
piačana v guLoviiu ,,
Abb. postale 1 gruppo Ceiia 400 lil’ Leto XXXVII. St. 217 (11.039) TRST, nedelja, 13. septembra 1981

PRIMORSKI DNEVNIK je zače) izhajati v Trstu 13. maja 1945, njegov predhodnik PARTIZANSKI DNEVNIK pa 26. novembra 1943 v vasi Zakriž nad Cerknim, razmnožen na ciklostil. Od 5. do 17. septembra 1944 se je tiskal v tiskarni »Doberdob* 
v Govcu pri Gorenji Trebuši, od 18. septembra 1944 do l. maja 1945 v tiskarni »Slovenija* pod Vojskim pri Idriji, do 8. maja 1945 pa v osvobojenem Trstu, kjer je izšla zadnja številka. Bil je edini tiskani partizanski DNEVNIK v zasužnjeni Evropi,

OB VČERAJŠNJEM OBISKU ALEXANDRA HAIGA V BEOGRADU
v

POTRJENA VLOGA NEUVRŠČENE JUGOSLAVIJE 
V PRIZADEVANJIH ZA MIR V EVROPI IN SVETU
Ameriški državnik se je sestal z zveznim sekretarjem za zunanje zadeve Vrhovcem in 
predsednikom predsedstva SFRJ Kraigherjem - Danes bo Haig na uradnem obisku v ZRN

BEOGRAD — Mednarodni politični položaj in bilateralni odnosi med 
Jugoslavijo in Združenimi državami Amerike so bili v središču pogo
vorov med državnim tajnikom Alexandrom Haigom in zveznim sekre- 
'urjem za zunanje zadeve SFRJ Josipom Vrhovcem ter predsednikom 
Predsedstva republike Sergejem Kraigherjem.

Alexander Haig je prispel v jugoslovansko prestolnico v popoldan- 
*nh urab, njegov enodnevni uradni obisk pa spada v okvir stikov, ki 
Pn te dni ima z državniki neka
terih evropskih držav. Tako je bil 
yčeraj zjutraj v Španiji, danes 
Pa bo na pogovorih v Zvezni repu
bliki Nemčiji.

Še preden so se začeli uradni 
Pogovori med Haigom in Vrhov- 
*oin ter Kraigherjem, je državni 
tejnik ZDA obiskal hišo cvetja na 
Dedinju in se poklonili spominu ve
likega borca za mir in svobodo na
rodov Josipu Brozu Titu. Nato se

je začel uradni del obiska. Najprej 
se je Haig sestal z zveznim sekre
tarjem za zunanje zadeve Josi
pom Vrhovcem, nato pa še s pred
sednikom Kraigherjem. Kot poro
ča italijanska agencija Ansa, je 
pogovorom prisostvoval tudi bivši 
ameriški veleposlanik v Beogradu 
Lawrence Eagleburger.

Kot rečeno so bili pogovori osre
dotočeni na pretres mednarodnega

Na letališču v Beogradu je državnega tajnika Haiga dočakal zunanji 
minister Vrhovec (Telefoto AP)
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političnega in bilateralnih odnosov, 
poleg tega pa so obravnavali, ■ po 
poročanju Anse, tudi krizna ža
rišča v svetu, predvsem položaj v 
srednjem Sredozemlju, na Bli
žnjem vzhodu, v južnovzhodni 
Aziji, Srednji Ameriki, Južni A- 
friki in Nanibiji. Velika pozornost 
je bila posvečena tudi vprašanju 
perspektiv dialoga «Jug-Sever», 
posebno kar zadeva uresničevanje 
tako imenovanega »novega med
narodnega gospodarskega reda», 
za katerega si prizadeva Jugosla
vija in z njo celotno gibanje ne
uvrščenih. Prav o tem vprašanju 
bo govor oktobra meseca v Cancu- 
nu v Mehiki, ko bodo za isto mizo 
sedeli državni poglavarji industri
aliziranih držav in držav v raz
voju.

Brez dvoma so posvetili veliko 
časa tudi obravnavi vloge neuvr
ščenih držav, kot pripominja a- 
gencija Ansa. To izhaja tudi iz 
izjave, ki jo je Alexander Haig 
dal za tisk, saj je dejal, da «na- 
merava Reaganova uprava nada
ljevati po poti prijateljstva do Ju
goslavije, še več, njeno neodvis
nost, teritorialno integriteto in na
rodno enotnost bo še naprej pod
pirala*. Haig je med drugim tudi 
podčrtal, da «pomeni resnično ne
uvrščena politika Jugoslavije po
zitiven faktor v prizadevanjih za 
mir in varnost v Evropi*.

Danes zjutraj bo Haig odpotoval 
iz Beograda v Bonn. kjer se bo 
sestal z zahodnonemškimi vodite
lji. Obisk državnega tajnika ZDA 
prihaja skorajda v nepravem tre
nutku, saj je ozračje precej, na
elektreno, predvsem zaradi napo
vedanih protiameriških demonstra
cij, ki naj bi jih v zahodnem Ber- 
lihu imeli mladi socialisti in pri
staši raznih pacifističnih skupin. Ob 
vsem tem pa vlada veliko pričako
vanje za današnji Haigov govor v 
Berlinu, za katerega politični o- 
pazovalci menijo, da bo velike važ
nosti. Haig naj bi ob tej prilož
nosti posredoval važne program
ske smernice o bodočnosti odno
sov med ZDA in Sovjetsko zvezo.

NEKATERI SO OBTOŽENI SODELOVANJA PRI POKOLU V BOLOGNI

Britanska policija je aretirala 
devet neofašističnih teroristov

Peterico naj bi aretirali predvčerajšnjim v Londonu - Italija zah
teva izročitev - Tiraboschija obtožuje tudi sodstvo iz Pordenona

LONDON — Protiteroristični od
delek britanske Scotland Yard je 
Prijel devet domnevnih italijan
skih neofašističnih teroristov, od 
katerih .je večina zbežala pred le
tom dni iz Italije, cia bi se u- 
teaknila aretaciji zaradi sodelo- 
van.ia pri bolonjskem pokolu. Gre 
*ja Elia Giallombarda, Massima 
"forsella, Amedea De Franciscija, 
Stefana Tiroboschija Marinello 
[Rto. Marcella De Angelisa. Ro
berta Fioreja. Mario Lucci Chia- 
r|ssi in Enrica Tomasellija. Pr- 
v’ih sedem je britanska policija 
Pretirala, zadnja dva pa samo pri
drla. Vsa skupina pa se bo mo
rala jutri predstaviti sodniku, ki 
bo odločal o zahtevi po njihovi 
ekstradiciii,

Čeprav so preiskovalci izredno 
•holčeči, se je izvedelo, da so 
Liallombarda, Morsella, De Fran
ciscija, Tiraboschija in Ritovo a- 
retirali predvčerajšmim v nekem 
stanovanju, preko njih pa naj bi 
Prišli tudi do preostalih Nihče pa 
naj ne bi imel pri sebi orožja ali 
razstreliva. Do sedaj kaže. da 
britanska policija ni še oblikovala 
obtožbe in da čaka na prihod ita
lijanskih funkcionarjev, ki bodo 
dokumentirali kriminalno dejav- 
Post neofašistov.

Umrl je
Eugenio Montale
MILAN — Ves italijanski li

terarni svet je včeraj ponoči 
pretresla vest, da je v petin
osemdesetem letu starosti umrl 
eden izmed najbolj vidnih so
dobnih pesnikov Eugenio Mon
tale. Montale je za svoje delo 
Prejel letu 1973 tudi Nobelovo 
nagrado, poleg tega pa je bil 
tudi dosmrtni senator. Preveden 
le bil v vse svetovne jezike pa 
tudi v slovenščino.

Giallombardo, Morsello, De 
Francisci, Tiraboschi in Fiore so 
v seznamu 44 neofašistov, ki jih 
je sodišče v okviru preiskave o 
bolonjskem pokolu obtožilo zdru
ževanja v prevratniške namene, 
organizaci.je oborožene tolpe, pose
sti orožja, razstreliva in bomb. 
Ker .je večina obtožena tudi za 
«navadna» kriminalna dejanja, 
kot so ropi, tatvine in podobno, 
je možnost, da jih Velika Brita
nija izroči Italiji, veliko večja. 
Velik pritisk na sodnika bo ustva
rilo tudi današnje britansko časo
pisje, ki objavlja na prvi strani 
in z velikim poudarkom vest o 
aretaciji neofašistov, katere nepo
sredno povezuje s pokolom v Bo
logni.

Stefana Tiraboschija .je posesti 
peklenskih strojev obtožilo sod
stvo iz Pordenona. V družbi z zna
nim neofašistom Alibrandijem in 
z ravno tako «razglašenim kamera- 
dom» Fioravantijem, naj bi pred 
tremi leti ukradel 144 bomb tipa 
»srem* iz vojaškega skladišča v 
Spilimbergu.

Atentat v Jeruzalemu: 
Italijan ob življenje
JERUZALEM — V bombnem a- 

tentatu, do katerega je prišlo vče
raj v starem delu Jeruzalema je 
izgubil življenje italijanski turist, 
čigar ime še ni znano, drugih 27 
pa je bilo ranjenih, od katerih 
sta dva v dokaj hudem stanju. 
Kaže, da je do atentata prišlo, 
ko je skupina 44 italijanskih ro 
marjev hodila po tesnih ulicah 
starega mesta. Nenadoma je baje 
s strehe neke hiše priletela ročna 
bomba tipa «miles 27», s katerimi 
razpolaga tudi izraelska vojska 
in eksplodirala med romarji.

Po pričevanju očividcev je iz
raelska policija aelo hitro pose

gla, vendar za krivcem ni bilo 
nobene sledi. Vse ranjence so ne
mudoma
Hadasa.

pripeljali v bolnišnico

ANKARA — Državno tožilstvo v 
Ankari je proti bivšemu premieru 
Bulentu Ecevitu sprožilo sodni po
stopek zaradi govorov iz leta 1976, 
ko je takratno vlado obtožil »laž- 
nivosti in fašizma*.

Veliko politično težo in odmevnost 
pa bodo imeli tudi razgovori med 
Haigom in nemškim zunanjim mi
nistrom Genschrjem, če ne za
radi drugega pa zaradi tega, ker 
je pred vrati srečanje med Haigom 
in sovjetskim zunanjim ministrom 
Gromikom.

BEJRUT — Na povabilo PLO se 
italijanska delegacija, ki jo vodi 
demokristjanski poslanec Silvestri, 
udeležuje te dni mednarodne kon
ference za solidarnost libananske- 
mu in palestiaskemu ljudstvu. Kon
ference se udeležujejo delegacije 
iz več kot sto držav.

Sovjetski kolektivi 
proti Solidarnosti

VARŠAVA — Po ofenzivi tiska 
in tudi nekaterih voditeljev, je 
v boj proti liniji poljskega sindi
kata Solidarnost stopil tudi sov
jetski delavski razred. Dan po 
kongresu neodvisnega in samou
pravnega sindikata je včeraj ves 
sovjetski in poljski tisk objavil 
pisma številnih sovjetskih delov
nih kolektivov, ki dajejo odgovor 
na poziv Solidarnosti, da bi tudi 
v drugih socialističnih državah 
delavci ustanavljali «svobodna sin
dikalna gibanja*. 70 tisoč delav
cev tovarne «Lihačov», več deset- 
tisočev delavcev tovarne ?ZDL». 
«Kirov» in drugih obratov poziva
jo «poliske brate, na.i se ne pusti
jo preslepiti od kontrarevolucio
narnih sil*.

V odprtih pismih sovjetskim ča
sopisom, ki jih istočasno objavlja 
tudi poljski tisk, delavci iz Sov
jetske zveze izrekajo «jezo, žalost 
in zaskrbljen je glede bodočnosti 
Poljske*. Sovjetski koiektivi so tu
di presenečeni, da »poljski delav
ci dovolijo sovražnikom delavske
ga razreda, da se skrivajo za 
gesli in parolami Solidarnosti*.

NA SLOVESNOSTI V KOBARIŠKI TOVARNI «TIK»

Stane Dolanc je govoril v Kobaridu 
o težavah gospodarskega položaja
Problemi v Jugoslaviji predvsem zaradi teženj po še hitrejšem razvoju - SFRJ 
je zaskrbljena zaradi zaostrovanja mednarodnega položaja in nevarnosti vojne

KOBARID — Včeraj je bila v 
tovarni igel in kovinske galante
rije TIK v Kobaridu slovesnost v 
počastitev znane »kobariške repu
blike*. to je svobodnega območja 
pridobljenega po kapitulaciji Itali
je 8. septembra 1943. Proslavljali 
so tudi obletnice drugih zgodovin
skih dogodkov, tako 15. september 
1947. leta, ko je bila Primorska 
združena z matično domovino Slo
venijo in Jugoslavijo, Slavnostni 
govornik je bil Stane Dolanc, član 
predsedstva CK ZK Jugoslavije. 
Obravnaval je vsa najvažnejša go
spodarska in družbenopolitična 
vprašanja v državi in; tudi medna

rodne gospodarske in politične od
nose oziroma razmere.

Potem (to je razčlenil uspehe, 
ki jih je Jugoslavija dosegla v 
svojem razvoju, predvsem v go
spodarstvu in samoupravljanju, pa 
tudi na mednarodni politični sce
ni, je Dolanc poudaril tudi na
slednje:

»Ko smo razvijali svoj družbeno
politični in družbenoekonomski si
stem, smo tudi družbene in ma
terialne odnose spreminjali tako 
naglo, da se morda včasih nismo 
dovolj zavedali, da takšen dina
mičen in nagel razvoj nosi v se
bi, pa tudi poraja nove težave.
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KONČAN DELOVNI OBISK ZVEZNEGA KANCLERJA V ITALIJI

Spadoiini in Schmidt kritično ocenjujeta 
ameriško politiko visokih obrestnih mer

Italija in ZRN vztrajata pri potrebi večjega posvetovanja med ZDA in ev
ropskimi zaveznicami tako glede gospodarskih kot političnih vprašanj

RIM — Zvezni kancler Schmidt 
je svoj kratek delovni obisk v I- 
taliji zaključil včeraj z zadnjimi 
pegovorj s predsednikom vlade 
Giovannijem Spadolinijem, kratek 
pogovor pa je imel tudi s pr?'1 
sednikom republike Sandrom. Per- 
tinijem in papežem Janezom Pa
vlom H., ki ga je sprejel v svoji 
poletni rezidenci v Castelgandol- 
fu, kjer se zdravi 
Na skupni tiskovni konferenci, ki 

sta jo imela Spadoiini in Schmidt 
sta ugotovila, da je bil pogovor, 
ki sodi v občasna posvetovanja 
med obema državama, zelo pri
srčen in da sta oba državnika i- 
mela do vseh najpomembnejših 
mednarodnih vprašanj enake po
glede. Dokaj kritično sta se izra
zila oba o monetarni politiki Rea
ganove uprave, ki je s svojimi 
visokimi obrestnimi merami spra
vila v hude težave države Evrop
ske gospodarske skupnosti. S tem 
v zvezi je zvezni kancler dejal, 
da bosta Italija in ZRN vodili ta
ko politiko, ki jima bo omogoči
la premostitev težav, ki jim jih 
je povzročila ameriška gospodar
ska politika.

Spadoiini in Schmidt sta vztra
jala pri potrebi večjega posveto
vanja med ZDA in njihovimi e- 
vropskimi zavezniki in to ne sa
mo na gospodarskem področju, 
temveč še zlasti glede odnosov 
med Zahodom in Vzhodom. Če bi 
ameriški predsednik Reagan vpra
šal za mnenje Italijo in Zvezno 
republiko Nemčijo preden se je 
odločil za izdelavo nevtronske 
bombe, bi mu rimska in bonska 
vlada prav gotovo odsvetovala 
tak korak v sedanjem političnem 
trenutku. Sicer pa je tako za ita
lijansko kot za nemško vlado iz
delava nevtronske bombe samo
stojna odločitev ZDA kar pa zade
va njeno morebitno namestitev v

Evropi, pa to vprašanje za sedaj 
še ni aktualno. Če bo kdaj po
stalo aktualno bp treba o tem 
najprej razpravljati v okviru a- 
tlantskega zavezništva. Predsed
nik vlade Spadoiini je nato še de
jal, da si italijanska in nemška 
vlada prizadevata, da bi čimprej 
obnovili pogajanja cnecj vzhodom 
in zahodom. Italija in Nemčija u- 
pata, da bo. skorajšnji sestanek 
med Haigom in Gromikom prvi 
korak k ponovni vzpostavitvi dia
loga. . , .

Tudi s predsednikom republike 
Pertinijem je Schmidt obravnaval 
predvsem gospodarska vprašanja 
in vprašanja mednarodne, politike. 
Pogcvor med obema je trajal sko

raj eno uro, v njem pa so pouda
rili, da obstajajo sorodni interesi 
med obema državama. Schmidt je 
dejal predsedniku Pertiniju, da 
Zvezna republika Nemčija sledi z 
velikim interesom prizadevanjem 
Italije za omejitev inflacije, na 
politični ravni pa ceni italijansko 
stališče glede potrebe po čim
prejšnji obnovitvi pogajanj med 
Združenimi državami Amerike in 
Sovjetsko zvezo glede evrcizstrel- 
kov. Pertini je omenil Schmidtu 
tudi vprašanje obnovitve evrop
skega političnega sodelovanja, kar 
že dalj časa zagovarja .

Italijansko - nemškega srečanja 
na vrhu so se udeležili tudi zu
nanja ministra Genscher in Co-

lombo ter gospodarski ministri 
Matthofer, Andreatta, La M&lfa 
in Formica.

Pred svojim odhodom se je 
zvezni kancler Schmidt sestal še 
s tajnikom italijanske socialistič
ne stranke, ki je ob koncu menil, 
da sta imela enake poglede o vseh 
obravnavanih vprašanjih. Še zla
sti pa .je Craxi pozitivno ocenil 
pomen, ki ga ZRN pripisuje vlogi 
Italije v Sredozemlju. Socialistič
na stranka bo v prihodnjih dneh, 
je dejal Craxi, še okrepila svoja 
prizadevanja, da bi podprla vse 
pobude zmanjšanje mednarodne 
napetosti in spodbudila pogaja
nja, ki naj bi privedla do trajne
ga in stabilnega miru.

Srečanje med Pertinijem in Schmidtom je bilo zelo prisrčno (Telefoto AP)
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Železniška nesreča pri Fatimi
me

Deset mrtvih in najmanj 70 ranjenih je obračun hude železniške nesreče, ki se je včeraj pripetila pri 
znanem romarskem mestu Fatima na Portugalskem. Pri trčenju se je več vagonov prevrnilo na bližnji 
tir, po katerem je v istem trenutku privozil vlak, ki je bil namenjen v nasprotno smer. (Telefoto AP)

VČERAJ AM POLJANAH PRI KOPRU

Srečanje ob 40-letnici 
ustanovitve OF Slovenije

KOPER — Ponosni, s številnimi odlikovanji na prsih in rdečim 
nageljnom, ki ga je ob tej priložnosti za vso brigado iz Trsta pri
nesel soborec Millo Ortensio, so se danes v lepem sončnem dopoldnevu 
na Poljanah v Šmarju pri Kopru zbrali borci 12. slovenske narodno
osvobodilne udarne brigade.

Okrog tristo jih je prišlo, da bi na srečanju proslavili dvoje po
membnih jubilejev, ki jih letos praznujejo v Jugoslaviji in Sloveniji, 
40, obletnico vstaje jugoslovanskih narodov in 40-letnico ustanovitve 
Osvobodilne fronte Slovenije,

12. slovenska narodnoosvobodilna brigada je bila ustanovljena 24. 
septembra 1943. leta v Mokrologu in o njeni borbeni poti je udeležen
cem proslava -At vseh se je zbralo nad 2000 — govoril njen zadnji 
komandant Vid Jerič. V svojem govoru je partizanski komandant 
spregovoril tudi o nalogah, ki so še danes pred borci, katerih boj se 
7. upokojitvijo ni in ne končuje. Dejstvo je namreč, da je pred vsemi 
še vedno ogromno dela, da bi lahko premagali negativne pojave, ki 
spremljajo vse pozitivne dosežke socialistične graditve. Udeležence 
slavja na Poljanah je pozdravil tudi predsednik koprske občinske 
skupščine Mario Abram.

Po slavnostnih govorih je sledil še kulturni program, v katerem 
sta sodelovala partizanski pevski zbor Pinko Tomažič iz Trsta in 
godba na pihala iz Pridvora. Na današnji proslavi so podelili tudi 
priznanja in kipec partizana skupščini občine Koper, partizanskemu 
pevskemu zboru Pinko Tomažič iz Trsta in krajevni skupnosti Šmarje.
S proslave so poslali tudi pozdravno pismo predsedstvu Socialistične 
federativne republike Jugoslavije.

DUŠAN GRČA

probleme in celo konflikte. V tem 
trenutku se ob vseh naših uspehih, 
ki smo jih dosegli, spopadamo tu
di s težavami in problemi, ki so 
se nakopičili. Ti izhajajo predvsem 
iz naših prevelikih apetitov po še 
hitrejšem razvoju in še boljšem 
standardu. Vendar moramo sled
njič vsi spoznati, da naš razvoj in 
naše življenje ne moreta biti bolj 
hitra in boljša od tistega, kar u- 
stvarimo z lastnimi rokami.

Vsi problemi so prav gotovo še 
težji zaradi resne mednarodne eko
nomske krize. Dejstvo je, da ni 
izgledov, da se bo mednarodni go
spodarski položaj izboljšal v bliž
nji prihodnosti. Nasprotno, ver
jetno bo postajal vse bolj zaple
ten. Zaradi takih razmer moramo 
vsi skupaj sprevideti svoje obvez
nosti, naloge in odgovornosti v bo
ju za odpravljanje ekonomskih 
problemov, vsakdo glede na svoje 
pristojnosti, glede na svoje mož
nosti. Ne gre le za to, da je tre
ba delati več in bolje, da je tre
ba nenehno večati produktivnost 
dela, zmanjševati stroške proiz
vodnje, temveč gre tudi za to, 
da se v tem trenutku boli zave
mo, da je potrebno varčevanje, 
racionalen način življenja, prese
ganje nekaterih zasebnih intere
sov. in tako naprej. Sicer to rri 
kakšna jugoslovanska ali pa sa
moupravna posebnost. Nasprotno, 
v številnih bolj razvitih državah 
so vprašanje racionalnega načina 
življenja, varčevanje, ekonomič
nost in gospodarno obnašanje že 
zdavnaj tudi sestavine osebnega 
živi jen ja ljudi.*

Potem je podrobneje obravna
va! naloge za premostitev gospo
darskih težav, pri čemer je opozo
ril na nujnost p»večanja izvoza 
in zmanjšanja uvoza iz tujine. »Vsi 
smo odgovorni za izpolnitev teh 
nalog,* je nadaljeval Stane Do
lanc in opozoril, da »vsakdo, ki 
ne izpolnjuje nalog, ki so mu za- 
up>ane, mora oditi.* Samo s tako 
postavi leno odgovornostjo bodo 
namreč lahko razčistili številne 
ekonomske, pa tudi politične dile
me v družbi.

Glede mednarodnih razsežnosti 
ekonomske stabilizacije je pouda
ril, «da sta notranja družbenoeko
nomska in politična stabilnost dr
žave bistveni pogoj za ohranitev 
njenega mednarodnega p»ložaja in 
ugleda, p>a tudi za uspešno vode
nje zunanje politike. «Za nas je 
edino mo’”na izbira nadaljevani 
Titove politike tudi na mednarod
nem področju.

Opozoril je potem, da se eko
nomski in politični problemi na 
mednarodnem področju vse bolj 
kopičijo in zaostrujejo. Nadaljuj 
se okrepljeno blokovsko tekmova
nje, mednarodni odnosi p>a se »re
šujejo* s pozicij moči. Politika de- 
tanta je v zastoju. Skratka, sile 
imperializma, neokolonializma in 
hegemonizma so resno dvignile 
glavo, spodbujajo in izzivajo krize 
in konfrontacije, prizadevajo si 
zagospodovati nad svetom in za
treti težnje narodov po nacionalni, 
piolitični in ekonomski emanci
paciji.

Stane Dolanc je nadalje nagla
sil, «da so narodi Jugoslavije glo
boko zaskrbljeni zaradi vse moč
nejšega zaostrovanja mednarodne
ga položaja in zaradi nevarnosti 
vojne, ki lahko spet privede svet 
na rob prop>ada.» Jugoslavija si 
bo skupaj z drugimi neuvrščenimi 
deželami kar najbolj prizadevala, 
da bi zaustavili neugoden razvoj 
mednarodnih odnosov. Storila bo 
vse tudi za krepitev dobrega so
sedskega sodelovanja. Vendar bo 
najbolj odločno nasprotovala vsem 
poskusom vmešavanja v njene no
tranje zadeve in napadom na in
tegriteto ter varnost države.

Član predsedstva CK ZK Jugo
slavije je svoj govor na slovesno
sti v Kobaridu sklenil s poudarja
njem nujnosti, da se hkrati z od
stranjevanjem ekonomskih težav 
krepi tudi boj za nenehni razvoj 
socialistične in samoupravne de
mokracije in za krepitev skupno
sti, bratstva in enotnosti. Dejal 
je tudi tole: »Trdno pobrateni in 
enotni, z delavskim razredom in 
njegovo odločilno vlogo v družbi, 
pri čemer vemo za cilje, za ka
tere se bojujemo, navdahnjeni z 
idejami Tita in Kardelja, smo 
močni tako, da je ni sile, ki bi 
nas premagala in nas prisilila na 
kolena. Sposobni smo prebroditi 
težave in še hitreje stopiti v 
nove akcije za socializem, za sreč
nejše in svobodnejše življenje člo
veka. Naša Zveza komunistov 
zmore kritično ugotoviti stanje, v 
katerem smo danes, odkriti izvire 
slabosti in zastojev, osvetliti poti 
in perspektive nadaljnjega razvo
ja ter kot avantgarda lahko dvig
ne v akcijo milijonske množice, 
organizirane v široki fronti socia
lističnih sil.» (md)
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ODLOČEN POZIV S PODROČNEGA KONGRESA CGIL

Trst in pokrajina nočeta postati 
drugorazredno gospodarsko območje

Živahna razprava v treh delovnih komisijah ■ Danes za
ključek zasedanja in izglasovanje političnega dokumenta

Na pomorsk’' postaji sp je včeraj 
ves dan nadu.jeval področni kon
gres Nove zvezne delavske zbornice 
— CGIL, v katero je včlanjenih nad 
28 tisoč italijanskih in slovenskih 
delavcev. Včerajšnje zasedanje je 
bilo osredotočeno zlasti na delu 
treh komisij, ki so se sestale v ju
tranjih urah, popoldne pa je bila 
na sporedu razprava o izhodiščnih 
tematikah, ki jih je v petek posta
vil v svojem uvodnem poročilu po
krajinski tajnik Mauro Gialuz. Po
dročni kongres CGIL se bo zaključil 
danes s sklepom splošne debate, z 
izglasovanjem političnega dokumen
ta ter z izvolitvijo novega glavnega 
odbora in delegatov na bližnji de 
želni kongres. Zatem pa bo zaklju
čke zasedanja podal član vsedržav
nega vodstva sindikalne organiza
cije Elio Pastorino.

Kot smo že omenili, je bilo vče
rajšnje zasedanje kongresa CGIL 
posvečeno pretežno razpravi v de
lovnih komisijah. Ena skupina de
legatov in sindikalistov je obravna
vala gospodarsko in politično sta
nje v državi v luči bližnjih poga
janj za obnovitev delovnih pogodb. 
Druga komisija je analizirala pro
blematiko Trsta in pokrajine v o- 
kviru deželnega gospodarstva, tre
tja komisija pa je razpravljala o 
pobudah sindikata za družbeni raz
voj mesta. Vse tri komisije bodo 
svoje delo predstavile na današnjem 
plenarnem zasedanju kongresa.

Za krajevno problematiko sta bi
li nedvomno zanimivejši razpravi v 
zadnjih dveh komisijah, kjer so 
prišli do izraza najbolj pereči pro
blemi, s katerimi se v tem trenutku 
sooča naša stvarnost. Eden izmed 
teh problemov je nedvomno dejstvo, 
da tržaško področje zavzema v de
želnem merilu vse bolj značaj dru
gorazrednega območja, kjer skoraj 
ni več možnosti za aktivne investi
cije. Večina industrijskih obratov, 
predvsem tistih z javno soudeležbo, 
se nahaja v že kronični krizi, ki je 
vse bolj odvisna od pomanjkanja 
ekonomskega načrtovanja in zlasti 
politične volje, da Trst razvija vse 
svoje potencialne možnosti gospo
darskega in družbenega razvoja. To 
je danes osnovni vozel, s katerim 
se morajo soočati vse socialne kom
ponente, Sindikalne organizacije, 
mislimo predvsem na CGIL in CI 
SL, so že izdelale svoje predloge 
na podlagi živahnih razprav in tu
di samokritičnih analiz. S strani 
dežele in predvsem iz vrst industrij- 
cev in delodajalcev pa danes, kljub 
krizi in zapletenosti tako imenova
nega »tržaškega vprašanja*,-ni tis
tega prepotrebnega posluha za re
šitev teh vprašanj. Prav na tem 
področnem kongresu so številni de
legati in zastopniki tovarniških sve
tov, ki vsakodnevno živijo ob teh 
problemih, šg enkrat odločno doka
zali pripravljenost tržaškega delav
skega gibanja, da se Trst dokon
čno otrese žal že zgodovinskih 
»kompleksov* manjvrednosti in za

Drugo obrtniško 
srečanje v Bazovici

Danes bo obrtniška sekcija za 
tržaško pokrajino Slovenskega dežel
nega gospodarskega združenja že 
drugič priredila na prostoru Gospo
darske zadruge v Bazovici Obrtni
ško srečanje z namenom, da je svoj 
doprinos k medsebojnemu spozna 
vanju obrtnikov, predvsem pa. da 
izkoristi priložnost za poglobljeno o- 
bravnavo perečega vprašanja, kot 
je boljše sodelovanje obrtnikov ob 
meji, kar bo tudi tema okrogle 
mize, ki bo na sporedu zjutraj v 
Bazoviškem domu. Obrtnike seve
da vabimo, da se izredno zanimive 
okrogle mize množično udeležijo, 
kat tudi seveda popoldanskega 
praznika in balinarskega turnirja.

• V torek, 15. septembra, ob 11.30 
bo na sedežu Kraške gorske skup

nosti javna prev .tavitev »Triletnega 
načrta za družbenogospodarski raz
voj kmetijstva, 1982-1984», ki ga je 
skupnost izdelala na osnovi zakona 
št 7 z dne 24. jan. 1981. Predlagani 
načrt vsebuje smernice za konkret
ne posege v korist kmetijstva v tr
žaški pokrajini in na Krasu sploh.

Vinogradniki zahtevajo 
popravilo poljskih poti

Na zahtevo članov od Piščancev, 
s Proseka, s Kontovela in iz Kri
ža je Kmečka zveza poslala trža
škemu županu in rajonskima konzul- 
tama za Rojan, Greto in Barkov- 
l.je in za zahodni Kras pismo s pro
šnjo. da bi bilo treba ob bližajoči 
se trgatvi poskrbeti za nekatera 
nujna dela na poljskih poteh v ome
njenih krajih. Nadalje je v pismu 
rečeno, da so opravili že več izvi
dov, ki pričajo, da so poljske poti 
v obupnem stanju.

Lovski praznik 
v Zgoniku

S koncertom Zasavskih rogistov 
iz Litije se je včeraj pričel v Zgo
niku že tradicionalni praznik, ki ga 
prireja Društvo slovenskih lovcev 
Furlanije - Julijske krajine. Pred 
predvajanjem kratkometražnih fil
mov o naravi in divjadi je na o- 
krogli mizi, ki se je odvijala na 
hodniških prostorih osnovne šole 
»Prvi maj 1945» v Zgoniku, pred
sednik Jožko Pahor naglasil, da se 
društvo v petih letih svojega obsto
ja trudi za uveljavljanje prave lov
ske etike pri varstvu in ohranitvi 
narave. Slovenski lovci niso uniče
valci temveč zaščitniki narave, ob
enem pa opravljajo tudi vlogo mostu 
med sosednima deželama. Svoje po
zdrave so prinesli tudi predsednik 
lovske skupnosti Slovenije Bojan 
Škerk, Narciz iz Kopra, ki je v 
imenu Lovske zveze Slovenije po
delil priznanje Alešu Mikolju, pred
sednik Tržaške lovske zveze Gio- 
vannini, tajnik Goriške lovske zveze 
Moroni, Simoneta pa je pozdravil 
v imenu zgoniške občinske uprave 
in Združenja slovenskih športnih 
društev v Italiji. Po otvoritvi raz
stave je za ples igral ansambel 
Lojzeta Furlana Danes se bo že ob 
9. uri začel balinarski turnir, ob 
16. uri bodo odprli kioske in raz
stavo, nakar bo v kulturni točki za
pel lovski pevski zbor iz Dekanov. 
Praznik pa se bo zaključil s pro
sto zabavo. Kioski so dobro založe
ni s pijačo in jedačo, še posebno pa 
so obiskovalci cenili okusni lovski 
golaž. B. S.

PO POLETNEM POČITNIŠKEM PREMORU

Jutri se bo začel pouk 
v šolah Glasbene matice
Porast vpisanih v centru in na nekaterih podružnicah 
Za orkestralne inštrumente možen naknadni vpis

SREDNJE CENE* BODO VELJALE DO 15. NOVEMBRA

Trgovinska zbornica objavila seznam 
dvajsetih živil z zamrznjenimi cenami

Načrt za cestne 
povezave 
bodo popravili
Ministrstvo za javna dela in 

ANAS sta včeraj še enkrat po
trdili, da bosta okrepili svoja 
prizadevanja pri uresničevanju 
najpomembnejših prometnih in
frastruktur v tržaški pokrajini, 
ki jih predvideva osimski spo
razum. To stališče je prišlo do 
izraza na včerajšnjem srečanju 
v Rimu med podtajnikom za 
javna dela, poslancem Santu- 
zom, deželnim odbornikom za 
prevoze Rinaldijem in glavnim 
direktorjem ANAS Marcorijem.

Glavni namen srečanja je bi
la zagotovitev, da bo podjetje 
ANAS čimprej pregledalo in na
to sprejelo popravke njemu za
upane načrtovane povezave med 
avtocesto ter mejnimi prehodi 
in tržaško luko. Za ta dela je 
že nakazanih približno 150 mi
lijard lir.

Kot znano so krajevne usta
nove predlagale več popravkov 
načrta, s katerimi naj bi čim 
manj oškodovali kraško pokra
jino. Da bi se dela nadaljeva
la, je treba sedaj doseči spora
zum s krajevnimi ustanovami.

Poslanec Santuz in voditelji 
ANAS so zagotovili, da bodo 
vse zahtevane spremembe po
stavili na dnevni red že na pri
hodnji seji upravnega odbora 
ANAS.

Tržaška trgovinske zbornica je 
včeraj objavila cenik 20 vrst živil, 
vsebovanih v sporazumu, ki ga je 
rimska vlada podpisala 3. septem
bra s predstavniki živilske industri
je, trgovcev in lastnikov trgovin na 
drobno. Že včeraj smo poročali, da 
so tudi na tržaški trgovinski zborni
ci zastopniki krajevnih združenj tr
govcev na drobno, velike distribu 
cije in zadružnega gibanja, med ka
terimi je bilo tudi Slovensko dežel
no gospodarsko združenje, podpisali 
seznam dogovorjenih cen. ki bodo 
veljale od 15. septembra do 15. no
vembra.

Trgovci na drobno iz naše pokra
jine so se v tem sporazumu obveza
li, da bodo imeli v zgoraj omenje
nem obdobju vseh 20 vrst blaga po 
določenih cenah, ki jih objavljamo 
v razpredelnici. Vsi trgovci, ki pro-. 
dajajo le eno od omenjenih vrst 
blaga bodo morali izobesiti cenike, 
na trgovinski zbornici bodo na raz-j 
polago tudi slovenski ceniki.

Kupci bodo dva meseca lahko zah 
tevali, naj jim trgovci postrežejo po 
določenih cenah, če tega ne bodo 
napravili bodo trgovci podvrženi mo
ralnim sankcijam. Njihova imena 
bodo razobesili na občinskih oglas
nih deskah, objavili pa naj bi jih 
tudi časopisi.

Poleg tega velja omeniti, da so 
trgovci zaradi številnih znamk in 
podjetij, ki jim dobavljajo omenje
no blago odločili za »srednje cene*.

Slovensko deželno gospodarsko 
I združenje vabi vse trgovce na drob

no sledečih strok: jestvine, pekarne, 
mlekarne, mesnice, prodajalne sad
ja in zelenjave, da se jutri, 14. sep 
tembra, ob 18. uri udeležijo javne
ga sestanka na sedežu Slovenskega 
deželnega gospodarskega združenja 
v Trstu, Ul. Cicerone 8. Na razpo
lago bodo verjetno že obvezni ceniki 
v italijanščini in slovenščini. Sesta
nek bo namenjen obravnavi sezna 
ma cenikov po dogovorjenih cenah 
in prodaje po čisti teži.

živi v državnem in mednarodnem 
prostoru. Te zahteve smo slišali 
predvsem iz ust sindikalistov in de
lavcev tistih obratov, kot je na pri
mer železarna Italsider, ki se na
hajajo v krizi, ne toliko zaradi te
žav na tržišču, ampak predvsem 
zaradi pomanjkanja vsakršnega raz
vojnega načrta s strani vlade.

V komisiji, ki je obravnavala spe
cifično socialne probleme Trsta, 
je tekla razprava tudi o vprašanju 
slovenskega delavca, ki je v tem 
primeru še bolj izpostavljen emar- 
ginaciji, ter njegove prisotnosti v 
vseh sindikalnih strukturah CGIL. 
Prizadevanja slovenskih sindikali
stov na tem kongresu bodo kronana 
v današnjem političnem dokumen
tu, ki bo vseboval tudi nekatere to
čne obveze sindikata o tej proble
matiki. Kongres, ki se bo zaklju
čil danes popoldne, sta včeraj še 
pozdravila komunistični poslanec 
Cuffaro in član deželnega tajništva 
CGIL Padovan. (st).

Pevci mešanega zbora Lipa iz 
Bazovice so odpotovali na dvodnev
ni seminar v Brežice. S to pobudo, 
ki je vsekakor zanimiva in kori
stna, želi pevski zbor poglobiti 
svoje znanje v vokalni tehniki, iz
govarjavi in drugih uprašanjh, s 
katerimi se vsak zbor srečuje. Se
minar bo potekal pod strokovnim 
vodstvom prof. Evgena Prinčiča in 
prof. Ignacija Ote.

Seznam dogovorjenih cen
1. kruh iz bele moke vrste «00»

(v kosih po 60 do 100 g) — 1 kg . . . .
2. pasterizirano sveže mleko — 11 . .
3. trajno mleko (1.8% maščobe) — 11. .
4. sveža govedina: stegno (zrezek) — 1 kg

prednji del brez kosti — 1 kg . . . .
5. testenine iz trde pšenice — 500 g . . .
6. izbran riž RB — 1 kg............................
7. olivno olje — 11.....................................
3. semensko olje — 11................................
9. maslo — 250 g.........................................

10. margarin — 200 g.....................................
11. trdi sir: parmezan (uležan vsaj 18 mesecev) — 1 kg

grana — 1 kg.........................................
poltrdi siri: vrste »latteria* (uležan vsaj 60 dni) — 1 kg 
mehki siri: sir vrste »stracchino* — 1 kg . 
pakiran sir vrste »mozzarella* — 125 g . .

,r.-.r rfgprgpnzola - 1 kg......................... .. . .
12. furlanska salama iz svinjskega mesa — 1 kg
13. mortadela iz svinjskega mesa — 1 kg . .
14. pršut: »s. dapiele* — 1 kg . . ... . .,

«parma» — 1 kg . . . . . . ..... 
ostali — 1 kg...................................................

15. olupljeni paradižniki vrste »roma* — 400 g
16. marmelada iz breskev, češenj in marelic — 400 g
17. konservirane breskve, češnje in marelice — 350 g
18. grah — 400 g............................................................
19. globoko zmrznjeni slanikovi fileti — 400 g . . 

globoko zmrznjeni naravni fileti — 400 g . . .
20. globoko zmrznjena zelenjava - povrtnina: grah — 450 g

špinača — 450 g.........................................

1.280 lir 
650 lir 
600 lir

9.200 lir
5.500 lir 

500 lir
1.250 Ur 
3.150 lir 
1.100 lir 
1.450 lir 

520 lir
12.000 lir 
8.900 lir
7.500 lir
5.200 lir 

750 lir
7.500 lir
9.200 lir 
5.800 lir

19.000 Ur
17.000 lir
16.000 Ur 

290 Ur 
920 Ur

1.250 Ur 
500 Ur 

2.740 Ur 
2.990 lir 
1.340 Ur
1.200 Ur

Po uspešno zaključenem šolskem 
letu 1980/81 in po poletnih počitni
cah, se bodo jutri, 14. t.m., ponov- 
no odprle učilnice šole Glasbene ma
tice. Pravzaprav se bo jutri začel 
v vseh oddelkih samo individualni 
pouk, skupinski p>a se bo začel s 
prvim oktobrom. Za stranske pred
mete imajo nekateri gojenci namreč 
še px>pravne izpite in prav zato se 
morajo vsi tisti, ki obiskujejo te 
predmete, že takoj na začetku leta 
spoprijeti z večjo resnostjo in od
govornostjo z učenjem tudi teh do
polnilnih predmetov, ki pa so pri 
vsakem študiju glasbe, neglede na 
inštrument, nujno potrebni.

Če je že v lanskem šolskem letu 
bilo na osrednjih in podružničnih od 
delkih šole Glasbene matice vpisa
nih veliko števUo učencev, potem 
je treba ugotoviti, da jih bo v no
vem šolskem letu v centru in na 
nekaterih podružnicah še več, kar 
samo potrjuje, kako so naši ljudje 
nagnjeni h glasbi in koliko jim je 
do tega, da se njihovi otroci učijo 
glasbe. Ker pa ima šola vendarle 
omejene možnosti sprejemanja no
vih gojencev, žal niti ne bo mogla 
sprejeti vseh prijavljenih. Seveda p>a 
velja to samo za študij klavirja in 
harmonike, kjer so razredi prena
trpani. Ne veljajo p« te omejitve za 
orkestralne inštrumente, za katere bo 
mogoč vpis tudi še naknadno. Tudi 
usmerjanje pri vpisovanju in spre
jemnih izpitih je težilo k temu, da 
bi se čim več novih gojencev pri
javilo za orkestralne inštrumente, 
po katerih se kaže vedno večja po
treba in s katerimi je mogoče po 
končanem študiju tudi začeti po
klicno kariero.

Prav zato je vodstvo glasbene šo
le {»skrbelo, da bo violinski odde
lek v novem šolskem letu končno 
dobil stalnega violinskega pedago
ga, ki ga v zadnjih nekaj letih ni 
bilo. To mesto bo prevzel mladi 
violinist Igor Kuret, ki je uspešno 
diplomiral na srednji glasbeni šoli 
v razredu prof. C. Veroneka. Z njim 
bo tudi nadaljeval študij na visoki 
glasbeni šoli. kjer se bo obenem 
iz.copoln.ieval za pedagoško delo.

Omenimo naj še, da je vodstvo 
Glasbene matice tudi skoraj že do 
končno sestavilo repertoar nove kon 
certne sezone. Gre samo še za po 
trditev nekaterih datumov in ne
katerih p»drobnosti. Program kon 
certne sezone bomo predvidoma ob 
javili v nedeljo, 4. oktobra.

Lojze Lesjak 
odhaja iz Trsta

Predstavnik Zvezne gospodarske 
zbornice Jugoslavije Lojze Lesjak, 
ki je bil prvi zastopnik tega orga
nizma v Trstu odhaja p» drugi služ
beni zadolžitvi v domovino. Pred
včerajšnjim se je predsedstvo Slo
venskega deželnega gospodarskega 
združenja v razširjeni sestavi na 
sedežu v Trstu v kratkem in pri
srčnem srečanju zahvalilo tov. Le
sjaku za ves trud in požrtvovalnost, 
ki ju je zastavil v svojem delu, za 
veliko razumevanje, ki ga .je imel
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Priprave dolinskih občanov 
na srečanje v Kočevju

Kulturna in prosvetna društva iz 
dolinske občine bodo na svoj način 
proslavila 10-letnico pobratenja med 
občinama Dolina in Kočevje. Tak
šen je bil dogovor, ki so ga že pred 
časom sklenili predstavniki ZKO 
Kočevje in Koordinacijskega odbo
ra. Da bi določili vsebino in obli
ko skupnega nastopa v Kočevju, 
so se v petek zvečer zbrali na 
skupnem sestanku predsedniki, di
rigenti, animatorji in vodje skupin 
kulturnih in prosvetnih društev iz 
Brega ter določili glavne smerni
ce programa, ki ga bodo izvedli v 
pobratenem mestu. Skupen nastop 
kulturnikov iz dolinske občine ie 
napovedana za 28. november na 
predvečer dneva SFRJ. To naj bi 
bila letos tudi osrednja proslava 
velikega jugoslovanskega praznika 
v Kočevju.
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USPEŠNA AKCIJA POLICIJE

MEDNARODNA TIHOTAPCA 
AVTOMOBILOV ZA ZAPAHI

Agenti letečega oddelka tržaške 
kvesture so v preteklih dneh v so
delovanju z obmejno {»ličijo one- 
sp»sobili dva že znana prekupčeval
ca z avtomobili, ki sta hotela pre
tihotapiti iz Italije, oziroma Zahod
ne Nemčije, dva avtomobila na 
Bližnji vzhod,

V torek, 9. septembra, so na e- 
nem od mejnih prehodov z Jugo
slavijo ustavili renault 18 GTL »li
banonske* registracije in, v priča
kovanju nadaljnjih p»izvedovanj, 
priprli voznika, 34-letnega samozva 
nega Libanonca Hijazija Alija. Po 
nekaj dneh se je izvedelo, da je 
avtomobil odvzel v najem pri druž
bi AVIS na rimskem letališču pri 
Fiumicinu francoski državljan 36- 
letni Antoine N. Martine in to s 
ponarejeno kreditno karto. Avtomo
bilu (komaj 4 tisoč prevoženih ki
lometrov) je nato tihotapska tolpa 
zamenjala rimsko evidenčno tabli
co z libanonsko, {»neverila promet 
no dovoljenje in ga oddala Aliju, 
da ga prepelje na Bližnji vzhod. Li
banonca so aretirali p»d obtožbo 
prekupčevanja in poneverbe urad- 
nih aktov,

Pod isto obtožbo so dan kasneje, 
10. septembra, aretirali na mejnem 
prehodu pri Pesku 31-letnega za- 
hodnonemškega državljana Siegfrie
da Bartscha, potem ko je skušal 
privoziti v Jugoslavijo z ukradenim 
nemškim mercedesom. Mercedes je 
bil ukraden v mestu Viernheim po
djetju Rolanda Baltza.

tako v renaultu, kot v mercedesu 
je policija zasegla obilen sveženj 
»zanimivih* dokumentov, kar bo 
morda še koristilo pri razkrivanju 
nadaljnjih prekupčevalcev avtomo
bilov, ki tihotapijo preko našega o- 
zemlja luksuzna vozila na Bližnji 
vzhod.

Požig avtomobilov
V noči med petkom in soboto so 

neznanci vlomili v avtomehanično 
delavnico 42-letnega Francesca Se 
ge v Ul. Scala deli’ Eriča 32. iztoči

35. TRŽAŠKI ZDRAVNIŠKI DNEVI

Minister Altissimo 
na posvetu v Grljanu

Ob prisotnosti ministra za zdrav
stvo Altissima so se včeraj v Grl.ja- 
nu nadaljevali 35. tržaški zdravni
ški dnevi. Minister Altissimo se je 
v svo.jem posegu dotaknil pred
vsem zahtev po nadaljnjem krče
nju proračuna za zdravstvo, kar bi 
lahko imelo kvarne posledice za 
zdravstveno oskrbo. Če bi hoteli 
na tem pwdročju doseči raven osta
lih držav članic EGS je dejal, bi 
morali nameniti zdravstvu še do
datnih 15.000 milijard lir.

Altissimo sicer ni zanikal, da ob
stajajo še številne odprte možnosti, 
pri katerih bi se dalo prihraniti. 
Najpomembnejša od teh je oskrba 
bolnikov v bolnišnicah. Prav goto
vo bi se dalo precej zmanjšali šte
vilo dni zdravljenja v teh ustano
vah, kar bi omogočilo zelo velike 
prihranke. Vendar bi uresničevanje 
te zamisli zahtevalo velike investi 
cije za realizacijo potrebnih struk
tur, ki naj bi učinkovito nadome 
ščale bolnišnice.

Na strokovnem delu srečanja 
zdravnikov se tudi včeraj razprav
ljali o boleznih prebavnih organov. 
Posebno p»zornost so posvetili ra 
kastim obolenjem želodca.

• V torek ponoči, od 23. do 5. ure 
bo Pasaža Montebello zaprta zaradi 
popravil.

• Konzorcij za prevoze sporoča, da 
bo z jutrišnjim dnem pwnovno sto
pil v veljavo zimski vozni red av
tobusov. Od jutri dalje bodo tudi za
gotovili novo avtobusno zvezo » 
številko 51.

Repontabrski kulturniki 
čez teden dni v Toskani
Prihodnji konec tedna bo skupina 

kulturnih delavcev Kraškega doma 
z Repentabra odpotovala na gosto
vanje v kraj Lucco di Muggello pri 

11 iz tankov dveh avtomobilov (RMW ! Firencah v spremstvu delegacije ob

viden je nastop moškega zbora Sreč
ko Kumar, recitatorjev mladinskega 
krožka in gojencev Glasbere matice. 
Poleg tega pa bodo predvajali tudi 
diapozitive o nekaterih karakteristič
nih običajih iz naših krajev, v prvi 
vrsti o Kraški ohceti.

B. S.

do specifične problematike sloven 
skega gosp»darstva v Italiji, pred 
vsem pa za zagnanost, ki ga je v 
tem času odlikovala pri premešča
nju vseh birokratskih zaprek v tre
nutku, ko sta obe državi zašli v 
gospodarsko krizo.

Ob zaključku je predsednik SDGZ 
dr. Svetina {»klonil tov. Lesjaku v 
zahvalo izdelek umetniške obrti, da 
ga bo sp»minjal, na dni, ki jih je 
preživel med nami.

Sekcija VZPI ANP1 iz Križa iz
reka globoko sožalje ženi Štefici in 
sorodnikom ob tragični smrti tov. 
Oskarja.

Ob tragični smrti Oskarja Vido- 
nija izreka družini iskreno sožalje 
moški pevski zbor Vesna.

Odbor Ljudskega doma iz Križa 
izreka globoko sožalje ženi in svoj
cem ob bridki izgubi Oskarja Vl- 
donija.

Ob prerani izgubi dragega Oskarja 
sočustvujeta z ženo Štefico prijate
lja Gizela in Nandi.

Praznik KPI 
v Barkovljah

Na vrtu prosvetnega doma v Bar
kovljah v Ul. Bonafata 6 se danes 
nadaljuje praznik komunističnega ti- j 
ska, ki ga pjrireja barkovljanska 
sekcija KPI Marij Matjašič - Milan, j 
Ob 10. uri bo tekmovanje v namiz- - 
nem tenisu, zvečer pa je predviden j 
kulturni program. Ob 19. uri bo 
namreč nastopil kriški pevski zbor ; 
Vesna. Zatem (okrog 20. ure) bo j 
shod, na katerem bosta govorila po- 
krajinski svetovalec Ezio Martone 
in občinski svetovalec Stojan Spe
tič. Sledil bo ples z orkestrom I Car- 
dinali.

V sredo na Opčinah 
sestanek Slovenske 
gobarske družine

Slovenska gobarska družina v 
Trstu vabi vse svoje člane na se
stanek, ki bo v sredo, 16. septem
bra ob 20.30 uri v Prosvetnem do
mu na Opčinah. Vabljeni so tudi 
tisti, ki niso člani družine a iih 
zanima deželni zakon štev. 34 z dne 
3. 6. 1981 o varstvu okolja. Odbor 
gobarske družine bo namreč obraz
ložil svojim članom vsebino omenje
nega zakona s posebnim poudarkom 
na pravilniku o zaščiti in nabiranju j 
gob na področju kraške gorske 
skupnosti. Zakon o varstvu okolja 
bo stopil v veljavo 1. januarja leta 
1982.

Na sestanku se bodo člani sloven
ske gobarske družine [»govorili tu
di o letošnji že tradicionalni četrti 
razstavi svežih gob, ki bo v soboto 
in nedel.jo 26. in 27. septembra v 
Prosvetnem domu na Opčinah.

• Turistično - gostinska avtonomna 
ustanova za Devin - Nabrežino bo \ 
zaključila letošnjo razstavno dejav- ; 
nost na svojem sedežu v Sesljanu z ! 
razstavo del Claudie Raza Florean 
cig, ki je pripravila dela v glavnem 
o našem Krasu. Razstavo bo odprla 
v torek, 15. septembra, ob 18. uri.

Rajonski sveti

V četrtek, 17. septembra, ob 20. 
uri se na sedežu v Ul. dei Mille 16 
sestane rajonski svet za Kjadin in 
Rocol.

V torek, 15. septembra, se ob 18.30 
na sedežu v Ul. S. Ermacora 3 
sestane rajonski svet za Rojan, Gre
to in Barkovlje.

V sredo, 16. septembra, se ob 19.30 
na sedežu — Rotonda del Boschet- 
to 3/f — sestane rajonski svet za 
Sv. Ivan.

ŠD Breg izreka odborniku Marinu 
Pečeniku globoko sožalje ob izgubi 
drage mame.

• V okviru 15. vojaškega športne
ga tedna bo danes ob 18.30 na Trgu 
Unita koncert vojaške godbe iz Man
tove.

Avtomobilske miši na delu
Na dvorišču hiše v Ul Timigna- 

no 11 so avtomobilske migi v petek 
«obiskale» štiri tamkaj parkirane 
avtomobile in odnesle iz njih avto
radie. Sprva so si prilastili tudi u- 
snjeni jopič, ki pa so ga nato odvr
gli na cestišče. Vlome je policiji 
javila 26-letna tam stanujoča Ida 
Giullo.

Ob bridki izgubi tovariša Oskarja 
Vidonija izreka sekcija KPI Josip 
Verginella iz Križa globoko sožalje 
prizadeti družini.

Župan in občinska uprava Devin 
Nabrežina izrekata globoko sožalje 
svojcem ob Izgubi

Ota Carlija
bivšega župana in večletnega sve
tovalca.

in fiat 500) bencin in nazadnje za 
netili v avtomobilih ogenj Lastnik 
ka je takoj poklical gasilce, ki so 
požar kmalu {»gasili, škoda prese
ga milijon lir (Sega pa na žalost 
ni bil zavarovan).

činske uprave. Namen tega obiska 
.je vzpostavitev stikov med tema 
dvema krajema, v skladu s priza 
devanji, da bi posredovali kulture 
slovenske narodnostne skupnosti tu 
di italijanskim prebivalcem. Pred

včeraj smo pokopali

■k*

:
L,-

m
VITALEJA PECCHIARIJA

Žalujoči sin Remigio z ženo 
Fiorello, vnuki, svaki in 

drugo sorodstvo

Milje, 13. septembra 1981

V tragični nesreči je preminil

OSCAR VID0NI
Pogreb bo v torek, 15. t.m., ob 11. uri iz mrtvašnice glavne 

bolnišnice v kriško cerkev.
Žalostno vest sporočajo žena Stefania, 
mama ter sestre in bratje z družinami

Trst, 13. septembra 1981 
(Pogrebno podjetje Zimolo)

Po dolgi bolezni nas je zapustil naš dragi

OTO KRALJ
Pogreb bo jutri, 14. t.m., ob 13.15 iz mrtvašnice glavne 

bolnišnice na pokopališče v Slivnem.

Žalujoči žena Štefanija, sin Rajmund 
z družino in tašča Ema

Sesljan, 13. septembra 1981

Namesto cvetja darujte v dobrodelne namene.

13. 9. 1980 13. 9. 1981

Ob 1. obletnici tragične in pre
rane smrti našega dragega

FULVIA SLAVCA
se ga z ljubeznijo sp»minjajo

mama in oče, sorodniki, prija
telji in vsi, ki so ga imeli radi

Dolina, 13. septembra 1981

Ob 1. obletnici- smrti

FULVIA SLAVCA
se ga spominjajo nona, stric in teta z družino, sestrični Eliana 
in Ornella z družinama ter bratranca Ezio in Dario z družino

Ob 1. obletnici smrti nepozabnega

FULVIA SLAVCA
se ga z žalostjo spominjajo dekleta in fantje dolinske Majence.

ZAHVALA

Ganjeni ob tolikih izrazih sočutja ob izgubi našega dragega

JUSTA JURKIČA
se toplo zahvaljujemo vsem, ki so ga pospremili na zadnji 
poti, položili cvetje ali prispevali v dobrodelne namene ter 
nam izrekli sožalje.

Posebna zahvala g. Šorliju, štuhecu, Živcu in Giursiju, ki 
so z obredom {»častili njegov spomin.

Družina Jurkič • Petkovšek

Podlonjer, 13. septembra 1981

Boljunt«, 13.

ZAHVALA

Ganjeni ob tolikih izrazih sočut
ja, ki smo ga bili deležni ob izgubi 
naše drage

VIDE PEČENIK 
roj. KURET

se vsem prisrčno zahvaljujemo. Po
sebna zahvala pevskemu zboru »F. 
Prešeren*, darovalcem cvetja in 
vsem, ki so jo spremili k zadnje
mu počitku.

SVOJCI

jra 1981



13. septembra 1981

NA POBUDO DOLINSKE OBČINSKE UPRAVE

Ob koncu prihodnjega tedna 
«Dan kmetijstva» v Boljuncu

.Konec prihodnjega tedna bo do
linska občina priredila v Kulturnem 
centru pri gledališču «F. Prešeren» 
v Boljuncu prvi «Dan kmetijstva*, 
1° je izredno zanimivo in koristno 
Manifestacijo, ki ima namen ovred
notiti in spodbuditi, predvsem pri 
Mladih, različne kmetijske dejav
nosti, od vinogradništva do živino
reje in čebelarstva, in to ne samo 
v dolinski občini temveč tudi dru- 
6od v naši pokrajini.

V dolinski občini so sicer že od 
1952, leta prirejali ob trgatvi tra
dicionalni praznik grozdja, ki pa so 
ga letos ukinili, ker ni več odgova
rjal domačim potrebam; z leti se 
je vse več spremenil v nekakšno 
šagro, kakršnih pa je v občini od 
Maja do jeseni nič koliko. Občinski 
delavci so se letos zavzeli za kva
litetnejšo prireditev, od katere bi 
lahko občani in drugi obiskovalci 
konkretno nekaj odnesli, in tako se 
je rodila zamisel o dnevu kmetij
stva, ki jo v teh dneh marljivo iz
peljujejo.

Program prireditve je izredno bo
gat. Ob letošnjem prvem »poskusu* 
s° se organizatorji sicer omejili na 
sodelovanje kmetovalcev in vino
gradnikov iz domače občine, po 
Možnosti pa bodo v prihodnjih letih 
la začetni okvir razširili s prisot
nostjo še drugih kmetov iz krajev 
jsven občine. Praznik bo trajal tri 
dni, od sobote, 19., do ponedeljka, 
21 • septembra. Že prvi dan bo na 
sporedu razstava različnih sort gro- 
*dja in ocenjevanje ter nagraditev 
najlepših grozdov, zvečer pa bo 
solo zanimivo predavanje o vinar
stvu, ki ga bo imel direktor TOZD 
Jinakoper Rajko Kaligarič. Na pre
davanje so vabljeni vsi vinograd
niki, tudi izven občine.

V nedeljo, 20. t.m., bo razstava 
sivine (krav in telic) z ocenjeva
njem. Da bi bilo ocenjevanje čim 
Polj nepristransko bodo sestavljali 
lako ocenjevalno komisijo za gro- 
sdje kot tisto za živino vinogradniki, 
0z- živinorejci izven občine. Poleg 
teh dveh razstav bo vse tri dni na 
°gled še razstava kmetijske opre- 
Me, ki jo bosta pripravila Kmetij
ska zadruga in Consorzio agrario, 
izredno vabljivi pa bosta tudi proda
ja domačega medu in pokušnja mle
ka z Gročane.

Ob vseh teh prireditvah bosta v 
kulturnem programu nastopili god
ni na pihala «Breg» in godba iz 
“icmanj, zvečer pa bo poskrblje
no za zabavo z ansambli Aries, Po- 
Mlad in Veselimi godci.

ter šef službe za programiranje na 
Radiu Koper odhaja v zasluženi po
koj Njegovi dolgoletni sodelavci in 
de i tovariši so se v petek a 
li na prijetnem družabnem 1- 
dnevu. na katerem so v tovai .m 
razpoloženju s tovarišem Omladi
čem obujali spomine na skupno de
lo ter mu pri tem tudi žeieli, da 
bi si od dela najprej nekoliko od
dahnil, nato pa ponovno začel s so
delovanjem, ki bo zaradi njegovih 
velikih novinarskih izkušenj — z 
novinarstvom se je namreč tovariš 
Omladič bavil kar celili 40 let — 
še kako zaželeno in dragoceno, 
Ljubana Omladiča dobro poznajo tu
di čitatelji Primorskega dnevnika, 
saj je v njem sodeloval kot- dopis
nik okrog 25 let in s svojimi članki 
ter komentarji seznanjal javnost z 
dogajanjem na Koprskem.

Mariu Dan«vu 
v spomin

Četrtega septembra je minilo tri 
mesece, odkar je po dolgi bolezni 
legel v prezgodnji grob zaveden Slo
venec in borec v narodnoosvobo
dilni borbi Mario Danev.

Bil je sin številne družine, rojen 
5. marca 1925 na Kontovelu. Ita

lijanska vojska ga je že kot osem
najstletnika poslala v Foggio v 
posebni bataljon, ko je Italija sep
tembra 1943 razpadla, se je mladi 
Mario vrnil v rodno vas. Pridru
žil se je torej partizanom Kraškega 
bataljona, ki so ga pozneje, poime
novali v Kosovelovo brigado, saj je 
sam čutil, da mora storiti kaj zo
per tiste krivice, ki so se nam 
dogajale in zoper preganjanje vseh 
Slovencev. Danevovo partizansko 
ime je bilo Zorko. Poleg tega, da 
je bil kurir, je sodeloval v vseh 
borbah 19. brigade. Toda spomladi 
1944 je hudo zbolel, tako da se je 
moral vrniti domov na Kontovel. 
Ko je po enem mesecu ozdravel, 
se je zopet vrnil v partizane.

Januarja 1945 so ga iz brigade 
poslali najprej v Belo krajino, na
to pa v Beograd, od koder je od
potoval v Sovjetsko zvezo. Tu se 
je udeležil tečaja za letalstvo. Ker 
pa je tu ponovno hudo zbolel in je 
moral prestati operacijo na grlu, 
je zapustil Sovjetsko zvezo. Na
selil se je v Jugoslaviji, kjer je 
do 1952 služboval v raznih lesnih 
podjetjih, najprej v Ljubljani, na
to v Šempetru in še v Kopru.

Leta 1952 se je končno zopet 
vrnil domov na Kontovel. kjer je še 
vedno nadaljeval svoje mizarsko 
delo.

Od tedaj je prestal tri operacije 
in po dolgi bolezni se je njegova 
življenjska nit prezgodaj pretrgala.

Bil je mirnega značaja, vedno do
bre volje in hraber. Vse do smrti 
je rad pomagal družini. Nikomur 
se ni pritoževal in nihče si ni pri
čakoval. da ga bo tako zgodaj 
objela domača zemlja.

V svojem življenju je ostal vedno 
zvest svojim idealom. Prav zara
di tega se ga bodo vsi vaščani in 
bivši borci spominjali kot človeka, 
ki je bil pripravljen žrtvovati svo
je življenje za našo svobodo.

Pavla Starz
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SVEČANA PROSLAVA 26. IN 27. T. M.

Pred 35 leti v Trebčah postavili 
spomenik padlim vaščanom v NOB
V soboto, 26., in nedeljo, 27. sep

tembra, bo trebenski Ljudski dom 
zopet odprl na stežaj svoja vrata 
občinstvu in seveda tudi novi se
zoni. Vse vaške organizacije se 
namreč zavzeto pripravljajo, da 
proslavijo 35-letnico postavitve spo
menika padlim v NOB iz Trebč, 
ki je bil med prvimi spomeniki

Ljuban Omladič 
- v zaslužen pokoj
Ljuban Omladič, svetovalec di

rektorja za programska vprašanja

Danes se v Podlonjerju 
prične Mandrijerska šagra
V Ljudskem domu v Podlonjerju,

W so ga prireditelji dobili v u- 
Porabo za to priložnost, se bo da
nes popoldne pričela ob 15. uri, 
tretja Mandrijerska šagra. To je 
namrpč že tretje leto, odkar se

Stt 53
predvsem pomembna prisotnost na-

no še danes, označuje domačine od 
Sv. Ivana in s Podlonjerja. Širje
nje cementnih zgradb pa je skoraj 
popolnoma zabrisala vidne sledove 
njihovega dela.

Zaradi pomena, ki ga ima ta
to pa pred

vsem zaradi tega, ker hoče obu
diti spomin na nekdanje navade 
Pri Sv. Ivanu in Podlonjerju. Dolgo 
let so namreč ljudski običaji trpeli 
P°d pritiskom nenaklonjenih obla
ki, pozneje pa so se morali po- 
n°vno umakniti napredku. Izumrli 
Pa niso nikoli, ker so del naše 
kulture in nas samih. Prav tako 
opažamo čedalje večje zanimanje 
*a našo kulturo in skrb, da bi ta 
uel zavesti in značaja naših ljudi 
ha šel v pozabo.

Pomemben delež take kulture na 
Pašem ozemlju pa pripada ne
dvomno tudi «mandrijerjem», ali 
*®andrjarjem». Zaradi tega. naj 
Pa kratko omenimo nekaj njihove 
Rodovine.

«Mandrijerji» so bili nekdanji 
Prebivalci tega tržaškega predme
ta, ki so živeli z obdelovanjem 
Vzidanih njiv, mandrij, ki so bile 
P° svoji zgradbi zelo zanimive. 
Zgodovinarji omenjajo »mandrijer- 
je» že v starih časih. Beseda sa- 
P*a pa še do pred kratkim, in del-

rodnih noš. K temu bo pripomogla 
folklorna skupina Stu leti, ki bo 
nastopala v kulturnem programu. 
Prireditelji upajo, da se bodo 
praznika udeležile tudi narodne no
še iz drugih mestnih predelov in 
okolice sploh. Spored bo obogatil 
tudi nastop priznanega svetoivan- 
skega zbora »Marij Kogoj*. Ob kon
cu bo seveda na vrsti zabava s 
plesom ob zvokih ansambla Veseli 
godci iz Bol junca. Kar se zabavne
ga dela sporeda tiče. je vredno o- 
meniti, da bo na voljo tudi dovolj 
prigrizka in predvsem domačega 
vina; domači vinogradniki bodo 
namreč točili svoje vino. Tako bo 
vsaj v nekaterih pogledih zajamče
na nekdanja pristnost Sv. Ivana in 
Podlonjerja.

Prireditelji, slovenski kulturni 
društvi Slavko Škamperle in Union, 
sta prepričani, da bodo tudi le
tos, kakor tudi že prejšnja leta, na 
praznik prišli številni obiskovalci.

padlim na Tržaškem. Ob tem o- 
srednjem slavju bodo proslavili še 
40-letnico ustanovitve OF’ in 40 let- 

.nico vstaje slovenskega naroda.
Slovesnošt bo Obogatil tudi bo

gat kulturni program. Na predve
čer, to je v soboto, bosta v dvorani 
Ljudskega dt/rtiEC •'nastopili dramska 
in pevska skupina KD Primorec, ki 
nam pripravljata daljši recital re
volucionarnih pesmi in pričevanj 
domačih bork. V nedeljo pa bo naj
pomembnejši del prireditve: zju
traj ob 10. uri bosta pred spome
nikom nastopila domači pevski 
zbor «Primorec» in vaška godba 
na pihala »Viktor Parma*. Sledilo 
bo polaganje vencev. Ob tej priliki 
bosta spregovorila domačin Mario 
Kralj in poslanec Mario Lizzero- 
Andrea. Tudi učenci osnovne šole 
Pinko Tomažič so za to proslavo 
nekaj pripravili.

Popoldne bo potekal nadaljnji 
kulturni program na vrtu Ljudske
ga doma: ob 18. uri bo nastopil 
TPPZ «Pinko Tomažič*, pozneje pa 
bomo lahko prisluhnili nastopu tre- 
benske godbe na pihala «Parma*.

Športno društvo Primorec bo pro
slavilo to važno obletnico s prija
teljsko nogometno tekmo Gaja - Pri
morec, ki bo na trebenskem hogo- 
metnem igrišču.

Oba dneva bo v prostorih Ljud
skega doma odprta zanimiva doku
mentarna razstava na temo spome
nika in osvobodilnega gibanja v tr
žaški okolici s posebnim poudarkom 
na dogajanju NOB v Trebčah.

Viviana

Razna obvestila
Koordinacijski odbor za proslavo 

35-letnice postavitve spomenika pad
lim v NOB iz Trebč vabi na masov
ni sestanek, ki bo v sredo, 16. t.m., 
ob 20.30 v Ljudskem domu v Treb
čah.

Društvo slovenskih upokojencev v 
Italiji priredi v četrtek, 17. t.m., ob 
17. uri v Gregorčičevi dvorani, Ul. 
sv. Frančiška 20, popoldansko sre
čanje. Na sporedu bodo slike - dia
pozitivi, s katerimi nas bo Srečko 
Šuman popeljal na «sprehod» po 
Primorskem in Gorenjskem. Vljud
no vabljeni!

Ženski pevski zbor «Prosek - Kon
tovel* bo pričel z rednimi vajami v 
sredo, 16. 9. ob 20.30 v Soščevi hiši 
na Proseku. Vabljene so vse pevke 
iz lanske sezone, dobrodošla pa je 
prisotnost novih.

Uprava občine Dolina obvešča, da 
bo 16. t.m. od 16. do 17. ure ter 
19. t.m. od 9. do 10. ure v občin
skem skladišču ob županstvu brez
plačno cepljenje psov.

Ob priliki praznika BREGA, bo 
danes, 13. t.m., ob 10. uri v Boljun
cu pred gledališčem F. Prešeren 
otroški ex tempore. Otroci bodo raz
deljeni na tri skupine: 1. in 2. raz
red, 3., 4. in 5. razred osn. šole 
in srednje šole. Vpisovanje pol ure 
pred pričetkom tekmovanja.

• V torek, 15. t.m., ob 18. uri bo 
odprl v tržaški občinski galeriji raz
stavo svojih del tržaški slovenski 
slikar Deziderij Švara, ki bo raz
stavljal do 22. septembra.

Danes se poročita 
BORIS 

in
CRISTIANA TRETJAK 

Vse najboljše jima želi
moški pevski zbor 

VESNA

Danes
življenje

stopita v skupno

VALLY in JORDAN

Vse najboljše Uma želi

KD Igo Gruden 
Nabrežina

Včeraj sta se poročila

ALEKS KALC 
in

ROSANNA KOMAR
Mnogo sreče na skupni živ

ljenjski poti jima želi družba 
bivših realčanov.

Včeraj sta s! 'obljubila večno 
zvestobo

ROSANNA KOMAR 
in

ALEKS KALC
Obilo sreče na novi življenj

ski poti jima želi
KD SLAVEC 

Ricmanje - Log

Včeraj sta stopila na skupno 
življenjsko pot

JADRANKA KOŠUTA 
in

EDI SOSIČ
Svojemu odborniku in njego

vi izvoljenki želijo obilo sreče 
in zdravja

odborniki ŠD POLET

Ob priliki poroke

JADRANKE SEDMAK 
in

EDIJA SOSIČA

čestita in želi vse najboljše na 
novi življenjski poti

klub KUK

Ob zlati poroki

MARIJE in LEOPOLDA AŽMANA . ARMANI

jima iskreno čestitajo

otroci z družinami

ailll|||,||||||t||||||M||,|||||||||||M|t|||M|,,|n||||||,,,||,|nn|||(l,,,|,l|||,111,1,111111111,milini,||ini,

21. ure in praznična od 8. do 20. 
ure. tel. 68 441.

Lanes, NEDELJA, 13. septembra 
FILIP

Sonce vzide ob 6.41 in zatone ob 
19,21 — Dolžina dneva 12.40 — Lu- 
!Ja vzide ob 19.25 in zatone ob 5.28.
J“tri, PONEDELJEK, 14. septembra 

JELENKO

J'reme včeraj: naj višja temperatura 
25,5 stopinje, najnižja 17,8 stopinje, 
°n 18. uri 23,8 stopinje, zračni tlak 
1016,4 mb ustaljen, brezvetrje, vlaga 
'0-odstotna, nebo jasno, morje sko- 
raj mirno, temperatura morja 21,4
stopinje.

Rojstva, smrti in poroke

Rodili SO SE: Alessio Conten- 
t°. Francesco Onida, Roberta Spon- 
*a. Paolo Piselli, Davide Vok, An
drej Černič, Giovanna Bua, Fgde- 
riea Macchiavelli, Gianpiero Span- 
Suer, Stefania Carapella.

Umrli SO: 58-letna Emilia Ce- 
kada vd. Leskovec, 94-letni Augusto 
*Umeo, 86-letna Maria Eugenia 
l-nnciari, 75-letni Vittorio Chiudina 
J Riaceri, 63-letna Giuseppina Fur
an por. Tomasi, 86-letna Maria 
Špehar vd. Daltin, 61-letni Giorda
no Berne, 74-letni Vitale Pecchiari, 
Hl-letna Anna Crevatin vd. Dudine.

OKLICI: elektrikar Luciano Seffi- 
no in trg. pomočnica Annamaria 
S3*, obrtnik Giovanni Bastianello in

Včeraj - danes
točajka Leonida Moratto, uradnik 
Silvio Vigini in učiteljica Bruna 
Carboni, načrtovalec Sandro Berti 
in uradnica Marialuisa D’Ambrosi, 
pek Franco Goljeseck in gospodinja 
Maria Guštin, zdravnik Luigi Buri 
in zdravnica Olivia Giannini, urad
nik Mauro Ciani in študentka Nico- 
letta Travan, avtoelektrikar Mauri-

ste poskusili 
pri meni?

£egulin ul. irtazrini

zio Ballarin in trg. pomočnica Ro- 
sanna Grizon, delavec Tomaso Vo- 
grig in uradnica Lauretta Ierman, 
upokojenec Silvano Giurgiovich in 
šivilja Martina Seubelj, častnik Ju- 
lius Johann Franz Skamen in gospo
darska izvedenka Bettina D’Agosti- 
nis, nočni čuvaj Alfredo Sebillo in 
gospodinja Angelina Di Puerto, šo
fer Luigi Codrini in učiteljica Na- 
dia De Angeli, kirurg Francesco 
Gabrielli in arheologinja Patrižia 
Piani, trg. [»močnik Mauro Ulich 
in gospodinja Silvana Žagar, grad
beni izvedenec Luciano Tarticchio 
in uradnica Maura Sbrizzi, zidar 
Sergio Dalla Bella in trg, pomočni
ca Grazia Orel.

LEKARNE V OKOLICI
Boljunec: tel. 228 124; Bazovica: 

tel. 226 165; Opčine: tel. 211001; 
Prosek: tel 225 141; Božje polje 
Zgonik; tel. 225 596; Nabrežina: tel. 
200 121; Seslja n: tel 209 197; Žavlje: 
tel. 213 137; Milje: tel. 271 124.

ZDRAVSTVENA DEŽURNA SLUŽBA
Nočna služba od 21. do 8. ure 

tek 732-627, predpraznična od i.4. do

DNEVNA SLUŽBA LEKARN 
(od 8.30 do 20.30)

Trg Garibaldi 5, Ul. Diaz 2. Ul. 
Dei Soncini 179, Ul. Revoltella 41. 

(od 8.30 - 13. in od 16. - 20.30) 
Trg. S. Giovanni 5, Trg Sv. Ja

kob 1.
NOČNA SLUŽBA LEKARN 

(od 20.30 dalje)
Trg S. Giovanni 5, Trg Sv. Ja

kob 1.

LOTERIJA
BARI
CAGLIARI
FIRENCE
GENOVA
MILAN
NEAPELJ
PALERMO
RIM
TURIN
BENETKE

40 61 
60 10 
84 69 
68 17 
23 67
46 36
63 4
79 15 
51 47
47 70

29 47 
83 71 
17 38 
53 ,16 
52 66 
88- 5 
2 77 

59 10 
22 90 
19 12

54
58
5

15
30
19
47
42
49
78

ENALCTTO
X X 2 21X 2 2 X XXI

KVOTE
12 - 18.968.000 lir
11 — 703.400 lir

■10 — 59.300 Ur

Ariston 21.15 «Breaking glass*. Re
žija Brian Gibson.

Ritz 16.30 «L’invincibile Ninja*. F. 
Nero. Jutri isti film ob 17.00.

Eden 16.00 «Quella villa accanto al 
cimitero*. K. Maccoll, D. Lassan- 
der. Prepovedan mladini pod 18. 
letom. Jutri isti film ob 17.00.

Grattacielo 16.30 «11 falco e la co- 
lomba». F. Testi in L. Wendel.

Fenice 17.00 «Car crash*. Joey Tra- 
volta.

Cristallo 16.30 «Uno contro Taltro 
praticamente amici*. T. Milian, R. 
Pozzetto. Prepovedan mladini pod 
14. letom. Jutri isti film ob 17.00.

Aurora 16.30 «Laguna blu». C. At- 
kins, B. Shields. Prepovedan mla
dini pod 14. letom. Jutri isti film 
ob 18.00.

Capitol 16.00 «L’inferno di cristallo*. 
S. McQueen, P. Newman. Jutri 
isti film ob 18.00.

Moderno 16.00 «Grease». John Tra- 
volta, Olivia Newton - John.

Mignon 16.00 «La fuga di mezzanot- 
te». Prepovedan mladini pod 14. le
tom.

Nazionale 16.00 «Sexual pink ia- 
dies». Prepovedan mladini pod 18. 
letom.

Filodrammatico 15.00 «Pomo amore 
bagnato*. Prepovedan mladini pod 
18. letom.

Vittorio Veneto 16.00 «Poliziotto su- 
perpiu*. Terence Hill. Jutri isti 
film ob 16.30.

Radio 16.00 «Letti bagnati*. Prepo
vedan mladini pod 18. letom.

Lumiere 15.30 «AU american bovs*. 
Jutri ob 16.30 «Stridulum». Pre
povedan mladini pod 14. letom.

Šolske vesti
Osnovni šoli «Lojze Kokoravec-Go- 

razda in «1. maj 1945» sporočata, da 
bo šolska maša v sredo, 16. t.m. ob 
9. uri v Zgoniku.

Osnovna šola «Karel Širok* Ul. Do- 
nadoni sporoča, da bo šolska maša 
v sredo, 16. t.m. ob 10.30 v cerkvi 
sv. Vincencija. ■ *

Osnovna šola «Marica Gregorič* - 
Sv. Ana, sporoča, da bo šolska ma
ša v sredo, 16. t.m. ob 9. uri na šoli.

Osnovna šola «Ivan Grbec* - Ske
denj sporoča, da bo šolska maša v 
sredo, 16. t.m. ob 17.30 v škedenj- 
ski cerkvi.

Ravnateljstvo srednje šole «Sreč- 
ko Kosovel* na Opčinah sporoča, da 
bo šolska maša 16. t.m. ob 8.30 v 
župni cerkvi na Opčinah. D'.iaki naj 
se zberejo pred cerkvijo. Po maši 
bodo odšli v spremstvu profesorjev 
na šolo, kjer bodo dobiU urnik po
uka in druga navodila.

Osnovna šola «Fran Venturini* - 
Boljunec sporoča, da bo šolska ma
še 16. t.m. ob 10. uri.

Osnovna šola «P. Trubar* - Bazo
vica sporoča, da bo šolska maša 
16. t.m. ob 10.30.

Ravnateljstvo državne srednje šo
le «sv. Cirila in Metoda* - Trst ob
vešča, da bo šolska maša v sredo, 
16 t.rri.' pri Sv. Ivanu ob 9.30. U- 
^enci se zberejo v šoli za prva na
vodila pb ,9. uri. Na Katinari bc žol- 
ška masa ob 8.30, po maši se dija- 
k: zberejo v šoli.

Državni poklicni zavod za indu
strijo in obrt sporoča, da se bo v 
sredo, 16. t.m. ob 8.30 vršila šolska 
maša v cerkvi blizu sedeža šole, na 
to se dijaki vrnejo v šolo. da si o- 
gledajo razobešen urnik. Reden po
uk se začne v sredo, 18. t.m. ob 
8. uri.

Opozarjamo starše, da bodo od 14. 
septembra dalje državni vrtci delo
vali celodnevno, ker je poskrbljeno 
za kosilo.

Ravnateljstvo srednje šole «Fran 
Erjavec* sporoča, da v sredo. 16. 
t.m. ob 11. uri bo v rojanski cerkvi 
šolska maša. Dijaki se bodo zbrali 
v razredih ob 10.30 za potrebna na 
vodila in bodo nato šli v cerkev v 
spremstvu profesorjev.

Ravnateljstvo srednje šole »Ivan 
Cankar* sporoča, da bo šolska ma
ša v sredo, 16. t.m. ob 10. uri v 
cerkvi sv. Jakoba. Po maši bodo 
šli učenci v šolo, kjer bodo dobili 
prva navodila in urnike.

Ravnateljstvo liceja »France Pre
šeren* v Trstu sporoča, da se prič
ne šolsko leto 1981/82 v sredo, 16. 
t.m. s šolsko mašo ob 8.45 v cer
kvi pri Sv. Ivanu.

Osnovna šola «Josip Ribičič* spo
roča, da bo šolska maša v sredo, 
16. t.m. ob 10. uri.

Osnovna šola »Dragotin Kette:: spo
roča, da bo šolska maša v sredo, 
16. t.m. ob 8.20 v kapelici v Ulici 
Marconi.

Šola Glasbene matice sporoča, da 
se bo pričel pouk klavirja v Sked
nju jutri, 14. septembra. Vsi stari 
in novi gojenci naj se zberejo v 
Ukmarjevem domu ob 15. uri.

Osn. šola Barkovlje. Otroci naj pri
dejo v šolo ob 10.30. Šolska maša 
bo ob 11. uri.

Na vseh slovenskih nižjih srednjih 
šolah je v teku vpisovanje v nate
čaje «150 ur* za delavce in vse o 
drasle, ki v teku tega leta dopolni
jo 16. leto starosti. Obrazci za vpis 
so na razpolago v tajništvih šol. Po
trebno je predložiti tudi rojstni list. 
Rok za vpis zapade 21. septembra.

Osn. š. s celodnevno zaposlitvijo 
»Stanislav Gruden* - šempolaj obve
šča, da bo šolska maša v sredo, 16. 
t.m., ob 8.30 v župnijski cerkvi v 
Šempolaju.

f Čestitke
Danes praznuje 8 let SABRINA 

LEGIŠA. Vse najboljše ji želijo no- 
na Ivanka, Evgen in Milan.

ZAHVALA
NEVENKA in ZVONIMIR 

KALC se iskreno zahvaljujeta 
vsem repentabrskim občanom, 
ki so na katerikoli način pripo
mogli k uspehu Kraške ohceti 
ter gostilni Škabar za dobro 
postrežbo.

Ob tej priložnosti darujeta 100 
tisoč za zadrugo Naš Kras, 50 
tispč za KD Primorec in 50 ti
soč lir za poimenovanje osnov
ne šole po »Mari Samsi* pri 
Dom ju.

Kulturni društvi «Siavko Škam
perle* in «Union» od Sv. Ivana 

in iz Podlonjerja

prirejata

lil. PRAZNIK 
MANDRIJERJEV
danes, 13. septembra, 

ob 15. uri v Ljudskem domn v 
Podlonjerju, Ul. Masaccio 24

Nastopili bodo:
— folklorna skupina Stu ledi,
— pevski zbor Marij Kogoj
— ansambel Veseli godci

Domači vinogradniki bodo toči
li svoje vino.

« * *

Na praznik mandrijerjev vlju
dno vabimo narodne noše dru
gih društev!

K?;s
EX TEMPORE

V STARIH MILJAH 
danes, 13. t.m.

ZA ODRASLE IN OTROKE 
— Pokali, plakete, odkupne in 

denarne nagrade.
Žigosanje platen (stranica do 
120 cm, površina do 1 kv. m). 
Šalita i Muggia Vecchia št. 28 

od 7. do 13. ure. 
Vabljeni ob vsakem vremenu!

Razstave
Še nekaj dni, do 17. tm., bo v 

tržaški galeriji «Corsia - Stadion* 
v Ul. Battisti 14 razstavljal slikar 
Tomo Vran iz Kopra, ki je prinesel 
v Trst na ogled svoja najnovejša 
dela.

Izleti
Tržaška federacija KPI prireja 

or' 3. do 8. novembra 1981 letalski 
izlet v Sovjetsko zvezo. Vse infor
macije dobite v večernih urah na 
tel. št. 220213 ali danes, od 11. do 
12. ure v kriškem Ljudskem domu. 
Izlet sovpada s proslavo oktobrske 
revolucije. •

SPDT priredi v nedeljo, 20. sep 
tembra, avtobusni izlet v Rezijo ob 
otvoritvi planinske poti «Ta visoka 
rosojanska pot*. Pot poteka iz Sol- 
bice skozi vas Korito, na planino 
Kot (2 uri prijetne hoje), kjer bo 
krajša slovesnost. Sledi še za tre
nirane planince vzpon po tej novi 
poti na vrh Velike Babe. Vpisova
nje na sedežu ZSŠDI vsak dan od 
11 do 12. ure.

Zveza borcev Boljunec priredi v 
nedeljo. 4. oktobra, enodnevni izlet 
v Litijo. Vpisovanje pri Mariji v 
baru oc’ 18. do 19.30 vsak dan ra 
zen ob nedeljah in 'jjdfi&feljteih. Vpi ■ 
sovanje .bo do 26. septembra Cena 
izleta je 18.000 lir, Z nhlpi gredo tu-' 
d! »Veseli godi#1 1 *

Društvo slovenskih upokojencev or
ganizira avtobusni izlet v Ilirsko Bi
strico dne 26. septembra z ogledom 
gradu na Premu in gradu Snežnik, 
s postankom na Sviščakih in povra 
tek čez Rakov Škocjan. Vnisovanje 
v četrtek, 17. t.m.. od 10. do 12. 
',a člane in petek. 18. t.m., od 10. 
do 11. ure za nečlane na sedežu 
društva v Ul. Cicerone 8/B.

Združenje Union ■> Podlonjer pri- 
-edi dva enodnevna izleta, in sicer 
20. t.m. na Gardsko jezero in 27. 
t.m. v Cerknico in bolnišnico Fra
njo. Vpisovanje vsak torek in pe
tek od 17. do 19. ure. Telefon 64459 
ali 732858.

OBVESTILO
Sekcija KPI Devin Nabrežina 

sklicuje jutri, 14. t.m., ob 20.30 v 
dvorani knjižnice v Nabrežini zbo
rovanje vseh članov. Tema zborova
nja «Perspektive občinske uprave*.

SLOVENSKI DIJAŠKI DOM 
»SREČKO KOSOVEL*

vpisuje za šolsko leto 1981/82

vsak dan od 9. do 13. ure.

Telefon 040 - 573-141/2.

TRŽAŠKA KNJIGARNA

sporoča, da bo odprta jutri, 

14. in v ponedeljek, 21. septem

bra, zaradi začetka šolskega 

pouka

FOTOKROŽEK TRST 80
obvešča člane in prijatelje, 

da bo prva seja v novi sezoni 
18. septembra ob 20. uri v Ul. 
sv. Frančiška 20/11.

K udeležbi vabi ljubitelje teh
nike in društvene dejavnosti

ROLICH
NABREŽINA 

Kamnolomi 35/c — Tel. 20 03 71

KERAMIČNE PLOŠČICE 
SANITARIJE

SLOVENSKO DEŽELNO GOSPODARSKO 
ZDRUŽENJE
OBRTNIŠKA SEKCIJA TRST

vabi ob priliki praznovanj 35-letnice obstoja na

OBRTNIŠKO SREČANJE
ki bo na prostoru Gospodarske zadruge v Bazovici 

danes, 13. septembra.

PROGRAM:
ob 10. uri — okrogla miza na temo «Sodelovanje obrtnikov na 

meji — možnosti izvajanja del v Jugoslaviji*; so
delujejo predstavniki občine Sežana, Obrtne zadruge 
Sežana in Zveza obrtnikov Slovenije;

ob 14. uri — balinarsko srečanje med ekipama obrtnikov iz Go
rice in Trsta:

ob 18.30 — ples z ansamblom »Aries*.
V Bazoviškem domu bo odprta celodnevna fotografska raz

stava F'otokrožka Trst 80 in umetniške obrti.
Delovah bodo dobro založeni kioski s pristno domačo kapljico.
Vabljeni vsi, še posebno obrtniki!

PRAZNIK BREGA
13. in 14. septembra pred gledališčem F. Prešeren v Boljuncu

DANES, 13. t.m.
ob 10.00 — otroški ex tempore
ob 16.00 — prijateljska nogometna tekma Breg — Dekani 
ob 17.00 — koncert godbe na pihala Breg 
ob 18.30 — nastop otroškega pevskega zbora «J. Rapotec* iz 

Prebenega
nagrajevanje otroškega ex tempore 
ples

ob 18.00 — odprtje prireditvenih prostorov 
ob 20.00 — ples

Oba večera vas bo zabaval ansambel «POMLAD».
Vino domačih kmetov in jedi na roštilju.

ob 19.00 
ob 20.00

JUTRI, 14.

Društvo slovenskih lovcev Furlanije - Julijske krajine 

priredi v Zgoniku danes, 13. t.m.

LOVSKI PRAZNIK

PROGRAM:
ob 9.00 — Pričetek turnirja v balinanju med lovci (8 četveric) 
ob 16.00 — Pričetek delovanja kioskov in odprtje razstave ter 

predvajanje filmov
ob 18.00 — Nastop Lovskega pevskega zbora iz Dekanov
ob 20.00 — Ples z ansamblom »Lojzeta Furlana*
ob 21.00 — Nagrajevanje zmagovalcev balinarskega turnirja

SLOVENSKA SKUPNOST
SEKCIJA ZA ZAHODNI KRAS

priredi danes na PROSEKU

NAŠ PRAZNIK
Program bo naslednji;

Danes, 13. septembra,
— ob 15.00 odprtje kioskov
— ob 17.00 kulturni spored s sodelovanjem domače godbe na 

pihala folklorne skupine iz Ukev «Lepi Vrh* in pihalnega or
kestra «Lijak» z Vogrskega, vmes bo govor tržaškega občin
skega svetovalca Aleša Lokarja

— ob 20.00 ples ob zvokih ansambla «Galebi». Nastopa tudi kan- 
tavtor Sergij Štoka.

V primeru slabega vremena bo kulturni program v dvorani na 
Proseku. Poskrbljeno bo za dober prigrizek in domačo pijačo.

PD KOLONKOVEC - 2ENJAN 

Danes, 13. septembra 1981

TRADICIONALNI 
PRAZNIK SOLATE

Zabaval vas bo priznani ansambel
VABLJENI!

“““gledališče 
V TRSTU

razpisuje delovna mesta mizarja, rekviziterja in kurjača.
POGOJI: italijansko državljanstvo, obvladanje slovenščine, 

končana obvezna šola, odslužen vojaški rok.
Za mesto kurjača se lahko prijavijo tudi elektrikarji ali vodovodni 
inštalaterji, ki so pripravljeni opraviti strokovni izpit.
Pismene prošnje sprejema uprava SSG, Trst, Ul. Pelronio 4 
(Kulturni dom), do 21. t.m, ali do zasedbe delovnih mest.

Hildegard Bayer
TEČAJI

NEMŠKEGA JEZIKA
ZA OTROKE OD 6. DO 14. LETA

INFORMACIJE IN VPISOVANJE VSAK DAN 
OD 16. DO 19. URE (razen ob sobotah)

TRST - Ulica Ginnastica 3 - I. nad. - Telefon 730037

OTROŠKA
KONFEKCIJA

TRST 
Ul. Carducci 45 

tel. 796988

Imamo na zalogi 
vse nove artikle 
za jesen - zimo 
ter predpasnike 
za šolo in vrtec 

za otroke od 3. tio 
14. leta starosti



GORIŠKI DNEVNIK
13, septembra 1981

JUTRI BODO OBJAVILI CENIK Zfl GORIŠKO POKRAJINO

Se negotovost in polemike 
glede zamrznitve cen jestvin

Trgovci so izdelali cenik na podlagi cen 3. septembra, vendar so industrijci povi
šali nekatere cene le en dan prej - Vprašanje nadzorstva ni še povsem razčiščeno

V torek stopijo v veljavo ceniki z 
zamrznjenimi cenami za dvajset 
vrst jestvin, kot predvideva spora
zum, ki so ga 3. septembra letos 
podpisali predstavniki trgovskih in 
industrijskih združenj ob prisotnosti 
ministra Marcore. Sporazum predvi
deva, da bodo proizvajalci in trgov
ci samoodgovorno obdržali cene v 
mejah cenikov, ki jih bodo iz
delala njihova pokrajinska zdru
ženja in da teh cen ne bodo zviša
li vsaj do 15, novembra. Sicer pa 
sporazum izrecno ne omenja nika
kršne oblike nadzorstva nad trgov
ci, niti niso predvidene sankcije za 
morebitne kršilce.

Kot se pogostoma dogaja v podob
nih priložnostih se torej za hvale
vrednimi nameni pobude skrivajo 
številne pomanjkljivosti, ki posta
vljajo v dvom njeno konkretno iz
vajanje. Prav iz teh pomanjklji
vosti izhajajo razne polemike, ki 
so se v teh dneh razvnele tudi v 
našem mestu. Mnogi se namreč 
vprašujejo, kdo bo nadzoroval spo
štovanje cenikov. Nekateri pravi
jo, da je to naloga mestnih redar
jev, torej občine. Toda goriška ob
činska uprava je v prejšnjih dneh 
že zavrnila takšno tolmačenje, ko 
je pristojni odbornik Paulin izjavil, 
da omenjeno nadzorstvo ne sodi 
med pristojnosti občinske uprave in 
da občina ni z ministrstva preje
la še nobene okrožnice v tem smi
slu.

Z druge strani tudi združenje tr
govcev nasprotuje taki rešitvi. V ti
skovnem poročilu goriški trgovci za
vračajo kakršnokoli »zunanjo* obli
ko kontrole in pravijo, da bo zdru
ženje samo poskrbelo, da se bodo 
posamezni trgovci strogo držali 
cenikov. »Sicer pa», pravijo na 
združenju, «bodo najučinkovitejše 
nadzorstvo lahko opravljali kupci 
sami, ker bodo v vsaki trgovini ra- 
zobešeni ceniki z maksimalnimi do
voljenimi cenami.»

Za goriško pokrajino so predlog 
tega cenika sestavili že v petek po
poldne na sestanku združenja trgov
cev. Cene, po katerih bomo v pri
hodnjih dveh mesecih kupovali 20 
nadzorovanih jestvinskih izdelkov.

ŠOLA ZA PREVAJALCE 
V GORICI

Korzo Italija 112
Telefon 85605

O FRANCOŠČINA 
O SRBOHRVAŠČINA 
O ANGLEŠČINA 
O NEMŠČINA 
O SLOVENŠČINA

Dnevni in večerni tečaji po že
lji za vse stopnje znanja

PRIČETEK TEČAJEV 14. okto
bra

Tečaji PETER PAN francošči
ne, angleščine, nemščine in slo
venščine, trikrat tedensko, za 
otroke od 6. do 12. leta

Razna obvestila
Skupščina staršev dojenčkov, ki o-

biskujejo otroške jasli v Ul. Virgi- 
lio, bo jutri, v ponedeljek, ob 17. 
uri. Govor bo o položaju v jaslih, 
kjer je v teku protestna akcija o- 
sebja.

Vpisovanja v župnijsko glasbeno 
šolo v Doberdobu se nadaljuje še 
do nedelje 20. t.m., vsak večer od 
20. do 21. ure v župnišču.

Goriški zdravstveni konzorcij ob
vešča zainteresirane, da bodo v pe
tek 11. septembra obnovili službo 
športne medicine. Ambulanta v Ul. 
Mazzini 7 bo odprta ob torkih in pet
kih med 15. in 17. uro. Telefon je 
85252, notranja številka 42.

niso še znane in jih bodo objavili 
šele jutri, potem ko bodo na trgo
vinski zbornici vsi zainteresirani 
podpisali protokole o zamrznjenem 
ceniku. V zvezi s tem se je izvede
lo le to, da so pri sestavi cenika 
upoštevali cene z dne 3. septembra. 
Na tak način želijo trgovci pokaza
ti, da nameravajo vestno spoštova
ti sporazum, saj so s tem, da so 
sp ozirali na cene dneva, ko je 
bil sporazum podpisan, onemogočili 
učinek špekulacij po tem datumu. 
Sami trgovci pa se tožijo, da niso 
enake resnosti pokazali industrijci, 
saj so nekatere med največjimi pre
hrambenimi industrijami podražile 
proizvode 2. septembra, en sam 
dan pred podpisom sporazuma o 
zamrznitvi.

Radijska oddaja 
o Doberdobu

Poslušalce Radia Koper obvešča
mo, da bo današnja zamejska od
daja »Sosednji kraji in ljudje*, kot 
vedno na programu ob 14. uri po 
lokalnem času, namenjena Doberdo
bu, oziroma prazniku, s katerim so 
v tej slovenski občini počastili 30. 
obletnico avtonomne občinske upra
ve kot tudi prazniku, ki ga je te

den prej imela sekcija krvodajal
cev iz Doberdoba ob 10. obletnici 
njenega delovanja. O prvem praz
niku bosta spregovorila sedanji žu
pan dr. Mario Lavrenčič in bivši 
župan Andrej Jarc, oglasile pa se 
bodo tudi predstavnice ženskega i- 
niciativnega odbora, ki so na praz
niku organizirale več družbenih i- 
ger, med temi tudi uspelo tekmo
vanje žanjic. O sekciji krvodajalcev 
iz Doberdoba pa bosta spregovorila 
dva njena predstavnika. Oddajo je 
pripravila novinarka Neva Lukeš 
in jo opremila z glasbenimi vložki 
domačega pevskega zbora »Jezero*.

Danes na Peči 
pohod odprte meje

Danes dopoldne se bo na Peči 
in po kraških poteh, ki peljejo v 
bližnje vasi na tej in na drugi 
strani meje, odvijal «2. pohod od
prte meje*. Prireditev je veljavna 
za vsedržavno tekmovanje »Gamba 
d’argento» in bo gotovo privabila 
na Peč veliko število ljubiteljev 
netekmovalnih pohodov in zdrave 
rekreacije v naravi. Prosvetno in 
športno društvo Vipava je za le
tošnji pohod pripravilo dve progi, 
na 11 in 26 kilometrov.

Z GOVOROM PREDSEDNIKA JOŽETA SUSMELJA

Slavnostna seja skupščine 
ob prazniku občine Nova Gorica
Odstranjevati težave, ki nastajajo v hitrem vsesplošnem razvoju - Julij ^ Beltram 
novi častni občan - Podeljene nagrade in priznanja • Nova hladilnica v Šempetru

Na slavnostni seji skupščine obči
ne Nova Gorica, ki je bila včeraj 
dopoldne v veliki dvorani Kultur
nega doma, so proslavili občinski 
praznik v spomin na znamenito 
Goriško fronto. Predsednik skupšči
ne Jože šušmelj je v svojem 
govoru najprej spregovoril o veli
ki dobi Primorskih Slovencev, pre
žeti z odločnim bojem za narodnost
no osvoboditev in socialistično druž
beno preobrazbo, z bojem, ki se ie 
začel pod fašizmom in se stopnje
val do osvoboditve rezultata oboro 
ženega boja.

Omenil je velike uspehe na po
dročju gospodarske izgradnje ter se 
posebej zaustavil na aktualnih vpra
šanjih sedanjega razvoja v občini, 
pri čemer ni pozabi! na težave v 
nekaterih organizacijah in na priza
devanja, da se izvlečejo iz njih.

Ko je govoril o kadrih, je dejal, 
da se mladina usmerja v nekatere 
neperspektivne poklice k.jer pa bi 
imela možnost zaposlitve pa je ni 
dovolj. Pri tem nastaja družbena in 
osebna škoda. Veliko pozornost ie 
posvetil skrbi za razvoj kmetijstva 
in pri tem omenil stednjerodčna 
prizadevanja za razvoj kmetijstva v 
Vipavski dolini, kjer so za to dejav
nost velike neizkoriščene potencial
ne možnosti. Kar zadeva osimske 
sporazume je omenil letošnje odprt
je mednarodnega mejnega prehoda

POČASTILI SO OGLEJSKI KONCIL Z DNE 3. SEPTEMBRA 381

V Ogleju so se včeraj popoldne zbrali 
škofje iz raznih dežel srednje Evrope

Prisotni so bili, poleg italijanskih Škotov, tudi škofje iz Ju
goslavije ter zastopniki srbske in grške pravoslavne cerkve

Škofje številnih dežel Evrope in 
tudi severne Afrike so 3. septembra 
leta 381 prišli v Oglej na koncil, ki 
sta ga sklicala takratni oglejski 
škof Valerijan in milanski škof Am
brož. Razpravljali so o takrat za 
krščansko Cerkev važnem vpraša
nju nevarnih načel svečenika Ari
ja in ta načela-obsodili, Za»lsrščan- 
sko Cerkev je bil takratni oglejski 
koncil zelo pomemben, enake važ
nosti kot podobna srečanja najvi( 
šjih cerkvenih predstavnikov.

Da bi proslavili ta koncil so se 
včeraj, po 1.600 letih v Ogleju 
zbrali najvišji cerkveni dostojan- 
stvetniki iz dežel, ki so bile takrat 
prisotne na oglejskem koncilu. V 
Oglej so prišli, poleg škofov iz na
še dežele, goriškega Cocolina. tr
žaškega Bellomija, videmskega Bat- 
tistija, pordenonskega Freschija, 
tudi številni škofje iz raznih kra
jev severne Italije, med temi dva 
kardinala in sicer genovski kardi
nal Siri in bolonjski kardinal Po- 
ma. Prišli pa so tudi škofje in dru
gi predstavniki nekaterih škofij v 
današnji Franciji in Švici, koprski 
škof Janez Jenko, ljubljanski po
možni škof Stanislav Lanič, zadr
ski škof Marjan Oblak, djakovski 
škof Ciril Kos, zagrebški pomožni

škof Djuro Kokša. Prisotna sta bi
la tudi zastopnika srbske pravo
slavne cerkve in grške pravoslavne 
cerkve.

V prvih popoldanskih urah so se 
vsi ti cerkveni dostojanstveniki 
zbrali v goriškem nadškofijskem 
dvorcu, kjer jih je sprejel goriški 
nadškof tnons. Cocolin, pozdravil 
pa jih je tudi goriški župan dr. 
Scarano.

V Ogleju, na trgu pred baziliko, 
pa so škofe in vse druge svečeni
ke sprejeli zastopniki civilnih obla
sti. Prisotni so bili predsednik de 
želne vlade Comelli in predsednik 
deželnega sveta Colli, predsednik 
goriške pokrajine Cumpeta, komisar 
vlade pri deželi Marrosu, goriški 
in videmski prefekt Milizia in Spa- 
ziante, številni deželni odborniki in 
svetovalci ter državni poslanci. Vse 
prisotne je nagovoril oglejski župan 
Nevio Puntin (v Ogleju je na če
lu občine levičarska koalicija), ki 
je v svojem govoru poudaril važ
nost takratnih koncilskih odločitev, 
v svoj govor pa je vnesel tudi ne
kaj sodobnih tem in sicer -željo člo
veštva po miru in mednarodnem 
sporazumevanju.

Zatem se je v baziliki pričel cerk
veni obred. Goriški nadškof msgr.

Cocolin je pozdravil vse prisotne 
(slovenske svečenike v slovenšči
ni, hrvaške in srbske v srbohrvašči
ni, francoske v njih jeziku) in pre
bral papeževo poslanico. Med cerk
venim obredom je pel tudi zbor 
svečenikov pravoslavne cerkve iz 
Beograda pod vodstvom Georgija 
Maksimoviča. Cerkveni obred 'je 
vodil kardinal Siri. V Oglej je pri
šlo za to priliko precej ljudi iz vseh 
krajev 'naše dežele.

Zvečer je bilo ponovno srečanje 
vseh gostov v dvorani deželnih sta
nov na goriškem gradu. Cerkveni 
dostojanstveniki so si izmenjali raz
na darila.

Turistična agencija
GOTOUR - GORICA

organizira 17. in 18. 10. 1981 
letalski izlet v Beograd
na kvalifikacijsko 
nogometno tekmo 
ITALIJA - JUGOSLAVIJA
GOTOUR • GORICA 

Korzo Italia 205 - tel. 33019

Vrtojba in gospodarske dejavnosti, 
ki se bodo razvile ob njem in grad
njo sabotinske ceste. Za vzgled ob
mejnega sodelovanja je navedel do
govor o jugoslovansko - italijanski 
obrambi pred točo, k: bo pričela 
delovati 1983. leta.

V nadaljevanju seje, kateri so 
prisostvovali predstavniki sosednjih 
primorskih občin, slovenskih za
mejskih in pobratenih občin častni 
občani itd. je predsednik občinske 
konference SZDL Lojze Lah predla
gal Julija Beltrama - Janka za 
častnega občana. Ko je spregovoril 
o življenjski poti tega revolucionar
ja in družbenopolitičnega delavca, 
je Lah dejal, da se je že 1934. leta 
z vstopom med mlade komuniste 
zapisal delavskemu pokretu. v ka
terem je imel odgovorne naloge 
tako med vojno kot po njej in je ak
tiven tudi danes. Ko se je zahvali! 
za takšno priznanje, je Julij Bel
tram med drugim navedel nekaj 
spominov na svoje medvojno in po
vojno delovanje, pri čemer je še 
zlasti izpostavil plebiscitarno vklju
čitev primorskih Slovencev v osvo
bodilni boj, ki se je začel že spo
mladi 1943. leta. se pravi še pred 
kapitulacijo Italije.

V nadaljevanju seje so podelili 
dve nagradi občine Nova Gorica 
Glavni direktor Mebla in družbeno
politični delavec Miha Ravnik ie 
nagrado prejel za svoje v mladih 
letih pričeto in dolgoletno angažira
nje v mnogih gospodarskih in druž
benopolitičnih organizacijah Direk
tor kmetijske zadruge Goriška Brda 
na Dobrovem Zvonimir Simčič oa je 
nagrado prejel za pionirsko delo pri 
razvoju vinogradništva in vinarstva 
v Goriških Brdih.

Nagrado Franceta Bevka so pode
lili direktorju zavoda za spomeniško 
varstvo Emilu Smoletu, priznanja 
pa so prisodili še 19 posameznikom 
in skupinam.

Po slavnostni seji so se občinski 
delegati udeležili odprtja razšir
jene hladilnice kmetijskega kombi
nata Vipava v Šempetru, kier sta 
spregovorila direktor inž. Herman 
Volk in podpredsednik izvršnega 
sveta SR Slovenije Dušan Šinigoj. 
Objekt je velikega pomena za raz
voj kmetijstva v tej regiji in bo 
še zlasti spodbujal napovedano 
načrtno izkoriščanje Vipavske doli
ne v kmetijske namene.

Popoldne so v Solkanu odprli 
prostore krajevnega doma in zgo
dovinsko razstavo srednjeprimorske- 
ga okrožja v razdobju 1941 45. Ob
tej priložnosti so odkrili, obeležje 
in proslavili 60-letnico ustanovitve 
sekcije KPI v Solkanu, 40-letnico 
komunistične celice KPS in 40-letni
co ustanovitve OF. Slavnostni go
vornik je bil Julij Beltram.

Od jutri dalje 
zaprta Ul. Marconi

Od jutri dalje bo za nekaj časa 
zaprta prometu Ulica Marconi v 
Gorici. Ukrep je v zvez; z re- 
strukturacijo občinske stavbe, ki 
nosi št. 4 v omenjeni ulici. Pod
jetje, ki opravlja delo, urejuje v 
teh dneh kanalizacijo, zaradi česar 
bo cesta zaprta do zaključka te 
faze del.

Šolske vesti

............................

VČERAJŠNJI OBISK

Sodelovanje krvodajalcev 
Starancana in Bežigrada

Ljubljanski krvodajalci so včeraj 
obiskali tudi Gonars in Passariano

Prosvetno društvo »Oton Župančič*
priredi dvodnevni izlet z letalom v 
Beograd 9. in 10. oktobra. Informa
cije in vpis od torka 15. septembra 
vsak večer od 19. do 21. ure v Do
mu Andreja Budala v Štandrežu.

SPD - Gorica priredi zaključni 
družinski izlet na otok Krk v nede
ljo, 4. oktobra. Vpisovanje od tor
ka, 15. t.m. dalje do zasedbe mest 
v avtobusu, vsak dan med 9.30 in 
11. uro na sedežu v Ulici Malta. 
Pohitite!

Prosvetno društvo Danica z Vrha 
priredi od 25. do 27. septembra av
tobusni izlet v Miinchen, na Okto- 
berfest. Izletniki si bodo ogledali 
zanimivosti bavarske prestolnice ter 
obiskali tudi zloglasno taborišče 
smrti v Dachauu. Cena izleta znaša 
175 tisoč lir, ob vpisu pa je treba 
vplačati 50.000 lir. Pojasnila in vpis 
pri Dominiku in Žarke Grilju.

Stikov med krvodajalci naše de
žele, še posebno tržiškega območja, 
in onimi Slovenije in Hrvaške, je kar 
precej in so zelo prijateljski. Pred 
nekaj tedni smo poročali o slav
nosti, ki se je vršila v Doberdobu 
ob priliki desete obletnice tamkaj
šnje sekcije krvodajalcev in na 
katero so prišli zastopniki krvoda
jalcev obeh sosednih republik.

Včeraj je bila v štarancanu po
dobna slovesnost. V ta kraj so pri
šli v velikem številu krvodajalci 
sekcije Rdečega križa iz ljubljanske 
občine Bežigrad. Sprejeli so jih do 
mači krvodajalci. Zastopniki obeh 
društev so položili vence pred spo
menik domačim padlim v raznih 
vojnah, zatem so v dvorani župan 
stva podpisali dokončno listino o 
prijateljskem sodelovanju med kr 
vodajalci štarancana in Ljubljane - 
Bežigrada.

Stiki med krvodajalci obeh krajev 
so se pričeli že lani, letos junija 
so krvodajalci iz Štarancana šli na 
praznik v Bežigrad in tam podpisa
li listino o prijateljskem sodelova 
nju. Sedaj so Bežigra.ičani vrnili 
obisk in kot se v takih primerih 
spodobi podpisali povratni tekst. 
Sekcija ADVS v štarancanu deluje 
že od leta 1972 in ima danes 203 
Člane. Akt o sodelovanju sta včeraj 
na županstvu podpisali predsednici 
Giuseppina Braidot in Slavica Ro
bida. Prisoten je bil tudi župan dr. 
Lorenzo Papais. Izmenjali so si da
rila in spregovorili o sodelovanju 
med društvi. Prisotni so bili tudi 
zastopniki krvodajalcev iz Nove Go
rice in Renč ter predsednik ob
močnega združenja krvodajalcev Al- 
do Malaroda.

Kasneje so si Bežigrajčani ogle
dali tudi Gonars, kjer je kostnica 
umrlih jugoslovanskih internirancev

in doževo palačo v Passarianu, kjer 
je razstava keramike.

Podobna slovesnost bo danes v 
Foljanu, kamor pridejo na obisk 
tamkajšnjim krvodajalcem njih ko
legi sekcije tovarne Benčič z Reke.

Včeraj-danes
Iz goriškega matičnega urada
ROJSTVA: Vincenzo Pantuso, Fa- 

brizio Baraz, Francesco Peratoner, 
Francesca Scano, Simone Tarlao, 
Marco Cicconi, Luigi Peschechera, 
Maila Bevilacqua, Alessandro Co- 
chietto, Katerina Tomšič, Silvia Con- 
tino, Ilaria elemente in Manuel 
Erzetti.

SMRTI: 82 letni upokojenec Giu
seppe Ferrari, 67-letni kmet Danile 
Furlan, 82-letni upokojenec Valeria- 
no Brumat, 68-letna gospodinja Giu- 
stina Vizin vd. Suppani, 76-letni u- 
pokojenec Emilio Leban, 57-letni 
uslužbenec Basilo Nanut, 85-letni u- 
pokojenec Settimio Benelli, 58-letni 
šofer Filippo Lampe, 70-letna gospo
dinja Valeria Marega, 79 letni upo
kojenec Antonio Colautti, 63-letni 
mizar Luigi Feliciello, 73-letna go
spodinja Lidia Dermit por. Cech - 
Filiplich, 68-letna upokojenka Ma
ria Antiči vd. Cicciotti.

POROKE: mehanični izvedenec
Claudio Cantarin in računovodja Ro- 
sanna Forabosco, zidar Franc Ve
lišček in prodajalka Danial Cumari, 
častnik Paolo Accetta in študentka 
Patrizia Bertossi, šofer Mario O- 
metto in otroška varovalka Isabel 
la Greco.

OKLICI: delavec Luigi Zanetti in 
gospodinja Fabiola Battisti, obrtnik 
Guido Gaier in gospodinja Lucia 
Stacul.

ZLAT0P0R0ČENCA GENIJA 
IN LOJZE S PALKIŠČA

'

L
Pri Drejevih na Palkišču v Dolu 

je včeraj vladalo zatišje. Morali bi 
se namreč veseliti 50-letnice skup
nega življenja Alojza Vižintina in 
Evgenije Peric. Usoda pa je ho
tela, da je Alojz na obisku pri 
hčerki v Brescii zbolel in tam mo
ral po zdravniško pomoč v bol
nišnico. Zvestobo sta si obljubila 
12. septembra 1931. in v zakonu 
imela tri hčerke, ki so danes po
ročene vse daleč od materinega 
doma. Alojz, ali po domače Lojze 
Drejev, je skozi celo življenje de
lal v tržiški ladjedelnici, žena Ev
genija, za domače Genija Budov- 
čeva, pa je skrbela za hišni »pri
rastek*, se ukvarjala z živinorejo 
in manjšimi kmečkimi deli. Oba 
pristna Dolana iz kmečkih družin, 
sta kmalu po povratku iz begun
stva poprijela z delom na polju ali 
kjerkoli je bilo potrebno pridnih 
rok.

Kot smo že napisali, ju je na dan 
zlate poroke bolezen presenetila da 
teč od doma. Prav gotovo po so 
se tega redkega jubileja veselili v 
Brescii. Slavljencu želimo, da bi 
čimprej okreval in da bi to po
novno »poročno potovanje* opravil

s soprogo iz Brescie na dom na 
Palkišče, kjer ju želje najraje 
spremljajo in jima bodo vaščani 
lahko nazdravili za njihov edin
stveni jubilej.

V Krmiiiu danes 
praznik trgatve

Po glavnih krminskih ulicah bo 
danes popoldne od 15.30 dalje spre
vod alegoričnih voz o trgatvi. Spre
vod prirejajo vsako leto ob tem ča
su. Seveda bodo na voljo številnim 
obiskovalcem dobro založeni kioski 
z jedačo in pijačo, še zlasti lansko 
briško kapljico.

POPRAVEK
Nekateri naši bralci so že opazili 

napako, do katere je prišlo včeraj v 
našem listu. Zamenjani sta bili nam
reč sliki pokojnega profesorja Aloj
za Bizjaka iz Ajdovščine (članek je 
bil na goriški strani) in Vitala Pec- j 
chiarija iz Milj (osmrtnica je bila 
na tržaški strani). Za tehnično na
pako se našim bralcem oproščamo.

Ravnateljstvo strokovnega zavoda 
za trgovino «Ivan Cankar* sporoča, 
da prične šolsko leto 1981 - 82 dne 
16 septembra s šolsko mašo ob 9. 
uri. Dijaki naj se zberejo ob 8.30 
pred šolskim poslopjem.

Didaktično ravnateljstvo za sloven
ske osnovne šole v Gorici obvešča 
starše in šolarje, da bo začetek šol
skega leta s šolsko mašo v sredo, 
16. septembra. Učenci šol iz Ulice 
Brolo in Pevme naj se zberejo ob 
8.30 pred šolskim poslopjem v Ulici 
Brolo; oni iz šole Vittorio Veneto 
pred poslopjem prav tako ob 8.30. 
Skupna maša bo ob 9. uri v cerkvi 
sv. Ivana. Učenci šol na podeželju 
pa naj se zberejo pred svojimi šo
lami ob 8.30.

Zavod «žiga Zois* obvešča, da bo 
šolska maša v sredo, 16. t.m. ob 9. 
uri v kapeli bivšega semenišča v 
Ulici Alviano. Dijaki naj se zbere
jo ob 8.30 pred šolskim poslopjem 
v Ulici Vittorio Veneto.

Tajništvo srednje šole «Ivan Trin- 
ko» vpisuje do 21. t.m. v letošnji 
tečaj 150 ur za pridobitev diplome 
nižje srednje šole. Vpišejo se lah
ko vsi, ki so dopolnili 16. leto.

Ravnateljstvo srednje šole «Ivan 
Trinko* v Gorici sporoča, da se pri
čne šolsko leto 1981/82 v sredo, 16. 
t.m., s šolsko mašo ob 10. uri. Dija
ki naj se zberejo pred šolo ob 
9. uri.

šolsko leto na gimnaziji - liceju 
«Primož Trubar* se bo pričelo v 
sredo. 16. t.m., z mašo ob 9. uri 
v kapeli bivšega semenišča v Ul. 
Alviano.

Kino
(iorTcu

VERDI 15.15—22.00 (jutri 17.30— 
22.00) «L’ultimo metro*. C. De- 
neuve in G. Depardieu. Barvni 
film.

CORSO 16.00—22.00 (jutri 18.00- 
22.00) «Car crash*. R. Julienne in 
J. Travolta. Barvni film. 

VITTORIA 15.30-22.00 «Bagnate d’a- 
more*. K. Gamber. Barvni film. 
Prepovedan mladini pod 18. letom. 
Jutri zaprto.

irši<'
ECELSIOR 14.00—22.00 »Sfinge*.

(jutri 18.00—22.00)
PRINCIPE 14.00—22.00 (The ele-

phant man*, (jutri 18.00—22.00)
i\om (torica 
m okolica

SOČA 10.00 »Norčije racmana Jake*. 
Ameriški film. 16.00- 18.00-20.00 
«Norosti v kampu*. Ameriški film. 
Jutri: 18.00—20.00 »Riba, ki je re
šila Pitsburg*. Ameriški film. 

SVOBODA 16.00 «Preporod v divji
ni*. Ameriški film. 18.00—20.00 
«Ladja smrti*. Ameriški film. Ju
tri: 18.00—20.00 «Pregon za raz- 
paračem*. Ameriški film. 

DESKLE 17.00—19.30 «Tigrove oči*. 
Hongkonški film. Jutri zaprto,

DEŽURNA LEKARNA V TRŽIČU
Danes ves dan in ponoči je v 

Tržiču dežurna lekarna AUa Salute, 
Ul. C. Cosulich. tel. 72480.

DEŽURNA LEKARNA V GORICI
Danes ves dan in ponoči je v 

Gorici dežurna lekarna Marzini, 
Korzo Italija 39. tel. 84-443.

Ob prvi obletnici smrti dragega 
Milkota Mikluša iz Pevme darujeta 
družini Mikluš in Komel 50.000 lir 
za Kulturni dom v Gorici.

19. IN 20. SEPTEMBRA NA IGRIŠČU V SOVODNJAH

ŠPORTNI PRAZNIK
Sobota, 19. septembra

Nogometni turnir: ob 15.30 Audax - Piedimonte
ob 17.30 Capriva - Sovodnje .

Ob 20. uri tekmovanje v briškoli z bogatimi gastronomskimi 
nagradami. Ples, igra ansambel CVET.

Nedelja, 20. septembra
ob 15.30 finale za 3. mesto 
ob 17.30 finale za 1. mesto

Od 20. do 21. ure nastop mladih harmonikarjev iz Sovodenj. 
Sledi ples z ansamblom CVET.

Deloval bo dobro založen bife. ŠD SOVODNJE

POHIŠTVO
serijsko 
in po meri

Sedež: STEVERJAN, Bukovlje 15 — Tel. 31148 
Skladišče: GORICA, Ul. Foscolo 24 — Tel. 31087

Stilno in moderno pohištvo — spalne sobe — otroške In 
mladinske sobe — dnevne sobe — sedežne gorniture — 
kuhinje — opreme za kopalnice — pohištvo za urade — 

vrtne garniture
SERVIS — PRAVA KAKOVOST — UGODNE CENE

□ Drogerija
□ Parfumerija

□ Fotografski laboratorij 
□ Fotokopiranje

SERGIO ROVIS
GORICA — TRAVNIK štev. 10 TEL. 84-812

PODJETJE

MINIUSSI
GUIDO
TRZIC
DREVORED SV. MARKA 38/A — TEL. 0481 / 72132

vam nudi

■ prestižne barvne 
televizorje SABA

■ veliko izbiro lestencev 
in gospodinjskih strojev 
najboljših znamk

OBIŠČITE NAS! "

Dobili boste kakovostne izdelke po pravih cenah

TRGOVINA Z RAZNOVRSTNO HIŠNO OPREMO

TVRDKA KLANISCEK VENCE
34170 GORICA - Ul. Duca d’ Aosta 35 
Telefon (0481) 84258

Jesenske ponudbe z izredno ugodnimi cenami 
Posebni popusti in olajšave z dolgotrajnim plačilom

• Dobava in kompletne instalacije električnih materialov
• Barvni in črno - beli TV, HI-FI opreme znamke SHARD, MARANTZ, 

PHILIPS, GRUNDIG, SCOTT; prenosni HI-FI sprejemniki, avtoradii
• Kombinirani bojlerji. črpalke GRUNDFOS, ventili HERTZ in DAN

FOSS, termostati in vsi drobni materiali za centralno kurjavo
• Bojlerji na drva, bojlerji, štedilniki in peči na plin
• Bojlerji in kolektorjl za sončno ogrevanje
• Hobijsko orodje za domača dela

KLIENTI, KI SE BODO JAVILI S TEM OGLASOM 
DOBIJO NAKNADEN POPUST ALI KRASNO DARILO

KMEČKA BANKA
USTANOVLJENA LETA 1909

GORICA-KORZO VERDI 51
TELEFON: 84206 - 84207 • 85383 

TELEFON MENJALNICE: 83909
TELEX 460412 AGRBAN

VSE BANČNE USLUGE - MENJALNICA 
RAZPOLAGAMO Z VARNOSTNIMI SKRINJICAMI

VESTI
»AKCIJA KRAS»

Specifičen poseg ESA — Ustanove za razvoj obrtništva v Furlaniji - Julijski krajini — za raz
voj in pomoč obrtniškim podjetjem, ki imajo sedež na ozemlju Kraške gorske skupnosti, se je 
pričel 1. septembra 1981.
ESA torej, da bi objasnila consko akcijo, da bi razširila praktične vidike in olajšave za pred
stavitev zunanjih sodelavcev, ki bodo delovali v tem kraju, vabi vse zainteresirane obrtnike, da 
se udeležijo srečanja, ki bo:
— v torek, 15. septembra 1981, ob 18. url 

v kulturnem domu v Sovodnjah (Gorica)
Srečanja so organizirana v sodelovanju in z udeležbo Kraške gorske skupnosti

AVTONOMNA DEŽELA FURLANIJA - JULIJSKA KRAJINA 
ESA — Vlale Venezia št. 100 — Videm — Telef. (0432) 35512

Ustanova za razvoj obrtništva v Furlaniji - Julijski krajini 
Ente sviluppo artigianato Friuli - Venezia Giulia
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TRAKTORJI SAME 

TRAKTORJI GOLDONI 

POLJEDELSKI STROJI 

DROBNA ORODJA

TRST - DOLINA 195 - Tel. 040-228190

TVRDKA AGROMARKET IMP0RT-EXP0RT
GORICA /Italija)

Ulica Favetti 5 - Tel. 84741
vam nudi veliko izbiro strojev za 
vinogradništvo in kletarstvo: 

STISKALNICE
VSE VRSTE REPHALNIKOV 

PUMPE, PLASTIČNE SODE itd.
Izvensezonski stroji po znižanih 
cenah.
Pridite si ogledat raznovrstno kmeč
ko mehanizacijo na 500 kv. m na
šega razstavnega prostora.
TAKOJŠNJA DOBAVA

TRILETNA GARANCIJA
REZERVNI DELI

Pri velikih nakupih povrnemo vam 
potne stroške.

FJii

Kmetovalci, 
vinogradniki, kletarji 

pri Kmetijskem konzorciju
v Trstu

dobite kvalitetne stroje za 
proizvodnjo vina FIMA, barvane 
v peči z nestrupenimi smolami 
z zelo visoko sprijemljivostjo 
in torej zelo odporne proti raznim 
sunkom in koroziji

STISKALNICE - PREŠE
- PREŠE ZA STISKANJE 
IN ODSTRANJEVANJE - 
VOZOVI ZA TRGATEV
- PUMPE ZA PRETAKANJE

Obrnite se 
na naše trgovine v

TRSTU - Ul. Milano 25 
— Ul. t^lavip 12 
— Bazoviška cesta 6 

RONKAH - Ul. Mazzini 105

ČAKAJO VAS
KOMPETENCA, VLJUDNOST 
TER PREDVSEM UGODNE CENE 
IN BOLJŠA KAKOVOST!

SEMENARNA RIGHI
TRST - TRG GOLDONI 9 -Tel. 794022

SEMENA
KMETIJSKI
STROJI

Kletarski pripomočki

VSE ZA VAŠ VRT DOBITE PBI

AGRARIA
01 SILVIO SIVIZ

ŠIROKA IZBIRA:

■ VAZE ZA CVETLICE
■ SEMENA
B RASTLINE VSEH VRST

KRMILA
ŽITA
GNOJILA

UL. P.REVOLTELLA 3/1-Tel. 764206

AGROMECCANICA

Kmetijski stroji

nsr ■ UL FLAVIA 0I AQUMA 16 ■ TEL 231-736

Trga tw - predelava 
grozdja in alkoholno vrenje

^uir OGLASNI 
SF ODDELEK

Čim se bližamo trgatvi, postaja 
grozdje dan za dnem sladkejše, 
kislost pa pojema; torej še ne 
dozorelega grozdja ne bomo trga
li. Zgodnjo trgatev lahko uteme
ljimo samo še je grozdje močno 
napadeno po grozdni plesni - bo- 
trgtisu. Ker gojimo pri nas trte 
različnih sort, katerih grozdje i- 
ma različno dobo zrelosti, se tr
gatev skoraj nikoli ne ujema z 
zrelostjo grozdja. Res pa je, da 
je popolna zrelost grozdja glavni 
pogoj za pridobivanje dobrega vi
na, toda ne smemo pretiravati. 
Dobro vemo, da sladkor v jagodi 
ne narašča nenehno, v določenem 
trenutku kopičenje sladkorja celo 
preneha za kakšen dan in se za
radi procesa celičnega dihanja ja
gode celo zmanjša.

Torej preden se odločimo za tr
gatev, se prepričajmo z refrak- 
tometrom takole vsake tri, šti
ri dni, koliko sladkorja vsebuje 
grozdni sok.

Za hitro določanje sladkorja v 
grozdju je ročni refraktometer ne
nadomestljiv pripomoček, ki bi ga 
moral imeti vsak napreden vino
gradnik. Je enostaven, majhen in 
izredno priročen. Dela po načelu 
loma svetlobe. Vemo, da se s 
količino raztopljenih snovi v te
kočini — v našem primeru v ja
godnem soku — spreminja tudi 
lom svetlobe. Na osnovi odlom- 
skega števila moremo precej na
tančno določiti, koliko snovi je 
raztopljene v tekočini. Velika 
prednost refraktometra je v tem, 
da ni občutljiv na motne delce 
soka. Zato soka ni potrebno prej 
filtrirati. Prav tako ni potrebno 
posebej kontrolirati temperature 
soka, ker se temperatura nane
sene kapljice soka takoj izenači 
s temperaturo refraktometra. Za
to je važna temperatura refrak
tometra. Običajno so refraktome-

tri uperjeni za delovanje pri 20°C. 
Če je temperatura sredine, v ka
teri je refraktometer, iznad 200 C 
ali izpod nje, je potreben popra
vek za vsako toplotno stopnjo za 
0.2°, in sicer tako, da iznad 200 C 
prištejemo in izpod 20° C odšteje
mo 0.2°.

Z refraktometrom lahko najhi
treje določimo okoli 400 analiz 
dnevno in uporaba mošta je v ta 
namen zelo majhna.

PREDELAVA GROZDJA -
ROBKANJE ALI PECLJANJE
GROZDJA
Z robkanjem oziroma peclja- 

njem odločimo grozdne jagode od 
pecljevine in tako preprečimo, da 
se razne škodljive snovi ne izluži- 
jo in istisnejo iz pecljevine in pri
dejo v mošt.

V ta namen se poslužujemo rob- 
kalnega mlina, ki istočasno tudi 
drozga, to je zmečka grozdne ja
gode, da potem preša iztisne 
grozdni sok; obenem pa dospejo 
v grozdni sok tudi kvasnice, ki 
so bile na jagodni kožici.

Temperatura v kipelni kleti — 
imenovana tudi proizvodna klet — 
ne sme biti nižja od 18° C. Ista 
temperatura to je 18° C mora biti 
tudi na založni kleti vse dotlej, 
dokler vrenje popolnoma ne pre
neha. Pri temperaturi izpod 18° C 
vrenje ni popolno in je nevarno, 
da se spomladi ponovi, kar je za 
vino zelo škodljivo.

UPORABIM ANJE KALIJEVEGA
METABISULFITA
Vsakokrat, kadar grozdje ni po

polnoma zdravo, je neobhodno po
trebno, da se poslužimo kalijeve
ga metdbisulfita. žveplov diok
sid; >ki se iz metabisulfita razvija, 
nam nudi sledeče koristi:

Pospešuje vrenje mošta, loči ko
ristne glivice od škodljivih mikro-

AGRARIA MOČILNIK

PO ZELO 
UGODNIH 
CENAH

motorne žage:
• PARTNER
• ALPINA
• H0MELITE

0LE0
MAC

TRST - UL. UDINE 18 - TEL 4188 78

taran
IMPORT-EKPORT ■

TRST - UL BRIGATA CASALE 3 - TEL. 827 757
GORICA • UL. OUCA D'AOSTA 42 • TEL. 32 321

TELEX 480682

PRIPOROČAMO VAM 
STROJE ZA OBDELAVO 

GROZDJA ZNAMKE

ZAMCELU
PRI NAS NAJVEČJA 

IZBIRA VSAKOVRSTNIH 
KMETIJSKIH STROJEV 

IN PRIKLJUČKOV!

organizmov (glive), ki povzroča
jo bolezni bodočega vina;

Če mošt burno vre, na primer 
pri visoki temperaturi mošta sa
mega, žveplov dioksid nekako u- 
ravnava vrenje:

Barvne snovi, ki jih vsebujejo 
mehovnice - jagodne kožice se v 
prisotnosti žveplovega dioksida la
žje topijo;

Žveplov dioksid preprečuje bo
lezni vina, kot je na primer vleč- 
Ijivost, dalje cik-skisanje, vino 
lahko porjavi ali počrni — kas, 
to se pravi, na zraku vino menja 
barvo;

Pospešuje hitro čiščenje vina, 
ker se vsebujoče snovi usedejo 
na dno soda;

Preprečuje lahko oksidacijo bo
dočega vina, ki bi zadobilo okus 
po maršali;

Neprijeten duh po ogljikovem 
žveplecu se s poznejšimi pretoki 
popolnoma izloči;

Vedeti moramo, da kalijev me- 
tabisulfit razvije le polovico, to 
je 50% žveplovega dioksida.

KOLIKO KALIJEVEGA
METABISULFITA
SE UPORABLJA?
Za zdravo grozdje gr odtehta

mo 10-15 gramov; za bolno 20-30 
gramov in če je grozdje premrzlo 
ne dodajamo več kot 10 gramov 
kal. metabisulfita na hi drozge!

KAKO UPORABLJAMO
KALIJEV METABISULFIT?
Ko enkrat napolnimo čeber - kad 

do polovice, posujemo vso količi
no kalijevega metabisulfita, ki 
smo jo odtehtali za dotičen čeber.
.Ni. pač ioliko važno, če v za

četku izgubi mošt na barvi. Ko 
se bo enkrat žveplov dioksid, ki 
se razvije iz kalijevega metabi
sulfita, popolnoma izločil v obliki 
plina, bo postala barva še bolj

briljantna, kot pa bi bile, ko bi 
mu metabisulfita sploh ne dodali.

VRENJE MOŠTA
Vrenje mošta v čebru v prisot

nosti tropin ne sme trajati predol
go, da ne dobimo pretrpkih vin. 
Tako za pridobivanje belih vin, 
odtočimo takoj ko se dvigne klo
buk. Za pridobivanje črnih vin 
lahko pustimo vreti mošt na tro
pinah tudi tri do štiri dni. Vre
nje na tropinah lahko podaljšamo 
— primer belih vin — samo če 
imamo v kleti prenizko tempera
turo!

POTISKANJE KLOBUKA
Pri vrenju se jagodne kožice - 

klobuk dvignejo na površino, kjer 
je nevarno da porjavijo in se 
začno razkrajati barvila. Zato jih 
moramo potapljati v drozgo. Tudi 
cik se lahko pojavi! škodljiv 
vpliv zraka je tem večji, čim dalj 
časa se izlužuje barvilo in čim 
manj se razvija oglikovega diok
sida. Zaradi tega moramo klobuk 
stalno potiskati v tekočino, da po
spešimo izluženje barvila in pre
prečimo pojav porjavitve, cika itd.

Klobuk mešamo s posebno le
seno pripravo najmanj dvakrat 
na dan vse dokler mošta ne od
točimo. Če pa imamo posebno čr
palko, jo pritrdimo na polikino od
prtino kadi in prelivamo vino - 
mošt na klobuk!

ODTOK MOŠTA S TROPIN
Dokler je trop popolnoma na 

površini, nimamo pri odtoku mo
šta nikakršnih težav. Pri črnem 
vinu, kjer traja vrenje dalj 'časa, 
se trop rad usede na dno kadi. 
Zato bomo z notranje strani na
mestili ob čepm odprtini, rešetko 

dr. I. BAŠA

(Nadaljevanje na S. strani)

MARINAZ
SE1MEIMT0

TRST
Ul. Vecchia delPIstria 64 

telefon 810211

SPECIALNO VINARSTVO — TRGATEV 1980

• Sodi (iz lesa, steklene smole in cementa), bednji, posoda iz 
plastike (do 1000 litrov) ter posoda iz steklene smole, stiskal
nice, mlini za grozdje, strgala, črpalke za pretakan)e, filtri, 
steklenke;

• kemijska sredstva za vinarstvo, za nego In hranjenje mošta in 
vina;

• merilne naprave za merjenje gradacije vina (za merjenje mošta, 
vina...)

• steklenice, čepi in vehe ter oprema za usteklenlčevanje vina;
• polietilenski film «Polyane» - Rok tra|an|a 3 leta
• valovite plastične folije za zimske gredice «Filon 5» - Rok tra

janja 15 let.

PAOLO HEUNCČ
S. p. A.

lmport-Export

TRST
Ul. Valdirivo 26
Tel. 64382 - 68654 - 60765
Teleks 460-281

RAZNOVRSTNI ELEKTRIČNI APARATI 
ZA GOSTINSTVO
APARATI ZA EKSPRES KAVO GAGGIA 
Škropilnice «TURBINE>
Kosilnice «BED0GNI»

MICHELUS
MARINO

GORICA - Ul. Don Bosco 1C4 - tel. 81941

FERRARI
V Gorici smo izključni zastopnik za svetovno znane moto- 
kultivatorje FERRARI s 5 do 14 KM in vse priključke. 

PRI NAS SO CENE NAJUGODNEJŠE
VELIKA IZBIRA KMETIJSKIH STROJEV

KOMJANC LisjsatentiaefifL-

IZDELAVA IN PRODAJA VSEH VRST
ATOMIZERJEV

VLEČNIH IN PRIKLJUČKOV 
VOZOVI S CISTERNO OD lOO DO 2000 LITERSKI

S.FL0RIAN0 - ŠTEVER JAN 
RUCUIE 6 GORICA tel. 83278

/V
c? V

di B0LCIC PAOLO
TRG
VOLONTARI GIULIANI 3 
TELEFON 566291

MU0V4
G 
P 
4
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AGRARIA OPICINA
Dl G. ZANIER

■ SODI

■ MOTORNE ŽAGE 

■ OKOPALNIKI

■ STROJI ZA KLETARSTVO

Nadomestni deli za kmetijske stroje 

TRST-OPČINE - UL. NAZIONALE 48
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LJUB GOST IZ ANGLIJE NA KRATKEM OBISKU V JUGOSLAVIJI

IZ LONDONA V HIŠO CVETJA V BEOGRADU
Zgodovina nepodpisanega pisma z nekaj šterlinami in lepimi voščili

UIy Taylor s predstavnikoma turističnega podjetja «Jadran»

jem kupili šopek cvetja za v 
bolniško sobo «najbolj dragega 
človeka, predsednika Tita, ki je 
toliko napravil za človeštvo*. Do
dala je še voščilo, naj bi maršal

Trgatev

Pred nedavnim se je na pulj
skem letališču zbrala večja gru
ča ljudi, ki je prišla pričakat iz
rednega gosta — preprosto žen
sko iz londonskega predmestja, 
ki pa se je letos poleti močno 
priljubila milijonom jugoslovan
skih ljudi.

V onih 112 dneh, ko so bili mi
lijoni jugoslovanskih ljudi sleher
ni dan z mislijo v ljubljanskem 
Kliničnem centru, kjer je usihalo 
življenje enega največjih ljudi na
šega stoletja, predsednika Tita, 
je tam daleč na robu Londona te
mu dogajanju sledila tudi priletna 
upokojenka, ki je na zelo pre
prost, hkrati pa tudi zgovoren 
in povsem naraven način želela 
izraziti svoja občutja, svoje obču
dovanje do predsednika Tita. Na 
Klinični center je naslovila pismo, 
v katerem je dala skromen upo
kojenski prihranek nekaj šterlin 
in pismo, v katerem je izrazila 
željo, naj bi s priloženim denar-

•IIIIMIIIIIIItllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllUHIIIMIIIIIIIIIlimillllllllllllllllHIIIIIIIIIIIIIIIflllllin

Od Doinja 
in s Krmenke 
na Bled
Kulturno društvo «Fran Ventu

rini* od Domja je skupno s pri
reditelji šagre na Krmenki orga
niziralo v nedeljo. 6. t.m. izlet 
na Bled. Zadnji cilj je bil sicer 
Bled, vendar smo med potjo ime
li več postaj. Sicer pa si oglej
mo, kako se je izlet začel, kako 
je potekal in kako se je tudi 
končal. •

Že pred šesto uro zjutraj je bilo 
pri Domju in na Krmenki vse ži
vo. Zbralo se je kar 150 izletni
kov, ki so s tremi avtobusi odpo
tovali proti državni meji na 
Pesku. Ob prijetnem kramljanju, 
petju in seveda ob zvokih veselih 
harmonik smo kar kmalu dospe
li v Ljubljano.

Iz Ljubljane smo zavili proti 
Sv. Urhu, prvi točki našega izle
ta. Ustavili smo se pod gričem 
ob robu kostanjevega gozda. Iz 
avtobusov se je usula lačna mno
žica izletnikov. Prireditelji izleta 
so imeli polne roke dela z reza
njem še toplega pečenega pršu
ta. ki je šel otrokom in odraslim 
dobro v t,ek, ,zlasti tistim, ki so 
ga zalili z dobro domačo kapljico.

Po malici smo se odpravili h 
cerkvici sv. Urha. Tu nas je 
sprejel oskrbnik muzeja, ki nas 
je seznanil s tragično zgodovino 
kraja v času NOB. Ogledali smo 
si tudi skupno grobnico urhov
skih žrtev, nad katero se dviga 
mogočen spomenik, simbol trplje
nja upornega ljudstva in njego
vega vstajenja v svobodi.

Pot nas je dalje vodila po Go
renjski. Ustavili smo se v Begu
njah in si ogledali nekdanje naci
stično taborišče, ki je danes pre
urejeno v muzej. Iz Begunj smo 
zavili proti Radovljici, kjer nas 
je v gostilni pri Kunstlju čakalo 
kosilo.

•Po kosilu smo se odpeljali na 
Bled. Jezero in okolica sta se nam 
predstavila v najlepši luči. saj 
je bilo vreme sončno in toplo, 
razpoloženje pa na višku. Raz
pršili' smo se po Bledu. Večja 
skupina je napolnila več čolnov 
in ob zvokih harmonike odplula 
do otoka. Nekateri so posedli v 
kočije in se peljali okrog jezera, 
drugi pa so se odločili za krajši 
sprehod ali za kavico v bližnji 
kavarni.

Ob 18.30 smo se zbrali spet pri 
avtobusih-in odpotovali. Še kraj
ši postanek na travniku ob cesti, 
da smo pospravili še ostanke do
brot, steklenice črnega in belega, 
in že so se naši avtobusi vklju 
čik v dolgo kolono avtomobilov, 
ki se je Vila do Ljubljane. V av
tobusih je vladalo veselo razpo
loženje. vse do • doma.

Res lep izlet, kar je zasluga 
požrtvovalnih prirediteljev, ki so 
med izletom poskrbeli tudi za 
srečolov. katerega izkupiček je 
namenjen za poimenovanje slo
venske osnovne šole pri Domju 
po; Mari Samsi.

(Nadaljevanje s j. strani) 
iz trtic, ki brani, da se cepina 
odprtina ne zamaši.

Soda v katerega natakamo vino- 
mošt ne smemo napolniti do vrha, 
ampak le do 9/10 njegove vse
bine. Tako napolnjen sod zapre
mo s kipelno veho, ki omogoča, 
da ogljikov dioksid lahko uhaja 
iz soda. ne da bi imel pristop v 
sod zrak in škodljive glivice - 
drobnoživke. Kipelna veha nam 
praktično tudi pokaže, kako moč
no mošt vre.

Ako nimamo kipelnih veh, si 
lahko pomagamo tudi z gumija
sto cevko in kozarcem vode; v 
sili pride prav tudi 'vrečina, na
polnjena s peskom, ki jo postavi
mo na veho!

PREŠANJF TROPIN 
Samo prvi prešanec lahko delno 

dodamo samotočni; vina ostalih 
prešanj pa ne smemo dodajati sa
motočni, ker nam postane vino 
bolj trpko in neuglajeno!

POSKUS S KOZARCEM 
Po končanem tihem vrenju vza

memo iz vsakega soda po kozarec 
vina, ga postavimo na sod in opa
zujemo. Zdravo vino ne menja 
barve, je čisto, prozorno pa četu
di stoji več dni v kozarcu na so
du. Če pa menja barvo, takoj 
prosite strokovnjaka za potreben 
nasvet!

NEKAJ KORISTNIH NASVETOV 
GLEDE TRGATVE IN 
VRENJA MOSTOV 
Če imamo ob trgatvi slabo vre

me — hladno in je grozdje pr e-, j 
mrzlo, je priporočljivo držati pred i 
pecljanjem grozdje nekaj časa v . 
kadi, v kateri smo ga pripeljati 
iz vinograda.

V takih primerih je potrebno 
poslužiti se kalijevega metabisul- 
fita že ob trgatvi, in sicer ga 
vzamemo 10 gramov na stot po
trganega grozdja.

Razume se. če smo ob trgatvi, 
zaradi nizke temperature, primo
rani,uporabi jati kalijev metabisul- 
Jit. ga pri drozganju ne bomo več 
dodajali, ker bi zaradi nizke tem
perature kipelno vrenje prenehalo.

Če imamo torej mrzlo grozdje, 
je neobhodno potrebno, da segre
jemo klet s pečico do najmanj 
18° C. Le tako bomo dosegli, da 
bo vrenje popolno. Vina, ki sladi
jo ah so sploh sladka, se nam 
spomladi gotovo pokvarijo!

V PRIMERU, DA SE VRENJE 
USTAVI ALI VRE PREPOČASI 
ALI PREMOČNO
Vrenje mošta lahko preneha ali 

ponehuje redno. Itadar je v kleli 
premrzlo ali pretoplo.

Dodajanje kalijevega metabisul- 
fita pregorkemu grozdju že avto
matično preprečuje burno vrenje.

če je grozdje premrzlo, prej 
klet dobro segrejemo, da tako 
preprečimo prepočasno vrenje.

Kadar mošt prepočasi vre ali 
celo ponehuje, je priporočljivo 
mošt prezračiti, temperatura zra
ka pa naj bo 18° C. Zračenje o- 
pravimo z večkratnim mešanjem 
— potiskanjem klobuka — ali pa 
s prelivanjem, ki gg opravimo 
drugi dan po začetku alkoholnega 
vrenja.

Tito čimprej okreval. Njeni želji 
se nista uresničili. V bolniško so
bo niso mogli dajati cvetja, ko 
pa so se borih za sam obstanek 
maršala Tita. Predsedniku Titu 
pa tudi ni bilo rešitve.

Zenska pa v svoji skromnosti 
ni pisma niti podpisala. In ven
dar se je jugoslovanski časnikar 
Tomislav Jakič iz uredništva za
grebške TV odpravil v London in 
preko angleške TV mreže odkril 
naslov upokojenke, ki je poslala 
denar za cvetje in voščilno pismo. 
Je to preprosta ženska Lily Tay- 
lor, ki jo je Tomislav Jakič obi
skal na njenem domu in napravil 
tudi reportažo o njej z naslovom 
♦Cvetje za predsednika*, ki so jo 
poleti posredovali jugoslovanskim 
TV gledalcem. S tem se je žen
ska močno prikupila jugoslovan
skim ljudem, turistična agencija 
Jugotours pa je povabila Lily 
Taylor za teden dni v Jugoslavijo, 
da bi se spoznala z deželo, vsaj 
z nekaterimi kraji in kot smo v 
začetku povedali, je prispela 
pred nedavnim v Pulj in nato 
preživela teden dni v hotelu «E- 
den» v Rovinju.

Med svojim bivanjem v Jugo
slaviji pa je Lily Taylor obiska
la tudi Zagreb in Beograd in v 
Beogradu Hišo cvetja, torej grob 
predsednika Tita. Obiskala je tudi 
rojstni kraj predsednika Tita 
Kumrovec in Titovo rezidenco na 
Bricnih. Ob zaključku svojega bi
vanja v Jugoslaviji je izrazila

svojo hvaležnost in hkrati rekla, 
da je doživela izreden sprejem, ki 
ga lahko da le ponosen in go 
stoljuben nared, kakršen je ju
goslovanski*.

Nato je tudi obširneje govorila 
o tem, kako se je navezala na 
pokojnega predsednika Tita. Po 
vedala je, kako hudo je bilo v 
Londonu že v začetku vojne, ko 
je nemško vojno letalstvo dan za 
dnem bombardiralo angleško glav
no in tudi druga angleška mesta, 
tako, da je londonska podzemska 
železnica postala pravzaprav «dru- 
go bivališče* stotisočev ljudi. Ka
ko je bilo samo v septembru in 
oktobru 1940 leta v Londonu naj
manj 15 tisoč mrtvih in še več 
ranjenih.

in kmalu potem, ko se je vsa 
Evropa spremenila v eno bojišče, 
je Lily Taylor z londonskega Ra- 
dila zvedela za nekega Tita, ki vo
di svoje partizane v boju proti 
nacističnemu in fašističnemu o 
kupatorju. Začela je občudovati 
moža, ki se v srcu Balkana bo 
juje proti mnogo močnejšemu so 
vražniku. Nato je sledila zgodovi 
ni tega človeka vse do njegove 
zmage ob koncu vojne in nato 
v njegovem boju na mednarod
nem torišču, končno njegovim na
porom pri ustanavljanju in uve
ljavljanju tretjega sveta. Občudo
vala je moža, ki je bil toliko 
odločen, da je znal reči svoj ne 
tudi mnogo močnejšim od sebe. 
♦In ta človek mi je ostal vedno v 
spominu kot velik človek* — je 
dobesedno rekla Lily Taylor, ki je 
dodala: «Ko sem zvedela za njego
vo bolezen, sem zares iz srca 
poslala, kar sem trenutno imela 
pri roki, da bi mu dali v sobo 
šopek cvetja. Moja želja se ni 
uresničila. Toda v preteklih dneh 
sem obiskala predsednikov grob 
v Hiši cvetja, kjer sem na beli 
nagrobni kamen položila šop cve
tja. Bil je to zame nepozaben do
godek. kot je nepozaben tudi moj 
obisk v Titovo rezidenco na Bri
onih. V dneh mojega bivanja v 
Jugoslaviji sem se še bolj zave
dala njegove veličine, pa tudi ve
like ljubezni, ki jo Jugoslovani 
gojijo do svojega predsednika. Še 
se bom vrnila v Jugoslavijo, kjer 
sem doživela zares izreden spre
jem.*

THE BRITISH SCH00L V TRSTU
ULICA TORREBIANCA 25 — ULICA FILZI 6

POOBLAŠČEN OD MINISTRSTVA ZA JAVNO VZGOJO 
(SMf&ria direkcija za kulturne izmenjave) M.D, 26.9.1977 
Edini pooblaščeni center v Furlaniji - Julijski krajini za

V.ilJ V Jt! IVI vv»V l". i' / .. .*

Edini pooblaščeni center v Furlaniji - Julijski krajini za

UNIVERSlTY OF CAMBRIDGE

Center št. 6317 za izpite v angleščini kot tuj jezik

OBVEŠČA:
1. Potek roka za vpis v »First Certificate in English«, «Profi- 

ciency>' in »Diploma*, decembrski rok 1981. Bodisi for
mularje kot takse za' izpite je treba predložiti v British 
School do sobote, 26. septembra 1981, do 12. ure.

2. Po poteku tega datuma ne sprejemamo več vpisnin.
3. Taksa za izpit za First Certificate (FCE) znaša 54.000 lir, 

taksa za izpit Proficiency (CPE) znaša 63.000 lir.
4. There examinations are open only to candidates vvhose 

mothertongue is not English.
FCE has got no official' recognition.
CPE is recogmsed by nearly ali British Universities as the 
equivalent of GCE Ordinary Level English language, or the 

use of English test or special tests of English for foreigners 
at this level (JBM Test, TOEFL etc.).

Za nadal|n|e informacije:
v TRSTU: Mr. Peter Brovvn - Cambridge Local Secretary British 

School - Ulica Torrebianca št. 25, telefon 69140 - 69453.

Služba javnega obveščanja British School v Trstu

IZ DNEVNIKA PROF, DIEGA DE HENMDUE1A

FAŠISTIČNO POBIJANJE rZT 
IN POŽIGANJE V BRKINIH | Zrn 
ŽE V APRILU LETA 1942 »-3.

Mnogi izmed fašistov so nosili puške, pištole, nekateri 
ba poleg obojega še bodalo. Opazil pa sem tudi, fia je ne
kdo izmed njih, ki je bil oblečen v civilno obleko, vrtel v 
roki le jahalni bič. Neki drugi, tudi v civilni obleki, je 
nosil sekiro, nasajeno na precej dolgem ročaju. Zdi se mi, 
da jo je vzel v kaki hiši na Ostrožnem brdu in jo je po
zneje pustil prislonjeno pri neki hiši na Suhorju.

Neki starejši gospod, ki je bil oblečen v dolgi sivi vo
jaški plašč, pokrit s kapo v obliki krožnika, opremljeno z 
zlato vrvico. Govoril sem z'njim in mislim, da . je član fa
šistične hierarhije. (Nisem dobro razumel — ali federal ali 
Str. 1011
vice federal ali v nižjem rangu). Ta ni imel nobenega vid
nega orožja, toda malo pozneje sem ga opazil z dolgim 
kolom v roki — vendar mislim, da mu je služil bolj za o- 
poro pri hoji, kot za kaj drugega.

Tista dva ali trije mladinci (avantgardisti) so bili obo
roženi s kompletnim vojaškim orožjem — puško, bajonetom 
in nabojnicami. .

ZAČELO SE JE PRETEPANJE, POŽIGANJE IN POBIJANJE
Ko sem odšel iz županove hiše. sem opazil, da so fa

šisti že prispelj do. srede vasi — do njegove — Jurševe hi- 
it. Skoraj vsi so imeli pištole v rokah. In to ne le tedaj,

temveč ves čas, ko so bili na Ostrožnem brdu in tudi po
zneje na Suhorju, le za čas med potjo z Ostrožnega brda 
do Suhorja ne vem, ker sem se držal na določeni razdalji 
od njih. Zato tega nisem mogel točneje videti.

Prvi fašisti so mi, kakor hitro so me videli skupaj z 
mojimi tremi vojaki, rekli:
Str. 1012

«Kaj, tudi vi ste tukaj?«
Potem pa so se čutili presenečene in jim je bila naša 

navzočnost v tej vasi v napoto. Jaz pa sem jim takoj de
jal, da sem tu zaradi tega, da bi skrbel za javni red. (Se
veda sem se jim zlagal!) in da bi preprečili poboje in dru
ga nasilja nad ženskami. In ko so me vprašali, če smo sa
mi, sem se jim drugič nalagal, ko sem jim dejal, da so v 
okolici te vasi še številni naši (it. vojaški) oddelki. Mnogi 
so se zbrali okoli nas. Zdelo se je, da nas hočejo prestra
šiti. V rokah so držali orožje. Toda jaz sem bil odločen, 
da do konca izpeljem svojo nalogo, četudi bi pri tem iz
gubil življenje. Tedaj so mi rekli, naj se obrnem na njiho
vega «federala» (tržaškega okrožnega fašističnega vodjo 
— op. p.) in se z njim pogovorim. Hkrati so mi nekateri 
izmed njih rekli, da je akcija, ki jo izvajajo, določena z 
ukazom prefekta in podprefekta. (Zdi se mi celo, da so mi 
rekli, da sta tista dva gospoda tu z njimi) ter drugih pri
stojnih oblasti. Malo pozneje so mi omogočili pogovor s 
starejšim gospodom, ki sem ga že opisal na strani 1010 in 
še z nekaterimi osebami, ki so bile z njim. Pri tem sem 
bil obkrožen s fašisti, ki so me, kot se mi je zdelo, gledali 
dokaj drugače, zlasti pa osebe (fašistični hierarhi), s kate
rimi sem govoril, posebno še zgoraj omenjeni starejši go
spod. Moji vojaki so bili daleč od mene, pomešani med fa
šiste. (Tako so se obnašali skoraj ves čas, ko smo bili na 
Ostrožnem brdu).

Nedelja, 13. septembra 1981
ITALIJANSKA TV 
Prvi kanal

11.00 Maša
12.15 Kmetijska oddaja
13.00 Jazz koncert
13.25 Vremenske razmere
13.30 DNEVNIK 1
17.00 Športne vesti
17.05 Dogodivščine
17.45 Daffy duck - risanka
17.55 športne vesti
18.00 Italijansko nogometno prven

stvo
18.30 90. minuta
18.50 »Mesto na koncu ceste*

TV nadaljevanka
20.00 DNEVNIK 1
20.40 Novi svet, po romanu A. 

Huxley
22.15 športna nedelja
23.15 Programi prihednjega tedna 

Ob koncu DNEVNIK in Vre
menske razmere
Drugi Kanai

11.00 V spomin na B. Bartoka
11.45 Programi prihodnjega tedna
12.00 «Napoli antica nelldpera dei 

pupi»
12.50 Risanke
13.00 DNEVNIK 2 - Ob 13. uri
13.30 Mork in Mindy - TV film
14.30 DNEVNIK 2 - Neposredni 

športni prenosi
Monza: avtomobilizem 
Turin: kolesarstvo 
Split: vaterpolo 
Španija - Italija

18.00 Jetnik - TV film
18.50 DNEVNIK 2 - Gol flash
19.00 Italijansko nogometno pr

venstvo
Vremenske razmere

19.50 DNEVNIK 2
20.00 DNEVNIK - Nedelja sprint
20.40 «Tagli ritagli & frattaglie*

mali magazin televizijskega 
humorja

21.45 «Cuore e batticuore* - TV 
film

22.35 «Pcesia del trotto*
Ob koncu DNEVNIK 2 - Zad
nje vesti
Tretji Kanai

14.30 Neposredni športni prenosi 
Bologna: Lahka atletika 
Stintino: Jadranje 
Ancona: Košarka

17.00 V spomin na Viscontija
17.15 «Cifari e santi*
18.15 »Cose d'Abruzzo: soldato

Bles ti amo»
18.45 Progfami prihodnjega tedna
19.00 DNEVNIK 3

19.15 Deželne športne vesti 
19 35 Rock koncert
20.40 športne vesti tretje 

TV mreže
21.40 Teme iz fotografskega bo

gastva
22.10 DNEVNIK 3
22.35 Italijansko prvenstvo

JUGOSLOVANSKA TV 
Ljubljana

10.20 Poročila
10.25 Živžav - otroška matineja
11.25 G. Mihič: šoferja, zaključni 

del nadaljevanke
12.10 TV kažipot
12.30 Narodna glasba
13.00 Kmetijska oddaja
15.20 Monza: Avtomobilske dirke

za veliko nagrado Italije, 
prenos- 1 . ' •

17.30 Zlato sedmih svetnikov - a- 
meriški film

18.55 Športna poročila
19.10 Vesela jesen 81
20.10 Risanka
20.22 TV in radio nocoj
20.24 Zrno do zrna
20.30 TV dnevnik
20.55 Vreme
21.00 Baza na Donavi - nadalje

vanka
22 10 Tu. kjer je visoka nebo - dok. 

oddaja
22.35 V znamenju
23.00 Športni pregled

Koper
16.00 Serijski film - risanka iz se

rije Pravljice iz gozda
17.00 Izleti v gorah, dok. oddaja 
17.30' Telestart - Zabavno - glas

bena oddaja - ponovitev
18.00 Celovečerni film - ponovitev
19.30 Franco Madau - glasbena 

oddaja
20.15 Stičišče
20.30 Gaby - čelov, film (igrajo 

I^eslie Caron, John Kerr)
22.00 Film iz serije Velika dolina
23.00 Glasbeni nokturno

Zagreb
18.45 Tujec, ki mu je podoben a- 

meriški film
20.00 Risanke
21.00 Baza na Donavi
22.10 Periskopska obzorja - repor

taža
23.00 Športni pregled

ŠVICA
19.15 Lepote glasbe
20.35 Osvojitev neba 
21 30 Športna nedelja
22.40 Tenis: mednarodni turnir

TRST A
8.00. 13.00, 14.00. 19.00 Poročila;

8.30 Kmetijska oddaja; 9.45 Praz
nična matineja: Poslušali boste 
(ponovitev) - Sporedi narodnoza
bavne glasbe; 11.00 Mladinski o- 
der: «Mali dudar*: 11.30 Nabožna 
glasba; 12.00 Narodnostni trenu
tek Slovencev v Italiji - -Klasično, 
a ne preresno; 14.10 Nedeljski 
radijski zbornik: šport in glasba 
ter prenosi z naših kulturnih pri
reditev - Izbori iz tedenskih od
daj in iz arhiva.

KOPER
(Italijanski program)

7.30 8.30, 9.30, 10.30, 11.30,
12.30, 13.30, 14.30, 15.30, 16.30,
17.30. 18.30, 19.30 Poročila; 7.00
Glasba za dobro jutro: 8.15 Ho
roskop: 10.00 Lucianovi dopisni
ki; 10.30 Z nami je. . 11.00
Glasbeni mozaik; 11.15 Glasba v 
nedeljo; 11.32 Kirn, svet mladih;
12.00 Pogovor s poslušalci: 12.10 
Glasba po željah; 12.50 Nazdravi
mo z. . .; 13.40 Pika na i; 15.15 
Stisk roke - iz Furlanije; 17.00 
Koncert na trgu; 17.30 Crash;
18.15 Orkester in zbor Ray Con- 
niff: 18.45 Vrtiljak jugoslovanskih 
motivov; 19.45 športna nedelja;
19.00 Slišimo se jutri in zaklju
ček sporeda.

KOPER
(Slovenski program)

8.30. 9.30, 14.30, 17.30, Poročila;
8.00 — 9.00 Veselo v nedeljsko
dopoldne; 8.05 Jutranji koledar; 
8.37 Kinospored. objave; 9.00 
Kmetijski nasveti; 9.03 — 10.00 
Nedeljski spored narodnozabavne 
glasbe; 13.00 Sosednji kraji in 
ljudje; 14.40 Glasbeni notes; 15.00 
Glasba po željah; 16.00 Radio Ko
per na obisku; 16.15 Poje Braco 
Koren: 16.30 Programi tedna;
16.40 Zabavna glasba; 17.00 Ne
pozabne narodne; 17.45 15 min. s 
skupino Libertas; 1T.00 Nedelja 
na športnih igriščih.

RADIO 1
7.00, 8.00, 10.00, 12.00, 13.00,

14.00, 17.00, 19.00 Poročila; 7.15 
Glasbena kombinacija: 8.40 Poje 
Lucio Dalla; 9.10 Nabožni svet;
9.30 Maša; 10.15 Zamišljene koko

ši; 11.00 S teboj na plaži: 12.30 
Glasbena oddaja; 13.15 Hazardne 
igre; 14.00 Uspehi šestdesetih let; 
16.48 Glasbena odda'a: 18.00 Ra
dijska priredba; 19.20 Srečanje 
z Luisom Armstrongom; 19.50 
Lirična glasba: 22.15 Glasbeni in
tervju; 22.30 Tudi starejši obo 
lijo 23.03 Radijska, prj^edba; 23.28 
Zaključek sporeda.

RADIO 2
7.30. 8.30, 9.30, 10.00, 11.30,

12.30, 13.30, 15.30, 16.30, 17.30,
18.30, 19.30 Porcčila; 6.00 - 8.15
Zlato jutro; 8.45 Kaj je ta hu 
mor? - radijska priredba; 9.35 
11 barcone vacanze; 11.00 Spekta
kel in koncert; 12.15 Tisoč pe
smi; 12.45 Hit parade 2; 13,41 
Sound - Track: 14.30 Nedelja in 
z nami poletje; 16.00 šport; 16.55 
Nedelja in z nami poietje; 18.00 
Športna nedelja; 19.50 Lovec na 
perle; 20.50 Poletni glasbeni ve
čeri; 21.40 Korak v preteklost;
22.50 Lahko noč Evropa in za
ključek sporeda.

LJUBLJANA
7.00, 8.00, 9.00, 10.00, 11.00.

13.00, 14.00, 15.00, 16.00. 18.00,
20.00. 23.00, 24.00 Poročila; 8.30 
Zdravo, tovariši vojaki ; 9.07 Ra 
dijska igra za otroke -. Skladbe 
za mladino; 10.05 Še pomnite to 
variši. . . 11.05 Nedeljska matine
ja; 12.00 - 13.00 Naši poslušalci 
čestitajo in pozdravljajo; 14.10 
Obvestila in zabavna glasba;
14.20 Za kmetijske proizvajalce,
14.50 Pihalne godbe; 15.05 Hu
moreska tega tedna •> Vesele iz 
Budimpešte; 16 25 'S .popevkami 
po Jugoslaviji: 16.10 Pri nas do 
ma; 16.30 Nedeljska reportaža;
10.55 Listi iz notesa; 17.15 Mi
nute za EP; 17.20 Gremo v kino;
18.05 Popularne operne melodijfe;
18.50 - 19.40 Lej, kako se dan 
lepo začenja; 19.40 Na zgornji po
lici; 19.50 Minute za EP: 20.30 
Obvestila in zabavna glasba;
20.35 Lahko noč, otroci!: 20.45 
Glasbene razglednice; 21.00 V 
nedeljo zvečer; 23.20 Skupni pro
gram JRT; 24.05 Lirični utrinki;
24.10 Mozaik melodij in plesnih 
ritmov; 00.05 - 4.30 Nočni pro
gram.

Ponedeljek, 14. septembra 1981
ITALIJANSKA TV 
Prvi kanal

13.00 Poletni maraton
13.25 Vremenske razmere
13.30 DNEVNIK 1
17.00 Risanka
17.40 Furia - TV film
18.00 Mister fantasy - glasbena 

oddaja
18.50 Pozor na ona dva - TV film
19.45 Almanah in Vremenske raz

mere
20.00 DNEVNIK
20.40 «Una povera bimba miliona- 

ria» - film, v katerem nasto
pa Shirley Temple, ob kon
cu komični film s S. Laure- 
lorn in O. Hardyjem

22.25 Srečanje s kinom
22.30 Posebna oddaja DNEVNIK i 

Ob koncu Dnevnik 1, Danes 
v parlamentu in Vremenske 
razmere
Druqi Kanai

13.00 DNEVNIK - Ob 13. uri
13.30 Zvoki našega časa
17.00 Vesolje 1999
17.50 Risanke
18 05 Misli na številko
18.30 Iz parlamenta
18.50 Korenine
19.45 DNEVNIK 2
20.40 Kronika
22.00 A tutto gag - glasbeni spek

takel
23.00 DNEVNIK 2
23.15 Kulturna oddaja

Tretji kanal
15.55 Ancona; EP v košarki: Ita

lija - Holandija
17.30 Nogometno prvenstvo
19.30 šport
20.05 Poklici umetniškega obrtni

štva
20.40 Delo laboratorija
21.30 Kinoteka

šoli

22.00 DNEVNIK 3
22.35 Ponedeljski proces

JUGOSLOVANSKA TV 
Ljubljano

9.45 11.00 in 15.30 TV
17.10 Poročila
18.15 V gosteh pri zboru «Sunco- 

krili*
18.45 Cvrček in pajek - risanka
19.05 Jedrska revolucija: skriv

nost atoma
19.35 Obzornik
19.45 Kontra ritem - mladinska 

oddaja
20.15 Risanka
20.24 TV in radio nocoj
20.26 Zrno do zrna
20.30 TV Dnevnik
20.55 Vreme
21.00 Zadnje šolsko leto - italijan- 

ska drama
22.10 Kulturne diagonale
22.50 V znamenju

Koper
16 00 Film iz serije Velika dolina
17.00 Rezervirano za najmlajše
18.00 Film - ponovitev
19.30 Cinenotes
20.00 Risank?
20.15 Stičišče
20.30 Nenavadno vstajanje Zacha- 

rva & \Vheelerja - film ,
22.00 TV D - Danes
22.10 Ne dotikaj se otrok - film-

Zagreb
19.45 Kontra ritem
21.00 Petsto kadi - drama 
2155 Glasbeni trenutek
22.00 Panorama - kulturna oddaja

ŠVICA
20.40 Finale mednarodnega tekmo

vanja diplomiranih v glasbe
ni vzgoji

22.05 Un amore cosi fragile, cosi 
violento - film

23.35 Filmi v prihodnje

TRST A
7.00, 8.00, 10.00, 13.00, 14.00,

17.00, 19.00, Poročila; 7.20 Dobro 
jutro; 8.10 Radijski mozaik: Da
nes bomo govorili o... - Glasbene 
spremljave - Iz arhiva: «Up naj 
vam bo zvest prijatelj, maestro!*;
10.10 Koncert s posnetki na tra
kovih; 11.30 Poldnevniški razgle
di: Zdravilna zelišča - Kulturne 
aktualnosti doma in v svetu - In
tervju: 13.20 Letošnja revija »Pri
morska poje* 14.10 Popoldanski 
program: Edith Piaf v živo - O- 
troški kotiček - Danes smo izbra
li - Roman v nadaljevanjih:, Ve- 
ieumni plemič Don Kihot iz Man
če*; 16.00 Z besedo in glasbo po 
Švici; 17.10 Razširjeni obzornik: 
Za ljubitelje operne glasbe; 18.00 
Odnos današnjega sveta do na
ravnega okolja; 18.15 Priljubljeni 
motivi.

KOPER
(iroliinnski program)

ir>-r»n )». fmii»E*v r.nj-joovi /->
7.30, 8.30, 9.30, 10.30, 11.30,

12.30, 13.30, 14.30, 15.30. 16.30,
17.30. 18.30. 19.30 Poročila; 7.00 
Glasba za dobro jutro; 8.15 Ho
roskop; 9.00 štiri korake; 9.32 
Lucianovi dopisniki; 10.00 Z nami 
je. . .; 10.15 Orkester Kookie Free- 
man; 10.45 Mozaik; 11.00 Glasbe
ni moment: 11.10 Življenje v šo
li; 11.32 Kim, svet miadih; 12.00 
S prve strani; 12.05 Glasba po že
ljah; 12.50 Nazdravimo z..

Srednji val 277,8 metra ali
1080 kilohertzov in 255,4 metra
ali 1170 kilohertzov
UKW - Beli križ 97,7 MHz
UKW — Koper 89,3 MHz
UKW — Nanos 101,0 MHz

14.33 Superklasifika; 15.33 Veselo 
skupaj; 16 00 Discorama; 16.45 
Edig Galletti; 17.00 Stadioni in 
telovadnice; 17.10 Dalmacija in 
njene pesmi; 17.32 Crash; 17.55 
Pismo od. . .; 18.00 Glasbena fan
tazija; 19.06 Operne skladbe;
19.45 Slišimo se jutri in zaklju
ček sporeda.

KOPER y
(Slovenski program)

7.00 — 8.30 Glasba za dobro 
jutro; 7.05 Jutranji koledar; 7.37 
Kinospored. objave; 8.15 Najava 
sporeda; 14.00 Pregled dogodkov.

Srednji val 546,4 metra ali 
549 kilohertzov 
UKW - Beli križ 102,0 MHz 
UKW - Koper 93,1 MHz 
UK\V - Nanos 88,6 MHz

najava sporeda; 14.05 Glasbeni 
utrinki iz zamejstva; 14.40 Izbra
li smo za vas; 15.00 V podaljšku;

15.37 Glasbeni notes; 16.30 Glas 
ba po željah; 17.00 Pogovor o 
jeziku; 17.10 Vaš fetefon, naš 
mikrofon; 17.45 Zabavna glasba, 
objave.

RADIO 1
7.00, 8.00, 10.00, 12.00, 13.00,

14.0, 17.00, 19.00 Poročila; 7.15 
Glasben kombinacija; 8.30 Odda
ja za šoferje; 9.00 Radio tudi mi;
11.00 štiri četrtine; 12.03 Ljubezen 
pomeni. . .; 13.15 Master; 14.23 
Hipoteza; 16.10 Rally; 16.30 Vož
nja po jugu; 17.03 Glasba, kro
nika in spektakel; 18.35 Vse j« 
glasba; 19.10 Nabožna oddaja;
19.15 Ischia Jazz 81; 19.40 Radij
ska priredba: 20.40 Danes z. ..; 
21.28 Mali koncert poletja; 22.33 
Glasba za glasbo; 23.03 Danes v 
parlamentu; 23.28 Zaključek spo 
reda.

RADIO 2
7.30, 8.30, 9.30. 10.00, 11.30, 

,123, 13:30, 15.30, 16.30, 17.30.
18.30, 19.30 Poročila: 6.00 - 8.45 
Poletni dnevi; 9.05 Starec iz hri 
bov; 9.32 Luna v vodnjaku; 11.32 
Tisoč pesmi: 13.41 Sound -
Track; 15.00 Glas Elvisa Prešle 
ya; 15.42 Vsa vročina minuto za 
minuto; 19.00 Korak v preteklost;
20.40 Poletni večeri; 22.50 Korak 
v preteklost; 23.29 Zaključek spo 
reda.

LJUBLJANA
7.30, 8.00, 9.00, 10.C0, 11.00.

12.00, 13.00, 15.00, 16.00, 17.00,
20.00, 22.00, 23.00, 24.00 Poročila;
5.30 - 9.00 Dobro jutro! - vmes : 
Minute za EP; 5.30 Dobro jutro, 
rojaki na tujem!: 5.50 Dnevni ko 
ledar; 6.20 Rekreacija; 6.30 Prva 
jutranja kronika - obvestila; 7.10 
Prometne informacije; 7.35 Vre
mensko poročilo za pomorščake;
7.50 Dobro jutro, otroci!; 8.30 Iz 
naših sporedov: 9.08 Z glasbo v 
dober dan; 9.25 Ringaraja; 9.40 
Izberite pesmico; 10.05 - 11.00 Z 
radiom na poti; 11.05 Rezervira 
no za. . .; 12.35 Znano in priljub 
ljeno; 19.10 Veliki revijski or 
kestri; 13.30 Kmetijski nasveti;
13.40 Pihalne godbe na koncert
nem odru; 14.20 Obvestila in za 
bavna glasba: 14.30 Priporočajo 
vam. . 15.05 V gosteh pri zbo
rih jugoslovanskih radijskih po 
staj; 16.25 Naši poslušalci če 
stitajo in pozdravljajo: 15.55 Mi
nute za EP; 16.30 Zabavna glas 
ba; 16.50 Radio danes, radio ju 
tri!; 17.00 Vrtiljak; 19.00 Na ljud 
sko temo; 19.25 Zvočni signali;
19.55 Minute za EP 20.25 Obvesti 
la in zabavna glasba: 20.35 Lahko 
noč, otroci!; 20.45 Ansambel 
♦Maksa Kumra*; 21.00 Iz naše 
diskoteke; 22.05 Poletni diverti 
mento; 22.25 Iz naših sporedov;
23.30 Popevke z jugoslovanski!)
studiev: 24.05 Lirični utrinki.
24.10 Za ljubitelje jazza.

TEDENSKI SPORED JUGOSLOVANSKE TELEVIZIJE
TOREK, 15. septembra 

LJUBLJANA
9.55, 11.00, 15.30 TV v šoli; 18.10 

Poročila; 18.15 Beli delfin; 18.30 
Ko utihne šolski zvonec; 19.00 Do
mači ansam' ".; 19.30 Obzornik;
19.40 Mostovi - Hidak; 19.55 Knji
ga; 20.10 Risanka; 20.24 TV in ra
dio nocoj; 20.26 Zrno do zrna;
20.30 TV dnevnik; 20.55 Vreme:
21.00 Skupno, oddaja jugoslovan
skih studiov; 22.10 Studs lonigan.

KOPER
16.00 Narodna glasba; 17.00 Zdra

vo otroci!; 18.00 Filn - ponovitev;
19.30 Odprta meja; 20.00 Risanke;
20.15 Stičišče; 20.30 Don Kihot in 
Sancho Panza film; 22.00 TV D - 
Danes; 22.10 Serijski film; Ob kon
cu Ustvarjanje Titove Jugoslavije.

SREDA, 16. septembra 
, U UBIJ AN A

10.00 in 11.00 TV v šoli; 18.40
Poročila: 18.45 Romantika proti 
klasicizmu: 19.15 Okrogli svet;
19.25 Obzornik; 19.40 Mednarodno 
tekmovanje mladih glasbenikov; 
20 10 Risanka; 20.20 TV in radio 
nocoj; 20.2G Zrno do zrna; 20 30

TV dnevnik; 20.55 Vreme; 21.00 
Vonj poljskega cvetja - jug. film;
22.50 Majhne skrivnosti velikih 
kuharskih mojstrov; 22.55 V zna
menju.

KOPER
16.00 Serijski film ponovitev;

17.00 Zdravo otroci; 18.00 Film - 
ponovitev: 19 30 Telestart • glas
bena oddaja; 20.00 Risanke; 20.15 
Stičišče; 20.30 Nočne pregrehe - 
čelov, film; 22.00 TV D - Danes;
22.10 Nogomet Evropski pokal.

ČETRTEK, 17. septembra 
LJUBIJ ANA

9.55, 11.00, 16.30 TV v šoli; 18 25 
Poročila; 18.30 Divja leta; 19.00 
Nova obzorja; 19.30 Obzornik;
19.40 Pravica do dela; 20.10 Ri
sanka; 20 24 TV in radio nocoj;
20.26 Zrno do zrna; 20.30 TV dnev
nik; 20.55 Vreme; 21.00 Mednarod
na obzorja: 23.15 V znamenju.

KOPER
16.00 Ilok - dok. oddaja; 16.30 

Risanke; 17.00 Zdravo, otroci!; 
18 00 Film - ponovitev; 19.30 Eu 
rogol; 20.00 Risanke; 20.15 Stiči

šče; 20.30 Agent Gordon mora u- 
mreti; 22.00 TV D - Danes; 22.10 
Boks: Las Vegas - Leonard
Hearns.

PETEK, 18. septembra 
UUBUAN .

9.50, 11.00 TV v šoli; 18.15 Poro
čila; 18 20 Rdeč? zora; 18.50 Jazz 
na ekranu; 19.15 Obzornik: 19.35 
Sodobna medicina; 19.55 Ne pre
zrite; 20.10 Risanka; 20.24 TV in 
radio nocoj; 20.26 Zrno do zrna;
20.30 TV dnevnik; 20.55 Vieme;
21.00 Vitez v modrem - ameriška 
nadaljevanka; 21.50 Propagandna 
oddaja; 22 00 štiridesetletniki - hu
morist . oddaja; 22.50 V znamenju;
22.05 Nočni kino - Jaz Pierre Ri
viere.

KOPER
16.00 Serijski Ulm; 17.00 Zdravo, 

otroci: 18.00 Film ponovitev;
19.30 Aktualna tema; 20.00 Risan
ke: 20.15 Stičišče; 20 30 Zgodba o 
treh ljubeznih; 22.00 TV D Da
nes: 22.10 Serijski film Vidocq;
23.00 Lahka atletika: Sarajevo - 
prvenstvo Balkana.

SOBOTA, 19. septembra 
UUBUANA

9.00 Poročila; 9.05 Na obisku pr>
zboru «Suncokrili»; 9 35 Beli del 
fin; 9.50 Divja leta - mladinska 
nadaljevanka; 10.20 Ko utihne šol 
ski zvonec: 10 50 Izobraževalna
oddaja; 11.15 Nasilje v družini;
12.20 Bolnišnica na koncu mesta;
13.10 Poročila; 16.40 Galeje z za 
kladi: '8.10 Naš kraj; 18.25 Nogo 
met: Sloboda • Crvena zvezda;
20.10 Zlata ptica; 20 15 Risanka;
20.20 Cik - cak: 20.24 TV in ra 
dio nocoj: 20 26 Zrno do zrna;
20.30 TV dn°vnik; 20.55 Vreme; 
20.57 Propagandna oddaja; 21.00 
Liscio Hit • glasbena oddaja; 22.00 
Medni utrinki; 22.05 Dvoboj Pr’ 
O.K. Corallu - ameriški film; 00.05 
TV kažipot; 00.25 Poročila.

KOPER
16.00 Risanke; 16.25 Lahka atle 

tika: Sarajevo - Balkansko prven 
stvo; 20.15 TVD Stičišče; 20.30 U 
bijte Straker.ia - celovečerni film;
22.00 TV D Danes: 22.10 Morilska 
dekleta čelov, film; ob koncu 
TVD Danes.
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Tavanje V ZADNJEM DNEVU 15. EVROPSKEGA PRVENSTVA V SPLITU AVTOMOBILIZEM DANES V MONZI

Srebro Boruta Petriča na 1500 m prosto Arnoux in Reutemann
startnin v prvi vrstiPadla sta dva evropska rekoi\ Britanke najuspešnejše v umetnostnem plavanju 

Vaterpolisti Zah. Nemčije zasluženo na prvem mestu - Največ kolajn za NDR in SZ
SPLIT — Z dvema novima evrop- 

skima rekordoma (Madžar Sandor 
"ladar na 200 m hrbtno in Sovjeti 
?s 4x100 m mešano) se je včeraj 
Končalo 15. evropsko prvenstvo v 
Plavanju v Splitu. Ta prireditev je 
tako glede tehničnih rezultatov, kot 
Slede organizacije povsem uspela. 
Sploh je bila organizacija tega EP 
"Ka, da je sam predsednik medna
rodnega olimpijskega odbora Juan 
Antonio Samaranch, ki se je mudil 
v Splitu, dejal, da je bila organiza- 
ClJa na ravni olimpijskih iger.

Največ kolajn je na tem EP o- 
®yojila reprezentanca Vzhodne Nem- 
H)e in to v glavnem po zaslugi svo- 
Ph izrednih plavalk, ki so zmagale 
v vseh disciplinah. Glavna junaki-

nla v Splitu pa je bila nedvomno 
Vzhodna Nemka Ute Gevveniger, ki 
le osvojila kar pet zlatih in eno 
stebrno kolajno.

Med moškimi pa so Sovjeti, če- 
Pfav z nekaterimi «kiksi». potrdili 
^ojo premoč v Evropi. Sicer pa 
j6 bil» SZ, glede osvojenih kolajn, 
tudi druga najuspešnejša država na 
tani evropskem prvenstvu.

Ena glavnih osebnosti v Splitu pa 
p. bil gotovo Jugoslovan Borut Pe- 
jpč. ki je Jugoslaviji prisvojil kar 

kolajni (eno zlato in eno srebr- 
n°). Verjetno najugodnejše prese
nečenje splitske prireditve pa je bil 
“Orutov brat Darjan, ki je osvojil 
bronasto kolajno na 400 m prosto, 
včeraj je nabito polni bazen upal 
V.novi čudež. Na 1 500 m pa je olim- 
P>jski zmagovalec in svetovni re
korder, Aleksander Salnikov potrdil 
svojo premoč. Zanesljivo je zma- 

pred, sicer zopet odličnim Bo 
rutom, medtem ko je bil požrtvoval- 
111 Darjan peti.

Italijani so dosegli manj, kot so 
Pričakovali. Obe kolajni (srebro in 
bron) je osvojil Giovanni France- 
Schi. Mnogi «azzurri» in «azzurre» 
so sicer izboljšali državne rekorde, 
“Oda, ve se, na velikih prireditvah 
*° Predvsem pomembne kolajne.

V vaterpolu so zasluženo slavili 
*®bodni Nemci, ki so pokazali naj
bolj moderno igro.
. Jugoslovani so ostali brez kolajn 
1)1 so zato razočarali, pomlajena po
stava »azzurrov* pa je v glavnem 
dosegla svoj cilj: izognila se je 
Kvalifikacijam.

Predstavnice Velike Britanije v 
bhietnostnem plavanju niso imele e- 
bakovredne konkurence.

Splitsko prvenstvo je pri vseh pu
stilo najboljši vtis. Sedaj so na vrsti 
Italijani, da se izkažejo kot orga- 
»‘zatorji.

Prihodnje EP bo namreč v Rimu.
REZULTATI

PLAVANJE
200 M HRBTNO - MOŠKI

. E S. Wladar (Madž.) 2'00”80 (ev
ropski rekord); 2. Semetov (SZ) 2’ 
01 32 (državni rekord); 3. Delcourt 
tPr.) 2’03"35 (državni rekord); 4. 
i Altrusch (NDR) 2’04”22; 5. Soder- 
bnd (šve.) 2’04”67; 6. Zabolotnij 
'SZ) 2'05"14; 7. Falchini (It.)
‘05”74 (državni rekord); 8. Janusz- 
kjewicz (Pol.) 2'05"91. Mali finale: 
“■ Miran Kos (Jug.) 2’09’’95.

1500 M PROSTO - MOŠKI 
bE Salnikov (SZ) 15 09 17; 2. Borut 
fetrič (Jug.) 15'17”31 (državni re- 
Kord); 3. Escalas (Šp.) 15’17”93 
'državni rekord); 4. Čajev (SZ) 15’ 
,,, 35; 5. Darjan Petrič (Jug.) 15’ 
£l 20; 6. Henkel (ZRN) 15’21"89; 
; Strohbach (NDR) 15’36"60; 8. Z. 
W>Adar (Madž.) 15’42”42.

200 M PROSTO — ŽENSKE
!• Schmidt (NDR) 2 00”72; 2. Mei- 

"®ke (NDR) 2’00”57; 3 Van Bentum 
'Niz.) 2’01"15: 4. Gustafsson (Šve.) 
2p3’’34; 5. Beyermann (ZRN) 2’03"36- 6. Croft (VB) 2’03”79; 7. Kleva-
!'.‘0a (SZ) 2’04’’00; 8. Schuster
'ARN) 2’05”24.
. Mali finale: 3 Lasi (It.) 2 05 ”73; 
*• Vallarin (It.) 2 06 ”31.

200 M HRBTNO - ŽENSKE 
, 1- Plit (NDR) 2’12”55; 2. De Ro 
’er (Niz.) 2’15”22 (drž rekord); 3. 
"jrčakova (SZ) 216 ”10; 4. Bunaciu 
'Rom.) 2T6"24; 5. Aizpors (ZRN) 

'6 82 (drž. rekord); 6. Kunzel

OBVESTILA
SZ Dom — 
košarkarski odsek 

®Poroča, da se bodo treningi pri 
®c'i jutri, 14. septembra, po sle
dečem urniku: ob 17. uri naraščaj 
b'ki (letnik 1967/68), ob 18.30 čla- 
n' in kadeti (letnik 1965/66). Tre 
jdbgi bodo ob ponedeljkih, sredah 
n Petkih, v telovadnici Kulturnega

d°nia v Ul. Brass.
• • •

SZ Bor —
*ekcija minibasketa 

?bvcšča, da se bodo treningi pri- 
Ce'i 16. t.m. ob 15.15 na stadionu 
*L maj». Treningi bodo ob sre
dah in petkih. Vpišejo se lahko o- 
‘bdel letnikov 1970, 1971 in mlajši.

Jadralni klub Čupa 
d*1 vešča, da ho danes ob 10. uri 
l*senska regata za jadrnice z 
bAtlngom OAR in sicer na progi 
5esljan - Ždoba - Sesljan. Vplso- 
J»"je v klubu 2 uri pred pričet- 
*»m regate.

(NDR) 2’17”35; 7. Verbauwen (Bel.) 
2’17"65; 8. Kalman (Madž.) 2’18”63. 
Mali finale: 5. Carosi (It.) 2’20”68; 
7. Ferrini (It.) 2’20’’75.

4x100 M MEŠANO - MOŠKI 
1. SZ (Sidorenko, Miškarov, Dom- 

brovskij, Smirjagin) 3’44”23 (evrop
ski rekord); 2. Švedska 3'45"01 (dr
žavni rekord); 3. NDR 3’45"66 (dr
žavni rekord); 4. ZRN 3’45”78 (dr
žavni rekord); 5. Španija 3’50”87 
(državni rekord); 6. VB 3’52"97; 7. 
Francija 3’53”16; 8. Švica 3’54’’67 
(državni rekord).

VATERPOLO
IZIDI 7. IN ZADNJEGA KOLA 

ŠPANIJA - ITALIJA 9:9

MADŽARSKA — NIZOZEMSKA 7:2 
(2:1, 3:1. 0:0, 2:0)

SZ — ROMUNIJA 9:8
(3:2, 1:3, 3:1, 2:2)

ZRN - JUGOSLAVIJA 10:6
(2:1, 3:2, 1:0, 4:2)

KONČNA LESTVICA 
1. ZRN 13, 2. SZ 11, 3. Madžarska 

10, 4. Jugoslavija 6, 5. Španija 5, 
6. Italija 4, 7. Romunija 4, 8. Ni
zozemska 3.

SKUPINA OD 9. do 19. MESTA

_____ T
32HH3 i

NDR 15 11 3
Sovjetska zveza 13 11 8
Vel. Britanija 3 2 3
ZRN 2 2 4
Madžarska 2 0 1
švedska 1 4 2
Jugoslavija 1 1 1
Nizozemska 0 3 4
Poljska 0 1 3
Avstrija 0 1 2
Italija 0 1 1
Romunija 0 0 1
ČSSR 0 0 1
Francija 0 0 1
Španija 0 0 1
Švica 0 0 1

9. ČSSR, 10. Grčija, 11. Bolgarija, 
12. Francija. 13. Poljska. 14. šved
ska, 15. Danska, 16. Švica. 17. Veli
ka Britanija, 18. Malta, 19. Finska.
UMETNOSTNO PLAVANJE

EKIPNO
1. Velika Britanija 168,658 ; 2. Ni

zozemska 167,850 ; 3. Švica 164,356; 
4. Zahodna Nemčija 156,964; 5. Ita
lija 140,156; 6. Švedska 137,208.

Branko Lakovič

KOLESARSTVO

Kolesarji cikloamaterji lenjerske 
Adrie se bodo danes ob 9.30 pome

rili na krožni progi v Dolini z več
kratnim vzponom proti Prebenegu. 
Dirko organizira klub ACT, za lo- 
njerski klub pa bodo nastopili po
krajinski prvak B kategorije Pete
lin, nato Doljak ter Macarol. Fer- 
luga. Bonanno, Poropat. Proga bo 
dolga okrog 60 km.

TURIN — Italijan Giuseppe Mar- 
tinelli je zmagal na 67. kolesarski 
dirki Milan - Turin. V končnem 
sprintu je premagal Nazzarena Ber- 
toja in Claudia Torellija. V isti 
skupini je bil tudi Battaglin, ki se 
je uvrstil na 15. mesto, Saronni pa 
je dospel na cilj po osmih sekun
dah, skupno z drugo skupino.

Tudi včeraj sta v poskusnih vožnjah 
VN Italije pokazala odlično vožnjo

MONZA — V poizkusnih vožnjah 
za VN Italije, ki bo na sporedu da
nes, je Arnoux na renaultu ponovno 
dosegel najboljši čas in bo tako 
startal v prvi vrsti, skupno z Reu- 
temannom, ki je včeraj za več kot 
sekundo izboljša! svoj čas. V dru
gi vrsti bosta Francoza Prost (na 
renaultu) in Laffite (na ligieru), 
v tretji Irec Watson (na melarnu) 
in Francoz Pironi (na ferrariju), 
v peti Kanadčan Villeneuve (na 
ferrariju) in Italijan Giacomelli (na 
alfa romeu). Od ostalih Italijanov 
bo De Angelis na lotusu v šesti vr-

Samaranch navdušen nad EP v Splitu
SPLIT — Predsednik mednarodnega olimpij

skega odbora Juan Antonio Samaranch je imel 
včeraj v Splitu tiskovno konferenco, na kateri je 
odgovarjal časnikarjem na številna in razna 
vprašanja.

Med drugim je Samaranch takole dejal: »Gle
de zimskih olimpijskih iger v Sarajevu sem pre
pričan, da se bo Jugoslavija zopet izkazala kot 
odličen organizator in ne dvomim, da bodo te 
igre odlično uspele. Že štirikrat sem bil v Sara
jevu in sem v stalnem stiku z organizatorji. Vse 
poteka v najboljšem redu.*

Glede kandidatov za organizacijo naslednjih 
letnih OI je Samaranch izjavil: «Prej so bili trije 
kandidati: Nagoia, Seul in Melbourne, nakar je 
avstralsko mesto odpadlo. Za zimske igre pa osta
jajo trije zelo resni kandidati: Falun, Calgar in 
Cortina.*

«S tem, da bodo organizatorji iger v Los 
Angelesu privatniki, bodo po vašem mnenju igre 
ogrožene, ker bodo, v bodoče lahko povsem od
visne od velikih gospodarskih magnatov?»

»Mislim, da je zelo pomembno za bodočnost 
iger, da bedo v Los Angelesu organizirali igre 
privatniki, saj bomo v prihodnje lahko imeli več

kandidatov za organizacijo. Olimpijsko gibanje pa 
ima svoj strog pravilnik, tako da ni nikakršne 
bojazni, da bi lahko bili odvisni od kateregakoli 
tako imenovanega ekonomskega magnata.*

«Kako gledate na zaskrbljujoče gostovanje ju
žnoafriškega moštva na Novi Zelandiji?»

»Tudi mi smo zelo zaskrbljeni in še posebno 
zato, ker bodo igralci južnoafriškega moštva v 
rugbyju Springboks igrali tri srečanja v ZDA. 
Pri tem pa smo povsem nemočni, saj rugbyjske 
zveze ni v olimpijskem odboru.*

«Kaj menite o prihodnjih mediteranskih igrah 
v Maroku? Nekateri menijo, da je organizacija 
teh iger v dvomu ...?»

«V naše prijatelje iz Maroka ne dvomim. Sa
mi so zaprosili za organizacijo teh iger in pre
pričan sem, da bodo tudi igre izvedli. Pri tem pa 
naj dodam, da so bile mediteranske igre v Splitu 
daleč najbolje organizirane v zgodovini te ma
nifestacije.*

«Kaj pa menite o plavalni prireditvi v Splitu?»
»Le to lahko rečem, da je tu organizacija na 

ravni olimpijskih iger.*
B. Lakovič

■n,,,,,........................................................................................................................................................... ................................................................................. ..
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UDINESE PROTI MILANU
Za to tekmo vlada v Vidmu veliko zanimanja

Danes se bo'"pričelo italijansko 40.000 vstopnic: videmski blagajnik
državno nogometno prvenstvo, ki 
bo izredno zanimivo; poleg državne
ga prvaka Juventusa je namreč 
kandidatov za državni naslov več: 
od Fiorentine, ki se je močno okre
pila, do Rome, ki se je lani do zad
njega kola borila za prvo mesto, 
Milana, ki je najel slavnega Jorda 
na in lanskega prvaka Interja ter 
Napolija.

Udinese, ki je letos okrepljen z 
izkušenim Brazilcem Orlandom, se 
bo že v prvem kolu pomeril z e- 
nim od favoritov, Milanom. V Vid
mu vlada za to tekmo izredno za
nimanje, saj so že prodali več kot

Ob rojstvu hčerke 
KATARINE

čestitajo Nevijt 
Tomšiču navijači 
ŠD Sovodnje!

in Ljubotu 
in, prijatelji

bo tako vnovčil rekordno vsoto sko
raj 400 milijonov lir.

Spored 1. kola (pričetek ob 16.00): 
Bologna - Cagliari; Fiorentina - 
Como; Genoa - Torino; Inter - A- 
scoli: Juventus - Cesena; Napoli - 
Catanzaro; Roma - Avellino; Udi
nese - Milan.

* # *

V italijanskem pokalu za polpro
fesionalne ekipe bo Triestina danes 
sprejela v goste šibko ekipo Cone- 
gliana. Tržačani so že odpravili to 
ekipo na tujem, zato jim zmaga 
doma ne bi smela uiti. V vsakem 
primeru je Triestina že matema
tično uvrščena v naslednje kolo te
ga tekmovanja.

V anticipirani tekmi jugoslovan 
skega nogometnega prvenstva 1. 
zvezpe lige je ljubljanska Olimpija 
premagala Reko s 3:0, Crvena zve
zda Hajduka s 2:1, Osijek Radnički 
z 2:1, Velež pa Sarajevo s 4:0.

KOTALKANJE TROFEJA PAVLA SEDMAKA

POLET PRESENETIL
Nepričakovano je osvojil prvo mesto

Na kotalkališču Poleta se je si
noči zaključilo mednarodno tekmo
vanje v umetnostnem kotalkanju, 
ki se ga je udeležilo 26 priznanih 
kotalkarjev iz Ljubljane, Zagreba, 
Koblenza, Padove in Trsta. Kotal
karji so zastopali 6 društev, ki jih 
je domači Polet povabil na tekmo
vanje za «1. trofejo Pavla Sedmaka*.

V kategoriji C je prvo mesto za
sedel Damjan Kosmač (Polet), med 
deklicami pa Eriča Candot tržaške
ga Jollyja, medtem ko je bila Fe- 
derika Coslovieh (Polet) druga.

V kategoriji B je bil Samo Ko- 
korovec brez konkurence, vendar je 
z odličnim nastopom osvojil občin
stvo in je s tem dosegel izvrstno 
število točk. Prijetno presenečenje 
je v kategoriji B med deklicami

Atletski odsek ŠZ Bor izre
ka najboljše želje Aleksu Kal- 
cu in Rossani Komar na njuni 
novi življenjski poti.
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NOGOMET iMEMORIAL ŽARKO RACE:

Vesna osvojila pokal v trajno last
S sinočnjo (sicer tesno) zmago proti Krasu je namreč dosegla svoj 
tretji finalni uspeh na memorialu - Nagrajevanje jutri na Proseku

Vesna — Kras 2:1 (1:1)
VESNA: Bubnich, Purich, Perisut- 

ti, Acquavita, Pribaz, Sodomaco, 
Cicchese, Pipan, Starc, Candotti, 
Košuta.

KRAS: Paulin, Škabar, Puntar, 
Vascotto, M. Milič, L. Milič, Villal- 
ta, Guglia, Salice, Olivo.

SODNIK: Maestron; iz Trsta
STRELCI: v 3. min. Candotti. v 

17. min. Guglia. v 79 min. Košuta.
GLEDALCEV: približno 600
Kriška Vesna je s sinočnjo zma

go proti Krasu v finalu Memoriala 
Žarka Raceta tudi dokončno osvo
jila pokal, saj je doslej že dvakrat 
zmagala v finalu tega memoriala, 
ki ga je proseško Primorje priredi
lo v počastitev spomina enega svo
jih najbolj priljubljenih članov.

Finalno srečanje ie gotovo zado
voljilo številne navijače in gledalce, 
saj ,ic bilo tako s tehničnega kot 
tudi agonističnega vidika eno naj
boljših vsega turnirja.

Križani so prišli v vodstvo po sa 
mih treh minutah igre s Candotti- 
jem, kar je gotovo spremenilo na 
daljnji potek srečanja in pogojeva
lo igro Krasa, ki ie verjetno mara! 
spremeniti svojo taktično zamisel 
in razporeditev in zaigral bolj na 
padalno. Požrtvovalna igra se iim 
je tudi obrestovala. V 17. min. so 
namreč izenačili z Guglio: uo oro- 
stem strelu katerega ie izvedel Oli
vo, je žoga ušla Vesninemu vratar
ja, Guglia pa ni zamudil izredno u- 
godne priložnosti in ie z neposred
ne bližine presenetil nemočnega 
Bubnicha. Do kraja prvega dela 
igre .je Vesna sicer imela rahlo te
rensko pomoč, ki m je prot) koncu

še stopnjevala, vendar je njeni na
padalci niso znali izkoristiti. Kras 
je še najbolj tvegal v 30. min., ko 
je Košuta s prostega strela zadel 
vratnico.

V nadaljevanju so krasovci zai
grali bolj napadalno in prodorno, 
vendar so bili pri zaključevanju ali 
premalo odločni ali so prenagljeno 
streljali proti Bubnichu. Ko je že 
kazalo, da .je Kras dokončno 
prevzel niti igre v svoje roke. pa 
je Vesna v protinapadu nepričako
vano povedla: na podaio Starca v 
kazenskem prostoru je Fabio Košu
ta izredno natančno streljal tik ob 
desnem drogu in s tem postavil 
končni izid. Po golu so se Kraševci 
sicer podali v napad, vendar vse 
preveč neorganizirano, tako da je 
Vesna zlahka prebrodila teh nekaj 
minut «forcinga* in si še sama 
ustvarila dve izredno ugodni prilož
nosti. vendar se rezultat ni več 
spremenil.

Nagrajevanje vseh ekip, ki ro na
stopile na memorialu, igralcev in 
trenerjev, bo jutri zvečer (ob 20, 
uri) na sedežu ŠD Primorja na Pro
seku.

DEŽELNI POKAL

Vesna proti Olimpii
V okviru deželnega pokala se bo 

sta danes ob 16.30 na kriškem pra
vokotniku spoprijeli Vesna in tr
žaška Olimpia, ki bo letos nastopa
la v prvenstvu 2. amaterske lige. 
Kriško enajsterico je sicer v tek
movanju za ta pokal preteklo nede
ljo izločil Kras, ekipo pa so z žre

bom ponovno vključili v tekmovanje 
zaradi številnih prostih mest. V 
vrstah Vesne bodo danes skoraj 
gotovo igrali samo igralci, ki bodo 
nastopili v bližnjem prvenstvu za 
nogometaše izpod 20 let.

TUDI ZA NAŠE EKIPE

Start mladinskih lig
Danes se prične mladinski nogo

met in sicer v pokrajinskem in de
želnem prvenstvu. Od raznih mla
dinskih kategorij startajo le nara
ščajniki in najmlajši, začetniki in 
cicibani pa bodo imeli svoje prvo 
kolo naslednjo soboto, oz. nedeljo. 
Pri naraščajnikih od slovenskih klu
bov proseško Primorje nastopa le
tos v deželnem prvenstvu. V pokra
jinskem prvenstvu pa zastopata na
še barve ekipi Gaje in Krasa. Med 
najmlajšimi igrajo Brežani v A 
skupini. V B skupini pa igrata pro
seško Primorje in bazoviška Zarja, 
ki se bosta takoj v tem prvem sre
čanju pomerila v derbiju. V prven
stvu začetnikov igrata poleg Breža
nov (A skupina) tudi Kras in Pri
morec (C skupina). V prvenstvu ci
cibanov in mlajših cicibanov pa 
nastopajo letos le Brežani.

ODBOJKA

Na rekreacijskem odbojkarskem 
turnirju ob 10-letnici Sloge so do
segli včeraj ta izida: Piperji - Tr
žaški sodniki 2:1, Sloga - Tržaški 
sodniki 2:1. V finalu bosta danes 
igrali ob 10.30 pri Banih ekipi Slo
ge in Piperjev.

sti, Andretti na alfa romeu v sed
mi, De Cesaris na melarnu v o- 
smi, Cheever na tyrellu v deveti, 
Patrese na arroivsu v deseti, Al- 
boreto na tyrellu pa v enajsti vr
sti. Kot je razvidno, sta v primerja
vi s petkovimi preizkušnjami oba 
ferrarijevca nekoliko poslabšala 
svojo' uvrstitev.

KOŠARKA
DANES PRVO KOLO

V Anconi začetek 
evropskega prvenstva

ANCONA — Danes se bo v An
coni in Senigallii pričelo 18. evrop
sko prvenstvo v ženski košarki. 
Glavne favoritinje so seveda Sovje- 
tinje, ki lahko računajo na visoko
raslo Semjonovo (2,13 m). Italija 
in Jugoslavija igrata v isti izločil
ni skupini, kjer jim bo bržkone naj
več preglavic za osvojitev enega od 
prvih dveh mest, ki dajejo pravico 
za vstop v polfinale, nudila Polj
ska. Seveda bodo vse tri ekipe od
ločno startale na prvo mesto, kaj
ti drugouvrščena se bo v finalu po
merila s skoraj nepremagljivimi 
Sovjetinjami.

NOGOMET

V prijateljskem nogometnem sre
čanju v Fari so Sovodnje včeraj 
premagale Pro Farro s 3:1.

prjpraviia poletovka Nikoieta Sos- 
ši, ki je v precej hudi konkurenci 
zasedla odlično prvo mesto. Med 
moškimi je prvo mesto zasedel Mi- 
chele Casagrande, član Roli Cluba 
iz Padove, ki je istočasno tudi ev
ropski prvak. Drugo mesto je za
sedel italijanski državni prvak, član 
tržaškega Jollyja Sandro Guerra, 
medtem ko je bil poletovec Mauro 
Rener presenetljivo tretji.

V kategoriji A za ženske je bila 
prva Sartori Chiara, medtem ko se 
je na drugo mesto uvrstila Mordej 
Vjoleta, članica ljubljanske Olimpi
je. Na skupni lestvici, ki je velja
la za podelitev «1. trofeje Pavla 
Sedmaka* je prišlo do precejšnjega 
presenečenja, saj je Polet osvojil 
trofejo. Na drugo mesto se je u- 
vrstil Roli Club iz Padove, na tretje 
Jolly iz Trsta, četrta je bila. Olim
pija iz Ljubljane, peto društvo je 
bito Post Verein Koblenz, šesto me
sto pa je zasedel Medveščak iz 
Zagreba.

Čeprav ni bilo večje konkurence v 
kategoriji C in D za dečke, je prav 
gotovo odlično tretje mesto Maura 
Renerja, takoj za evropskim in ita
lijanskim prvakom, ter prvo mesto 
Nikolete Sossi v kategoriji B, skup
no s prvima mestoma Damjana Ko
smača in Sama Kokorovca, bilo do
volj, da je Polet osvojil prvo tro
fejo Pavla Sedmaka. Lahko si pred
stavljamo, da je bilo po nagrajeva
nju med poletovci veliko navdušenje, 
saj je le malokdo pričakoval tako 
velik uspeh.

Omenimo naj še, da so po nagraje
vanju vsi prvaki še enkrat poka
zali svoj prosti program, medtem 
ko so člani vsedržavne kategorije, 
posamezniki, plesni pari in tek
movalni pari pripravili kratek ekshi
bicijski program. Na koncu pa so 
kotalkarji Poleta prikazali še revij
sko točko »Ciganski ples*, ki so jo 
naštudirali pod vodstvom Petra Br
leča, in je žela zelo velik uspeh. 
Na koncu je treba še poudariti zelo 
dobro organizacijo tekmovanja.

Delegacija Bora 
pri Leku v Ljubljani

Delegacija ŠZ Bor se je včeraj v 
Ljubljani udeležila svečane prosla
ve 35-letnice obstoja delovnega ko
lektiva Lek, s katerim vzdržujejo 
tržaški mestni športniki tesne in 
prijateljske stike. Borovci so bi
li deležni toplega sprejema, gosti
teljem pa so izročili priložnostno i 
darilo.

V ORGANIZACIJI SK DEVIN

Tekmovanje 
za italijansko 
DP na rolkah
SK Devin prireja danes drugo 

tekmovanje za italijansko dr
žavno prvenstvo na rolkah za 
moške in ženske kategorije. To 
je nedvomno veliko priznanje 
za požrtvovalne devinske šport
ne delavce, saj so prvi, ki tako 
tekmovanje prirejajo v vsej tr
žaški pokrajini.

Start prvega teka (na križi
šču ceste Šempolaj - Mavhinje, 
odcep za Slivno) bo ob 10. uri, 
druga skupina bo startala ob 
10.10 v Mavhinjah, tretja- pa 
približno ob 10.25 v Sesljanu.

Tekmovanja se bo udeležilo 
rekordno število' 213 rolkafjev iz 
16 društev iz vse Italije, devin
ski klub pa bo zastopalo 15 
tekmovalcev, ker nekateri ne 
sodijo še v kategorije, predvi
dene v AISK.

Nagrajevanje bo ob 15. uri v 
parku devinskega gradu ob pri
sotnosti princa Torre e Tassa in 
drugih osebnosti.

DOMAČI ŠPORT
VAM PREDSTAVI

vse za šport in prosti čas

VEČ ŠPORTA -VEČ ZDRAVJA 

Briščki - Girandole 42/B

DANES
NEDELJA, 13. 9.

NOGOMET
Deželni pokal

16.30 v Križu: Vesna - Olimpia; 
10.30 pri Sv. Sergiju: S. Vito - Kras.

Naraščajniki
8.30 v Miljah: Fortitudo - Kras, 

10.30 v Padričah: Gaja - Montebello.
Najmlajši

10.30 v Dolini: Breg - Ponziana; 
10.30 v Bazovici: Zarja - Primorje.

Memorial F. Grilj
15.00 turnir na Vrhu.

NAMIZNI TENIS
Vsedržavni turnir v Genovi 

Nastopa tudi Kras.
ODBOJKA

10.30 turnir pri Banih ob 10-let- 
niči ŠZ Sloga.

n • «

Memorial B. Frandolič
17.00 v Jamljah: finale.

ROLKE
Državno prvenstvo

10.00 v Sesljanu: nastopa tudi SK 
Devin.

BALINANJE
3. mednarodni turnir za 

2. »Trofejo Sokol*
8.30 v Nabrežini

jport
VSE ZA ŠPORT IN PROSTI CA S SESLJAN (Center)

TRST drevored Čampi Elisi vogal ul. d'Alviano s Q

testenine russo
1 kg lir J

riž arborio RA
950 g lir 9\Jj

kava suerte
v vrečki 200 g

[ semensko olje barbi
1 I lir m
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400 g lir f310
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85 g lir

mleko 1 kg.
delno posneto 
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1 kg lir 7990
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Uredništvo, uprava, oglasni oddelek,
TRST, Ul. Montecchi 6, PP 559 Tel. (040) 79 46 72 (4 linije)
Podružnica Gorica, Drevored 24 Maggio 1 — Tel. (0481) 8 33 82 • 8 57 23 
Naročnino
Mesečna 7.000 lir — celoletna 84.000
V SFRJ številka 5,50 din, ob nedeljah 6.00 din, za zasebnike mesečno 80,00, 
letno 800,00 din, za organizaciie in podjetja mesečno 100,00, letno loooioo!

Poštni tekoči račun za Italijo Založništvo tržaškega tiska, Trst 11-5374 StrOfl 8

PRIMORSKI DNEVNIK
13. septembra 1981

Oglasi

Za SFRJ žiro račun 50101-603-45361 «ADIT» DZS 61000 Ljubljano 
Gradišče 10/II. nad., teleton 22207
Ob delavnikih: trgovski 1 modul 'šir. 1 st„ viš. 43 rnffil 
27.000 lir. Finančni 900, legalni 800, osmrtnice 300. sožalja 

400 lir za mm višine v širini 1 stolpca Mali oglasi 200 lir besedo. 
Ob praznikih: povišek 20%. IVA 15% Oglasi iz dežele Furlanije-Julijska 
krajine se naročajo pri oglasnem oddelku 
v Italiji pri SPI.

... i i član italiianskelj
Izoa j a ZTT zveze časopisnih H

Odgovorni urednik Gorazd Vesel in tiska Trst 2ai0*nikov fieg;

/yiUOI 14 UGZCiv » UMUMI|W W —

ali upravi, iz vseh drugih dežel

Darovi in prispevki
7.A SKUPNOST 
DRUŽINA OPČINE
V spomin na teto Karmelo daruje

jo družine Lorenzi, Čok in Kert 30 
tisoč lir.

Namesto cvetja na grob Giorda 
na Apollonia daruje Albin Cesar z 
družino 10.000 lir.

Ob 3. obletnici smrti dragega o- 
četa daruje Marija (V. Repen) z 
družino 10.000 lir.

Namesto cvetja na grob Mihaele 
Škerlavaj daruje Marija Škabar z 
družino tBani) 5.000 lir.

V spomin na Vincenca Križman 
Čiča daruje Pavla Glažar Bazovica 
109 5.000 lir.

Ob 2. obletnici smrti Rudija da
rujejo žena Justi, sinova Stojan in 
Borisa z družinami 10.000 lir.

V spomin na Vido Pečenik daru 
jcta Marija in Svetko Žagar - Ba 
zovica 201 15.000 lir.

V spomin na Vido Pečenik daru 
jela Zora Milkovič in nečakinja 10 
tisoč lir.

* * *

Ob 4. obletnici smrti Josipa Štra- 
nja daruje žena Nerina 30.000 lir 
za moški pevski zbor «F. Venturi
ni* in 30.000 lir za moški pevski 
zbor «V.. Vodnik*.

Mirjana in Duilij Tul darujeta 
10.000 lir za KD «Primoisko» Mač 
kolje.

V počastitev spomina Justa Jur 
kiča darujeta sestri Bizjak 10.000 
lir za Dijaško matico.

V spomin na Justininega očeta 
Justa Jurkiča darujeta Milica in 
Andrej Čok 10.000 lir za KD Škam 
parle Union.

Namesto cvetja na grob Marije 
Krečič vd. Škerl darujejo Mario. 
Marcela in Valeria 30.000 lir za 
TPK Sirena.

Ob tretji obletnici smrti drage 
»estre in tete Kristine Auer daru 
jejo družini Auer in družina Potoč 
co 20.000 lir za Dijaško matico.

Namesto cvetja na grob mame 
Marina Pečenika darujejo člani Pro 
repa: Marino Bandi, Zdravko Biz
jak, Enio Cah, Darjo Lovriha, Egi- 
dij Pečar. Josip (Šarnek) Sancin, 
Drago Slavec in Oskar Slavec 80 
tisoč lir za ŠD Breg.

Namesto cvetja na grob Andreja 
Mahniča daruje družina Peter in 
Ida Gregorič 20.000 lir za TPK Si 
rena.

Namesto cvetja na grob drage 
Frančiške Godina darujeta Pino in 
Mauro Žerjal z družinama 20.000 lir 
za KD «F. Venturini* od Domja.

Namesto cvetja na grob Vide Ku 
ret por. Pečenik daruje Gizela Ota 
in družina 10.000 lir za center za ra 
kasta obolenja.

Ob 1. obletnici smrti sina Fulvia 
Slavca darujejo starši 25.000 lir za 
ŠD Breg, 25.000 za godbo na pi 
hala Breg, 25.000 lir za KD «V. 
Vodnik* in 25.000 lir za zgraditev 
Partizanskega doma v Boljuncu.

Prireditelji šagre na Krmenki so 
ob priliki nedeljskega izleta darova
li izkupiček srečolova 230.000 lir za 
poimenovanje osnovne šole pri Dom 
ju po Mari Samsi in 45.500 lir za 
vzdrževanje spomenika padlim pri 
Domju.

Daria Benedetti daruje 130.(XX) lir 
za poimenovanje osnovne šole pri 
Domju po Mari Samsi.

Ob drugi obletnici smrti Rudija 
darujejo žena Justi in sinova Sto
jan in Boris z družinama 10.000 lir 
za ŠD Polet.

V spomin na Andreja Mahniča 
daruje podjetje CGR - Trst 100.000 
lir za Zadrugo Kulturni dom Pio 
sek - Kontovel.

Namesto cvetja na grob Oresteja 
Accatina daruje Miljana Gulič 5 
tisoč lir za KD Vesna.

V spomin na Nino Agneletto roj. 
Zidar darujejo otroci 300.000 lir za 
Slovensko dobrodelno društvo.

V počastitev spomina Žarka Simo
niča darujeta Pepka in Marij Do
lenc 20.000 lir za Glasbeno matico.

Godbeno društvo Parma daruje
100.000 lir za popravilo Ljudskega 
doma v Trebčah.

Odborni član Marjan Pertot iz 
Barkovelj daruje 5.000 lir za TPPZ 
«Pinko Tomažič*.

V spomin na Vido Pečenik roj. 
Kuret darujeta Marino in Klavdij 
Bandi 15.000 lir za PD «F. Preše
ren* iz Boljunca.

V spomin na brata Angela daru 
jela Franc in žena Zora Ukmar
20.00 N. Din za Godbeno društvo 
Prosek.

Namesto cvetja na grob gospe A 
gneletto darujeta Ema in Dana Ru
dolf 10.000 lir za Slovensko dobro 
delno društvo.

V spomin na Vido Kuret por. Pe 
cenik darujeta Franko in Silva Ma- 
cor 10,(XX) lir za poimenovanje os 
novne šole pri Domju po Mari 
Samsi.

Marija Purich Šušteršič daruje 5 
tisoč lir za Sklad Albina Bubniča.

Za zvezo borcev Boljunec daruje 
Giannino Chermac, Dolina 356. 20 
tisoč lir.

Ob priliki vaškega praznika daru 
je dr. Drago sloka 50.000 lir za Kul 
turni dom Prosek-Kontovel.

V isti namen daruje Marija Što 
ka 20.000 lir.

V spomin na pok. Vido Kuret por. 
Pečenik daruje Milka Racman 10 
tisoč lir za Dijaško matico.

V spomin stoletnice rojstva oče 
la Franca Birse darujeta iva in Ma
rija 10.000 lir za Dijaško matico.

V spomin na Justa Jurkiča da
ruje Matilda Kermac 10.000 lir za 
Dijaško matico.

V spomin none Mihele daruje dru
žina Škerlavaj 10.000 lir za PD Ta
bor in 10.000 lir za Dijaško matico.

Moški pevski zbor Vesna iz Kri
ža prispeva za postavitev spomenika 
padlim v NOB iz Prečnika 100.000 
lir.

Ob 15. obletnici smrti Marice Bo
gateč se je z ljubeznijo spominjajo 
mama Ančka, sestra Sonja in brat 
Gigi z družino ter darujejo 15.000 
lir za vzdrževanje spomenika v 
Križu.

V spomin na Oresteja Agattina 
daruje Milja Gulič 10.000 lir za vzdr
ževanje spomenika v Križu.

Namesto cvetja na grob strica An
tona Berginca daruje nečak Ivan 
Stopar z družino 10.000 lir za spo
menik padlim v NOB iz Skednja, 
Kolonkovca in od Sv. Ane ter 10 
tisoč lir za «1. Grbec* iz Skednja.

V spomin Eleonore Plesničar da
ruje družina Kalin 10.000 lir za spo
menik padlim na Opčinah.

V spomin na Vido Pečenik daru
jeta Marija in Svetko Žagar, Ba
zovica 201 15.000 lir za ŠD Breg.

V spomin na drago ženo in mamo 
Vido darujejo mož Angel, sin Mari
no in hči Rina z družinama 100.000 
lir za ŠD Breg. 25.000 lir za KD «F. 
Prešeren* in 25.000 lir za Zvezo bor
cev Boljunec.

CASTE L
Drevored XX Settembre 67/b 
telefon: 573098 — TRST

ŠTEDILNIKI S CENTRALNIM 
GRETJEM NA PREMOG 
IN DRVA

Instalacije in naprave za 
centralno gretje

VINOGRADNIKI!
Bliža se čas trgatve. V svoji kleti boste potrebovali razne stroje, 
ki bodo olajšali Vaše delo. Podjetje FURLANI Vam nudi: sti
skalnice, horizontalne preše «VASL.: črpalke, sode, kadi in
mline v najsodobnejših izvedbah

FURLANI s.p.A.
TRST — Ul. Milano 25/D — tel. 62-200

•■<.

Mali oglasi telefon (040) 7946 72

PRODAM skoraj nov gorilnik znam 
ke riello - isothčrmo domus G4 
na kurilno olje) po izredno ugod
ni cedi. Telefon (040) ' 213034 od 
19. ure dalje.

KROJAČNICA za moške in ženske z 
novimi vzorci blaga za plašče, 
suknjiče, obleke, kostime in origi
nal tirolski loden. Košuta, Drevo
red D'Annunzio 11 (stavba kina 
Capitol).

ŠTEDILNIKI s centralnim gretjem 
na premog in drva. Instalacije in 
naprave za centralno gretje - CA- 
STEL, Drevored XX. septembra 
67/b - Tel. 040/573098 - Trst.

OLENICH s Padrič 184 ima do 28. 
septembra odprto osmico. Toči do
mača vina.

PRODAM soda 340 L in 625 L ter 
mlin za mletje jabolk. Ogled vsak 
dan od 13. do 17. ure — Rožna do
lina, cesta V/št. 5, LJUBLJANA.

PRODAM po izredno ugodni ceni 
nov motor s prikolico «sidecar* 
JAWA 350. Na ogled pri ASA — 
Drevored D'Annunzio 39/41 — Trst 
v delovnih urah.

PRODAM stanovanje z vrtom in 
prostori za skladišča. Telefonirati 
na št. (040) 52889 od 10. do 12. ure.

PRODAM, oziroma zamenjam hišo 
na Koprskem za hišo ali gradbeno 
parcelo na Tržaškem. Crevatin 
Bogdan, ulica F. Patrizio 4/1 — 
Trst. telefon št. (040) 725463.

OSMICO je odprl Lupine v Pra
protu. Toči belo in črno vino.

VIKEND na Lokvah prodam po u- 
godni ceni. Tel.: 065 - 22-872 vsak 
dan od 17. ure dalje.

OSMICO je odprl Angel Kraljič - 
Prebeneg 73. Toči belo in črno 
vino.

PRODAM 18.000 m2 zemljišča za zi
davo z vodo in elektriko, gozdom 
in orno zemljo ter manjše 3.000 m2 
zemljišče. Ponudbe: Silvano Labi- 
nac, Labinci št. 113 - Poreč.

PRODAM rabljene šolske knjige za 
prvi razred vzgojiteljske šole. Te
lefonirati na št. 040/225817.

PRODAM zazidljivo zemljišče ob 
cesti na Krasu, tel. na štev. 226294

OPREMLJENO stanovanje išče ne- 
rezidentni zakonski par brez o- 
trok. Kuhinja, dve sobi, sobica, o- 
grevanje, za največ, 4 teta. Tele
fonirati od 9. do 14. ure na št. 
040/60717 razen sobote in nedelje.

NAJDEN je bil par mrežastih belih 
rokavic v Kraški hiši v Repnu ob 
priliki kraške ohceti. Interesent 
naj telefonira na št. 040/227240, 
Škabar, Repen 32.

TEČAJI nemškega jezika za otroke 
od 6. do 14. leta. Informacije in 
vpisovanje Hildegard Bayer vsak 
dan razen ob sobotah od 16. do 19. 
ure - Ul. Ginnastica 3, prvo nad
stropje, telefon 040/730037.

OSMICO je v Samatorci št. 6/A od
prl Josip Gruden Toči svoje belo 
in črno vino

PRODAMO dvosobno opremljeno 
stanovanje z garažo. Telefonirati 
v večernih urah na št. 040/811186.

KUPIM hidravlično stiskalnico 80 
cm premera na kolesih in elek
trični mlinček za grozdje. Prodam 
ročno stiskalnico 50 cm premera. 
Telefonirati na št 0481/390569.

'T,DARWIL

ORVISI
Vse igrače za igre no prostem 
(na vrtu — na plaži), 
bogata izbiro koles, triciklov, 
motociklov
(ročnih in električnih) itd.

TRST — Ul. PONCHIELU 3

5T KUPUJE
TUDI RABLJENO ZLATO
in plača do 14.000 lir za gram

rvuiut« „ n^ivecia
odkup poUc

TRST
Tto Sv. Aniona 1 (2. naJ;ircp|e)

4? LETNI moški, visok, lepe posta
ve, delavec, išče pošteno gospo
dično, vitko, temnolaso, delavko, 
največ 35 let za poroko. Pisati 
na predal št. 7 F - SPI, 34100 Trst 
- Trieste.

AVTO 500 L v zelo dobrem stanju, 
en sam lastnik, prodam. Telefon 
št. 040/231685.

NA PROSEKU št. 12 je odprl osmi
co Rado Milič.

OSMICO je odprl Robert Pipan, 
Mavhinje.

IŠČEMO pomoč za varstvo starejše 
ženske v dopoldanskih in popol
danskih urah. Interesenti naj se 

v trgovini «Calza San 
Trg Barriera 14 - Trst.

PRODAM karamboliran golf. Tele
fonirati na št. 040/824381.

PRODAM harmoniko 120 basov 
Paolo Soprani. Telefonirati v ve
černih urah na št. 040/228352 

| ŠZ BOR išče podjetni osebo, ki bi 
prevzela društveni bar na stadio , 
nu «1. maj*. Delovni čas od 15. do 
21 ure. Ponudbe na oglasni odde 1 
lek Primorskega dnevnika pod 
«DRUŠTVENI BAR*.

ZA VSAKOGAR 
NEKAJ POSEBNEGA

optika

foto* kino
kontaktne leče

Ulica Buonarroti 6 
(prečna Ul. Rossetti) 

TRST Telefon 77-29 96

tl

ENTE NAZIONALE PER L’ ENERGIA ELETTRICA 
DRŽAVNA USTANOVA ZA ELEKTRIČNO ENERGIJO

Roma — Via G. B. Martini 3

OBVESTILO LASTNIKOM OBVEZNIC
OBVEZNOSTNA POSOJILA ENEL 

S ŠESTMESEČNIMI OVREDNOTENIMI OBRESTMI 
IN POVIŠANJI GLAVNICE

S 1. oktobrom dozorijo obresti za šestmesečje april - september 1981, ki se nanaša
jo na spodaj navedena posojila v višini čistih 85 lir za obveznico:
— Ovrednoteno obveznostno posojilo 1976 - 1983
— Ovrednoteno obveznostno posojilo 1977 - 1984
— Ovrednoteno obveznostno posojilo 1977 - 1984 II. emisija
Poleg tega sporočamo, da matematično povprečje efektivnega šestmesečnega do
nosa vzorca, naznačenega v pravilniku zgoraj navedenih posojil, ki ga je Me- 
diobanca izračunala za sleherni dan, ko je v šestmesečju marec - avgust 1981 
borza poslovala, znaša 10,523 odst. (efektivno 22,153 odst. na leto).
Zato bodo obresti v smislu čl. 5 pravilnika posojil obveznic za šestmesečje okto
ber 1981 - marec 1982 znašale 10,50 odst., kar je čistih 105 lir za obveznico.
V primeru, ko bi v smislu čl. 6 pravilnikov prišlo do morebitnih povečanj v do
bro glavnice, se bo izplačilu upoštevala za deseto šestmesečje življenja obveznic 
1976 - 1983, za deveto šestmesečje življenja obveznic 1977 - 1984 in za osmo šest
mesečje življenja obveznic 1977 - 1984 II. emisije pozitivna razlika v višini 5,523' 
odst.
Opozarjamo namreč, da bodo v smislu drugega odstavka čl. 6 pravilnikov izpla
čilne nagrade poprečje vseh pozitivnih in negativnih razlik srednjih efektivnih 
donosov vsakega šestmesečja ter 5 odst., pomnoženo s številom šestmesečij, v ka
terih so izplačljive obveznice ostale v veljavi.
S 1. oktobrom 1981 bodo izplačljive sledeče serije, ki so bile izžrebane 13. julija 
1981 in se nanašajo na spodaj navedena posojila;
— Ovrednoteno posojilo 1976 - 1983

3 - 12 - 18 - 26 - 36 - 37 - 44 - 47 - 54 - 58.
Vrednost izplačila izžrebanih obveznic, ki je bila določena v smislu čl. 6 pravilni
ka posojila, znaša 1.255,32 lir za obveznico.
— Ovrednoteno posojilo 1977 - 1984 I. emisija 

12 - 16 - 24 - 25 - 35 - 37 - 38 - 47 - 55 - 68.

Vrednost izplačila izžrebanih obveznic, ki je bila določena v smislu čl. 6 pravil
nika posojila, znaša čistih 1.236,89 lir za obveznico.

oglasijo
Giusto*.

snaa grgič
DAiiariani nroHctnimiU «r> ®Poverjeni predstavnik in 
mehanična delavnica P A D R I Č E — TRST 226161

+ KAROSERIJA
♦ MEHANIČNA DELAVNICA
♦ CESTNA POMOČ

Prodaja novih in rabljenih avtomobilov — SERVIS
DANES NA OBRTNIŠKEM SREČANJU V BAZOVICI RAZSTAVLJAMO NOVE AVTOMOBILE

' jw I
i

j
i
f

Sproščeno v svet

Angleščine 
se naučiš v 

Ulici Torrebianca 25
TRST - Telef. 1040) 69453

1HE BRITISH SCHOOL M

Au6i8o
avto osemdesetih let

za karoserijo 
6-letna garancija proti rjavenju

Audi 80 GL: 1300 kub cm— 60 KM — 148 kmh
Audi 80 Formula «E»: 1600 kub cm— 85 KM — 165 kmh
Audi 80 GLE: 1600 kub cm — 110 KM —181 kmh
Audi 80 GL Diesel: 1600 kub cm— 54 KM —140 kmh

...in za poskusno vožnjo vas čaka:
ZASTOPNIK

dinC<CDnti
Ul. Coroneo 33 - Tel. 762-3» - TRST

NADOMESTNI DELI — SERVIS

I Koatera Volkswagan

Avtoagencija CL AUDIO
TRST — Ul. Geppa 8 — Tel. 62640
EKSKLUZIVNI ZASTOPNIK V TRSTU

120 LS
Ključi v rokah 4.800.000 lir

105 L
Ključi v rokah 4.350.000 lir 

TAKOJ NA RAZPOLAGO

SHODU^

JAWA
MOTOR JAWA 350
Ključi v rokah 1.400.000 lir
TAKOJ NA RAZPOLAGO

SERVIS IN NADOMESTNI DELI

Oprema stanovanja je stvar okusa.

Mi vam lahko svetujemo 
s svojimi izkušnjami 
■n široko izbiro pohištva.

minili
TRST Ul. Balamontl 3 — teleton: 820766 

Ul. Di Vittorio 12 — teleton: 813301

'M
Zastopnik kuhinj ^IDOTCjUZZO


